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Alojz Halás sa stal Čestným občanom mesta Púchov

Zasadnutie Mestského zastupi-Zasadnutie Mestského zastupi-
teľstva Púchov sme otvorili sláv-teľstva Púchov sme otvorili sláv-
nostným udelením titulu Čestný nostným udelením titulu Čestný 
občan mesta Púchov. Doposiaľ bolo občan mesta Púchov. Doposiaľ bolo 
čestné občianstvo udelené šestnás-čestné občianstvo udelené šestnás-
tim osobnostiam mesta Púchov,  tim osobnostiam mesta Púchov,  
z toho piatim za ich aktívneho života  z toho piatim za ich aktívneho života  
a jedenástim In memoriam. K týmto a jedenástim In memoriam. K týmto 
osobnostiam sa pridal aj Alojz Halás, osobnostiam sa pridal aj Alojz Halás, 
ktorému bol titul udelený In memo-ktorému bol titul udelený In memo-
riam.riam.

Alojz Halás bol zakladateľom Alojz Halás bol zakladateľom 
umeleckého vzdelávania v Púchove, umeleckého vzdelávania v Púchove, 
pedagógom, prvým mestským kro- pedagógom, prvým mestským kro- 
nikárom, organistom a dirigentom. nikárom, organistom a dirigentom. 
Pamätná tabuľa na jeho počesť visí Pamätná tabuľa na jeho počesť visí 
na budove Základnej umeleckej na budove Základnej umeleckej 
školy Púchov. Na čestné občianstvo školy Púchov. Na čestné občianstvo 
bol Alojz Halás, na podnet pána bol Alojz Halás, na podnet pána 
Juraja Maška, navrhnutý poslancom Juraja Maška, navrhnutý poslancom 
MsZ Púchov Petrom Bílikom, pričom MsZ Púchov Petrom Bílikom, pričom 

boli splnené všetky podmienky na boli splnené všetky podmienky na 
udelenie titulu Čestný občan mesta udelenie titulu Čestný občan mesta 
Púchov. Ocenenie prevzal rodinný Púchov. Ocenenie prevzal rodinný 
príslušník Juraj Mašek.príslušník Juraj Mašek.

„„Alojz Halás je dnes neoddeliteľ-Alojz Halás je dnes neoddeliteľ-
nou súčasťou histórie Púchova. Jeho nou súčasťou histórie Púchova. Jeho 
práca a odkaz zostanú naveky zapí-práca a odkaz zostanú naveky zapí-
sané v srdciach tých, ktorí pokračujú  sané v srdciach tých, ktorí pokračujú  
v budovaní kultúrneho dedičstva v budovaní kultúrneho dedičstva 
nášho mesta,nášho mesta,“ povedala v príhovore “ povedala v príhovore 
primátorka mesta Katarína Heneko-primátorka mesta Katarína Heneko-
vá.vá.

„„Je pre mňa veľkou cťou tu dnes Je pre mňa veľkou cťou tu dnes 
stáť a prijať toto ocenenie pre môjho stáť a prijať toto ocenenie pre môjho 
pradeda Alojza Halása. Chcel by som pradeda Alojza Halása. Chcel by som 
sa poďakovať vedeniu mesta, pani sa poďakovať vedeniu mesta, pani 
primátorke, pánovi viceprimátorovi, primátorke, pánovi viceprimátorovi, 
poslancom a poslankyniam. Veľká poslancom a poslankyniam. Veľká 
vďaka patrí aj historikovi Pavlovi vďaka patrí aj historikovi Pavlovi 
Makynovi za spracovanie a zverej-Makynovi za spracovanie a zverej-
nenie historických faktov, ktoré sme nenie historických faktov, ktoré sme 
i vďaka mojej rodine mohli priblížiť i vďaka mojej rodine mohli priblížiť 
verejnosti. Môj pradedo by bol hrdý verejnosti. Môj pradedo by bol hrdý 
na to, ako dnes funguje Základná na to, ako dnes funguje Základná 

umelecká škola v Púchove,umelecká škola v Púchove,“ uviedol “ uviedol 
Juraj Mašek.Juraj Mašek.

Ďakujeme žiakom ZUŠ Púchov, Ďakujeme žiakom ZUŠ Púchov, 
ktorí túto slávnostnú udalosť spes-ktorí túto slávnostnú udalosť spes-
trili kultúrnym programom. Tento trili kultúrnym programom. Tento 
program bol aj symbolickým darom program bol aj symbolickým darom 
a vyjadrením vďačnosti pánovi Halá-a vyjadrením vďačnosti pánovi Halá-
sovi.sovi.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

V pondelok, 2. decembra, Marek V pondelok, 2. decembra, Marek 
Ďurík, pracovník Mestského úradu Ďurík, pracovník Mestského úradu 
v Púchove, prevzal na Trenčian-v Púchove, prevzal na Trenčian-
skom samosprávnom kraji prestíž-skom samosprávnom kraji prestíž-
ne ocenenie „ne ocenenie „Mimoriadnu cenu Mimoriadnu cenu 
za obetavosť v sociálnych služ-za obetavosť v sociálnych služ-
báchbách“. Toto ocenenie je uznaním “. Toto ocenenie je uznaním 
jeho neúnavného úsilia a nesebec-jeho neúnavného úsilia a nesebec-
kej práce, ktorou výrazne prispieva  kej práce, ktorou výrazne prispieva  
k zlepšeniu života občanov v Púcho-k zlepšeniu života občanov v Púcho-
ve.ve.

Marek Ďurík pôsobí na pozícii Marek Ďurík pôsobí na pozícii 
vodiča sociálneho taxíka, čo je služ-vodiča sociálneho taxíka, čo je služ-
ba, ktorú mesto Púchov poskytuje ba, ktorú mesto Púchov poskytuje 
svojim občanom od februára 2021. svojim občanom od februára 2021. 
Cieľom tejto služby je pomáhať Cieľom tejto služby je pomáhať 
seniorom a zdravotne znevýhod-seniorom a zdravotne znevýhod-

neným občanom pri preprave  neným občanom pri preprave  
k lekárom, na úrady a podobne. Od k lekárom, na úrady a podobne. Od 
svojho zavedenia zaznamenal soci-svojho zavedenia zaznamenal soci-
álny taxík impozantné čísla. Od roku álny taxík impozantné čísla. Od roku 
2021 najazdil 54 330km a zabezpečil 2021 najazdil 54 330km a zabezpečil 
prevoz 347 klientom.prevoz 347 klientom.

Marek Ďurík je od začiatku neod-Marek Ďurík je od začiatku neod-
mysliteľnou súčasťou tejto služby. mysliteľnou súčasťou tejto služby. 
Klienti si pochvaľujú nielen jeho Klienti si pochvaľujú nielen jeho 
spoľahlivosť a ochotu, ale aj schop-spoľahlivosť a ochotu, ale aj schop-
nosť vnímať ich potreby a pruž-nosť vnímať ich potreby a pruž-
ne reagovať na neočakávané ne reagovať na neočakávané 
situácie. Jeho nasadenie a profesi-situácie. Jeho nasadenie a profesi-
onálny prístup zvyšujú popularitu onálny prístup zvyšujú popularitu 
sociálneho taxíka každým mesia-sociálneho taxíka každým mesia-
com. Prispel aj k zlepšeniu služby com. Prispel aj k zlepšeniu služby 
– navrhol zjednodušenie prístupu  – navrhol zjednodušenie prístupu  

k nemocnici v Považskej Bystrici, k nemocnici v Považskej Bystrici, 
čím uľahčil cestu mnohým klien-čím uľahčil cestu mnohým klien-
tom. Jeho nezištné skutky si získali tom. Jeho nezištné skutky si získali 
vďaku nielen od jednotlivcov, ale aj vďaku nielen od jednotlivcov, ale aj 
od kolegov na mestskom úrade, kde od kolegov na mestskom úrade, kde 
je vnímaný ako priateľský a pozitívny je vnímaný ako priateľský a pozitívny 
člen kolektívu.člen kolektívu.

„„Marek Ďurík neodmysliteľne patrí Marek Ďurík neodmysliteľne patrí 
k sociálnej službe „sociálny taxík“  k sociálnej službe „sociálny taxík“  
a som presvedčená, že aj vďaka jeho a som presvedčená, že aj vďaka jeho 
osobe, jeho ľudskému a obetavému osobe, jeho ľudskému a obetavému 
prístupu ku klientom si táto sociál-prístupu ku klientom si táto sociál-
na služba získala medzi občanmi na služba získala medzi občanmi 
mesta Púchov veľkú obľubu. Za seba mesta Púchov veľkú obľubu. Za seba 
môžem povedať len, že z celého srdca môžem povedať len, že z celého srdca 

ďakujem Marekovi Ďuríkovi za jeho ďakujem Marekovi Ďuríkovi za jeho 
nasadenie a láskavý prístup k ľuďom, nasadenie a láskavý prístup k ľuďom, 
ktorí sú odkázaní na využívanie tejto ktorí sú odkázaní na využívanie tejto 
služby a prajem mu hlavne veľa zdra-služby a prajem mu hlavne veľa zdra-
via a radosti z práce, ktorú vykonáva via a radosti z práce, ktorú vykonáva 
pre blaho ostatných. Vážime si vás pre blaho ostatných. Vážime si vás 
Marek a ďakujeme vám i zamestnan-Marek a ďakujeme vám i zamestnan-

com Oddelenia sociálnych služieb  com Oddelenia sociálnych služieb  
a starostlivosti o občana. Sme radi, že a starostlivosti o občana. Sme radi, že 
ste súčasťou tímu mestského úradu ste súčasťou tímu mestského úradu 
Púchov,Púchov,“ povedala pani primátorka “ povedala pani primátorka 
Katarína Heneková.Katarína Heneková.

  autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Marek Ďurík prevzal „Mimoriadnu cenu za obetavosť  
v sociálnych službách“
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V stredu 04.12.2024 sa uskutočnilo v priestoroch V stredu 04.12.2024 sa uskutočnilo v priestoroch 
Divadla Púchov v poradí ôsme zasadnutie Mest-Divadla Púchov v poradí ôsme zasadnutie Mest-
ského zastupiteľstva (MsZ) Púchov v tomto roku. ského zastupiteľstva (MsZ) Púchov v tomto roku. 
Zastupiteľstva sa zúčastnilo 18 poslancov.Zastupiteľstva sa zúčastnilo 18 poslancov.

Zasadntie sme otvorili slávnostným udele-Zasadntie sme otvorili slávnostným udele-
ním titulu Čestný občan mesta Púchov. Titul bol ním titulu Čestný občan mesta Púchov. Titul bol 
udelený Alojzovi Halásovi In memoriam, ktorý bol udelený Alojzovi Halásovi In memoriam, ktorý bol 
zakladateľom umeleckého vzdelávania v Púcho-zakladateľom umeleckého vzdelávania v Púcho-
ve, prvým mestským kronikárom, organistom  ve, prvým mestským kronikárom, organistom  
a dirigentom. Pamätná tabuľa na jeho počesť visí a dirigentom. Pamätná tabuľa na jeho počesť visí 
na budove Základnej umeleckej školy Púchov. na budove Základnej umeleckej školy Púchov. 
Na čestné občianstvo bol Alojz Halás navrhnu-Na čestné občianstvo bol Alojz Halás navrhnu-
tý poslancom Petrom Bílikom na podnet Juraja tý poslancom Petrom Bílikom na podnet Juraja 
Maška, pričom boli splnené všetky podmienky na Maška, pričom boli splnené všetky podmienky na 
jeho udelenie. Ocenenie prevzal rodinný prísluš-jeho udelenie. Ocenenie prevzal rodinný prísluš-
ník Juraj Mašek. Ďakujeme žiakom ZUŠ Púchov, ník Juraj Mašek. Ďakujeme žiakom ZUŠ Púchov, 
ktorí túto slávnostnú udalosť spestrili kultúrnym ktorí túto slávnostnú udalosť spestrili kultúrnym 
programom.programom.

Vyjadrenie riaditeľa Nemocnice s poliklinikou Vyjadrenie riaditeľa Nemocnice s poliklinikou 
v Považskej Bystrici, MUDr. Igora Steinera, MPH, v Považskej Bystrici, MUDr. Igora Steinera, MPH, 
MBA k ambulantnej pohotovostnej službe  MBA k ambulantnej pohotovostnej službe  
v Púchovev Púchove

Následne sme prešli k ďalším bodom zasadnutia. Následne sme prešli k ďalším bodom zasadnutia. 
Predtým však vyzvala pani primátorka riaditeľa Predtým však vyzvala pani primátorka riaditeľa 
Nemocnice s poliklinikou (NsP) v Považskej Bystri-Nemocnice s poliklinikou (NsP) v Považskej Bystri-
ci, MUDr. Igora Steinera, MPH, MBA, aby poskytol ci, MUDr. Igora Steinera, MPH, MBA, aby poskytol 
svoj pohľad na problematiku týkajúcu sa zruše-svoj pohľad na problematiku týkajúcu sa zruše-
nia poskytovania ambulantnej pohotovostnej nia poskytovania ambulantnej pohotovostnej 
služby (APS) v Púchove. Ako uviedol, do výbero-služby (APS) v Púchove. Ako uviedol, do výbero-
vého konania na prevádzkovanie APS v Púchove vého konania na prevádzkovanie APS v Púchove 
sa neprihlásil súčasný ani nový prevádzkovateľ.  sa neprihlásil súčasný ani nový prevádzkovateľ.  
O tejto situácii sa v NsP v Považskej Bystrici dozve-O tejto situácii sa v NsP v Považskej Bystrici dozve-
deli až od primátorky mesta Púchov, ktorá ich deli až od primátorky mesta Púchov, ktorá ich 
oslovila o pomoc a spoluprácu. Ďalej však priblí-oslovila o pomoc a spoluprácu. Ďalej však priblí-
žil, že neskôr v tejto veci nastali dve nepredvída-žil, že neskôr v tejto veci nastali dve nepredvída-
né okolnosti, a to neochota niektorých lekárov né okolnosti, a to neochota niektorých lekárov 
z Púchova podieľať sa na tejto činnosti, napriek z Púchova podieľať sa na tejto činnosti, napriek 
tomu 5 z nich podpísali túto spoluprácu. Druhý tomu 5 z nich podpísali túto spoluprácu. Druhý 
problém nastal zo strany Ministerstva zdravotníc-problém nastal zo strany Ministerstva zdravotníc-
tva SR, ktoré rozhodnutie o dočasnom prevádzko-tva SR, ktoré rozhodnutie o dočasnom prevádzko-
vaní zaslalo až v deň, keď mala byť spustená APS vaní zaslalo až v deň, keď mala byť spustená APS 
v Púchove. Z toho dôvodu nemocnica požiadala v Púchove. Z toho dôvodu nemocnica požiadala 
o posunutie termínu prevádzkovania na 01. 12. o posunutie termínu prevádzkovania na 01. 12. 
2024, avšak došlo k chybnej interpretácii a nemoc-2024, avšak došlo k chybnej interpretácii a nemoc-
nica požiadala o späť vzatie povolenia. Pán Stei-nica požiadala o späť vzatie povolenia. Pán Stei-
ner vo svojom prejave zdôraznil, že samospráva ner vo svojom prejave zdôraznil, že samospráva 
nemá žiadne možnosti ako vyriešiť túto situáciu, nemá žiadne možnosti ako vyriešiť túto situáciu, 
napriek tomu, že pani primátorka vyvinula maxi-napriek tomu, že pani primátorka vyvinula maxi-
málne úsilie na zachovanie APS. Dodal, že mesto málne úsilie na zachovanie APS. Dodal, že mesto 
Púchov nie je zo zákona oprávnené, aby vydalo Púchov nie je zo zákona oprávnené, aby vydalo 
povolenie alebo poverenie na prevádzkovanie povolenie alebo poverenie na prevádzkovanie 
APS. V tejto chvíli tak zaniká prevádzka ambulant-APS. V tejto chvíli tak zaniká prevádzka ambulant-
nej pohotovostnej služby pre dospelých v Púcho-nej pohotovostnej služby pre dospelých v Púcho-
ve do času, kým sa o jej prevádzku neprihlási iná ve do času, kým sa o jej prevádzku neprihlási iná 
fyzická alebo právnická osoba, ktorá by požiadala fyzická alebo právnická osoba, ktorá by požiadala 
o povolenie na prevádzkovanie APS v Púchove,  o povolenie na prevádzkovanie APS v Púchove,  
a ktorá splní všetky legislatívne náležitosti týka-a ktorá splní všetky legislatívne náležitosti týka-
júce sa jej prevádzkovania. Viac sa dozviete  júce sa jej prevádzkovania. Viac sa dozviete  
v reportáží TV Považie, ktorá bude odvysielaná  v reportáží TV Považie, ktorá bude odvysielaná  
v televízii a zverejnená vo video archíve Púchov-v televízii a zverejnená vo video archíve Púchov-
ského magazínu na ich webovej stránke.ského magazínu na ich webovej stránke.

Ďalšie body programu MsZ PúchovĎalšie body programu MsZ Púchov
Po pripomienkach a dopytoch obyvateľov, MsZ Po pripomienkach a dopytoch obyvateľov, MsZ 

Púchov schválilo prípravu a vydanie reprezenta-Púchov schválilo prípravu a vydanie reprezenta-
tívnej monografie Púchov - monografia mesta tívnej monografie Púchov - monografia mesta 
od zhotoviteľa Agentúra MP, s. r. o, ktorú prišiel od zhotoviteľa Agentúra MP, s. r. o, ktorú prišiel 
odprezentovať  pán Marcel Pecník. Táto monogra-odprezentovať  pán Marcel Pecník. Táto monogra-
fia bude publikovaná v roku 2026.fia bude publikovaná v roku 2026.

V ďalšej časti hlavný kontrolór predniesol sprá-V ďalšej časti hlavný kontrolór predniesol sprá-
vu z predchádzajúceho zasadnutia MsZ Púchov, vu z predchádzajúceho zasadnutia MsZ Púchov, 
návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontro-návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontro-
lóra mesta Púchov na I. polrok 2025, správu  lóra mesta Púchov na I. polrok 2025, správu  

o výsledku kontroly č. 4/2024 – Podnik tech-o výsledku kontroly č. 4/2024 – Podnik tech-
nických služieb mesta, s. r. o., správu o výsledku nických služieb mesta, s. r. o., správu o výsledku 
kontroly č. 5/2024 – Materská škola, Požiarna kontroly č. 5/2024 – Materská škola, Požiarna 
1292/11, Púchov.1292/11, Púchov.

Mestské zastupiteľstvo schválilo plán legislatív-Mestské zastupiteľstvo schválilo plán legislatív-
nej činnosti MsZ Púchov na rok 2025. Ide o pred-nej činnosti MsZ Púchov na rok 2025. Ide o pred-
pokladané termíny Mestskej rady Púchov a MsZ pokladané termíny Mestskej rady Púchov a MsZ 
Púchov, ktoré nemusia byť záväzné a podľa potre-Púchov, ktoré nemusia byť záväzné a podľa potre-
by je ich možné v priebehu roka doplniť alebo by je ich možné v priebehu roka doplniť alebo 
meniť. Plán legislatívnej činnosti MsZ Púchov na meniť. Plán legislatívnej činnosti MsZ Púchov na 
rok 2025 bude zverejnený na webovej stránke rok 2025 bude zverejnený na webovej stránke 
mesta Púchov v časti Mestské zastupiteľstvo.mesta Púchov v časti Mestské zastupiteľstvo.

Medzi nosné body zasadnutia patrilo aj schvále-Medzi nosné body zasadnutia patrilo aj schvále-
nie rozpočtu na rok 2025 a výhľad na roky 2026 nie rozpočtu na rok 2025 a výhľad na roky 2026 
- 2027. Bežný rozpočet je postavený ako prebyt-- 2027. Bežný rozpočet je postavený ako prebyt-
kový; kapitálový rozpočet ako schodkový, finan-kový; kapitálový rozpočet ako schodkový, finan-
covaný z prebytku bežného rozpočtu. Rozpočet covaný z prebytku bežného rozpočtu. Rozpočet 
je navrhovaný v optimistickom variante, kde sa je navrhovaný v optimistickom variante, kde sa 
počíta s pozitívnym vývojom príjmov a snahou počíta s pozitívnym vývojom príjmov a snahou 
stabilizovať výdavky. Celkové príjmy rozpočtu stabilizovať výdavky. Celkové príjmy rozpočtu 
na rok 2025 sú navrhnuté vo výške 44 407 166 €.  na rok 2025 sú navrhnuté vo výške 44 407 166 €.  
K tomuto bodu zazneli aj tri pozmeňujúce návrhy, K tomuto bodu zazneli aj tri pozmeňujúce návrhy, 
pričom dva návrhy poslankyne Miriam Baškovej-pričom dva návrhy poslankyne Miriam Baškovej-
Gabčovej neboli schválené. V treťom pozmeňu-Gabčovej neboli schválené. V treťom pozmeňu-
júcom návrhu poslanec Ján Riško navrhol presun júcom návrhu poslanec Ján Riško navrhol presun 
čiastky 90 tisíc eur z realizácie úpravy vjazdov čiastky 90 tisíc eur z realizácie úpravy vjazdov 
Makyta na úpravu miestnej komunikácie cinto-Makyta na úpravu miestnej komunikácie cinto-
rínu Horné Kočkovce. Tento pozmeňujúci návrh rínu Horné Kočkovce. Tento pozmeňujúci návrh 
bol schválený. Neskôr poslanci schválili úpravu bol schválený. Neskôr poslanci schválili úpravu 
rozpočtu a úpravu čerpania rezervného fondu rozpočtu a úpravu čerpania rezervného fondu 
mesta na december 2024.mesta na december 2024.

Mestské zastupiteľstvo Púchov ďalej vyhove-Mestské zastupiteľstvo Púchov ďalej vyhove-
lo protestu prokurátora Okresnej prokuratú-lo protestu prokurátora Okresnej prokuratú-
ry Považská Bystrica proti Všeobecne záväzné ry Považská Bystrica proti Všeobecne záväzné 
nariadenie (VZN) č. 6/2012 o ochrane životného nariadenie (VZN) č. 6/2012 o ochrane životného 
prostredia a tvorbe mestskej zelene, schváleného prostredia a tvorbe mestskej zelene, schváleného 
dňa 27.06.2012, ktoré nadobudlo účinnosť dňa dňa 27.06.2012, ktoré nadobudlo účinnosť dňa 
12.07.2012. Toto VZN bolo následne zrušené.12.07.2012. Toto VZN bolo následne zrušené.

Poslanci prijali štyri všeobecne záväzné Poslanci prijali štyri všeobecne záväzné 
nariadenianariadenia

V rámci mestského zastupiteľstva bol schválený V rámci mestského zastupiteľstva bol schválený 
VZN č. 4/2024, ktoré rieši úpravu výšky mesač-VZN č. 4/2024, ktoré rieši úpravu výšky mesač-
ného príspevku v základnej umeleckej škole ného príspevku v základnej umeleckej škole 
zvýšením o sumu 5 €, oproti výške jednotlivých zvýšením o sumu 5 €, oproti výške jednotlivých 
druhov mesačného príspevku uvedenej vo VZN druhov mesačného príspevku uvedenej vo VZN 
č. 11/2023. V súčasnosti je hlavným dôvodom č. 11/2023. V súčasnosti je hlavným dôvodom 
zvýšenia mesačného príspevku nepriaznivý vývoj zvýšenia mesačného príspevku nepriaznivý vývoj 
súčasnej finančnej situácie. VZN bude účinné od súčasnej finančnej situácie. VZN bude účinné od 
01.08.2025.01.08.2025.

Poslanci prijali VZN č. 5/2024 o činnostiach, Poslanci prijali VZN č. 5/2024 o činnostiach, 
ktorých vykonávanie je zakázané alebo obmedze-ktorých vykonávanie je zakázané alebo obmedze-
né na určitý čas alebo na určitom mieste na území né na určitý čas alebo na určitom mieste na území 
mesta Púchov. Týmto VZN sa upravuje najmä mesta Púchov. Týmto VZN sa upravuje najmä 
konzumácia alkoholu a fajčenie na verejných konzumácia alkoholu a fajčenie na verejných 

priestranstvách, správanie sa neprispôsobivých priestranstvách, správanie sa neprispôsobivých 
občanov na verejných priestranstvách mesta. občanov na verejných priestranstvách mesta. 
Pozmeňujúci návrh poslanca Mariána Mišúna  Pozmeňujúci návrh poslanca Mariána Mišúna  
k tomuto VZN nebol schválený.k tomuto VZN nebol schválený.

Poslanci prijali aj VZN č. 6/2024 o podmienkach Poslanci prijali aj VZN č. 6/2024 o podmienkach 
udeľovania Čestného občianstva mesta Púchov, udeľovania Čestného občianstva mesta Púchov, 
Ceny mesta Púchov a Ceny primátora mesta.Ceny mesta Púchov a Ceny primátora mesta.

Mestské zastupiteľstvo prijalo VZN č. 7/2024 Mestské zastupiteľstvo prijalo VZN č. 7/2024 
o zákaze umiestňovania herní a kasín na území o zákaze umiestňovania herní a kasín na území 
mesta Púchov. Týmto VZN sa zakáže umiestňova-mesta Púchov. Týmto VZN sa zakáže umiestňova-
nie herní a kasín na celom území mesta Púchov. nie herní a kasín na celom území mesta Púchov. 
Dôvodom prijatia tohto VZN je predovšetkým Dôvodom prijatia tohto VZN je predovšetkým 
ochrana obyvateľov mesta pred nežiaducim vply-ochrana obyvateľov mesta pred nežiaducim vply-
vom hazardných hier ako sú závislosti, sekundárna vom hazardných hier ako sú závislosti, sekundárna 
kriminalita spôsobená dlhmi a negatívne dôsled-kriminalita spôsobená dlhmi a negatívne dôsled-
ky hazardu na rodiny hráčov. Herne a kasína budú ky hazardu na rodiny hráčov. Herne a kasína budú 
v meste ešte prevádzkované do času skončenia v meste ešte prevádzkované do času skončenia 
ich aktuálnych licencií. ich aktuálnych licencií. 

V ďalšom bode Adriana Čemešová predložila V ďalšom bode Adriana Čemešová predložila 
správu o výsledkoch a podmienkach výchov-správu o výsledkoch a podmienkach výchov-
no-vzdelávacej činnosti škôl za školský rok v zria-no-vzdelávacej činnosti škôl za školský rok v zria-
ďovateľskej pôsobnosti Mesta Púchov za školský ďovateľskej pôsobnosti Mesta Púchov za školský 
rok 2023/2024.rok 2023/2024.

Poslanci vzali na vedomie informácie o inves-Poslanci vzali na vedomie informácie o inves-
tičných akciách Mesta Púchov, ktoré sa postupne tičných akciách Mesta Púchov, ktoré sa postupne 
pripravujú a realizujú v našom meste. V nasledujú-pripravujú a realizujú v našom meste. V nasledujú-
cich troch bodoch sa MsZ zaoberalo prebytočným cich troch bodoch sa MsZ zaoberalo prebytočným 
a neupotrebiteľným majetkom mesta, prevod-a neupotrebiteľným majetkom mesta, prevod-
mi, nájmami a ostatnými. V predposlednej časti mi, nájmami a ostatnými. V predposlednej časti 
zazneli správy o činnosti mestských spoločností, zazneli správy o činnosti mestských spoločností, 
MsP a MsÚ Púchov.MsP a MsÚ Púchov.

Zmena cestovného poriadku mestskej Zmena cestovného poriadku mestskej 
hromadnej dopravy s účinnosťou od 01. 01. hromadnej dopravy s účinnosťou od 01. 01. 
20252025

V bode rôzne MsZ schválilo uzatvorenie Dodat-V bode rôzne MsZ schválilo uzatvorenie Dodat-
ku č. 6 ku Zmluve o službách vo verejnom záujme ku č. 6 ku Zmluve o službách vo verejnom záujme 
v mestskej autobusovej doprave na území mesta v mestskej autobusovej doprave na území mesta 
Púchov zo dňa 08. 10. 2021. Predmetom Dodatku Púchov zo dňa 08. 10. 2021. Predmetom Dodatku 
č. 6 je zmena cestovného poriadku s účinnosťou č. 6 je zmena cestovného poriadku s účinnosťou 
od 01. 01. 2025. Vzhľadom na dlhodobú nepriaz-od 01. 01. 2025. Vzhľadom na dlhodobú nepriaz-
nivú situáciu samospráv ako i vplyvom budúco-nivú situáciu samospráv ako i vplyvom budúco-
ročných konsolidačných opatrení zo strany štátu ročných konsolidačných opatrení zo strany štátu 
je mesto Púchov nútené prijímať od 01. 01. 2025 je mesto Púchov nútené prijímať od 01. 01. 2025 
racionalizačné opatrenia, medzi ktoré patrí aj racionalizačné opatrenia, medzi ktoré patrí aj 
korekcia finančnej podpory pre mestskú autobu-korekcia finančnej podpory pre mestskú autobu-
sovú dopravu Púchov. Mesto ponecháva existujú-sovú dopravu Púchov. Mesto ponecháva existujú-
ce zľavy jednak pre žiakov, študentov, cestujúcich ce zľavy jednak pre žiakov, študentov, cestujúcich 
nad 65 rokov, ŤZP a aj rezidentov mesta Púchov, nad 65 rokov, ŤZP a aj rezidentov mesta Púchov, 
nakoľko sa tým podporuje zníženie individuálnej nakoľko sa tým podporuje zníženie individuálnej 
dopravy autami, čo má priamy vplyv jednak na dopravy autami, čo má priamy vplyv jednak na 
hustotu premávky v meste ako i dopad na kvalitu hustotu premávky v meste ako i dopad na kvalitu 
životného prostredia. životného prostredia. 

 pokračovanie na strane 5. pokračovanie na strane 5.

Poslanci schválili rozpočet na rok 2025, ale aj zmenu 
cestovného poriadku
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V sobotu 7. decembra sa v našom 
meste konal obľúbený Mikulášsky 
jarmok, ktorý aj tento rok prilákal 
množstvo ľudí. Celú pešiu zónu 
ovládla vianočná nálada, o ktorú 
sa postarali vystupujúci, jarmočníci 
i návštevníci.

Už na začiatku pešej zóny rozvo-

niavala vianočná kyselica a vianočný 
punč. Kyselicu a punč pripravovali  
a predávali mestskí poslanci a 6. 
zbor skautov a skautiek Púchov  
s cieľom vyzbierať dostatok financií 
na zakúpenie špeciálneho chodítka 
pre 26-ročnú Majku. Touto cestou sa 
im chceme poďakovať, ale aj taktiež 
všetkým, ktorí prispeli akoukoľvek 
čiastkou na zbierku pre Majku.

O kúsok ďalej sa už z reprodukto-
rov ozýval detský hlas. Na pódiu to-
tiž vystupovali deti z materských a 
základných škôl, DFS Biela voda, ZUŠ 

a CVČ Včielka, ktoré si pripravili rôz-
ne vianočné básne, vinše, pesničky, 
scénky a tance.

Popoludní pokračoval program 
vystúpením folklórnych súborov  
a ľudovej hudby FS Váh srdcom, FS 
Váh a ĽH Váh. Bez našich ľudových 
súborov by sme si azda už ani jeden 

jarmok nevedeli predstaviť.
Tento rok sa jarmoku zúčastnilo 

približne 150 jarmočníkov, ktorí pre-
dávali ručné výrobky, tradičné jar-
močné dobroty a mnoho ďalšieho. 
Viacero z nich ponúkalo tematické 
výrobky v duchu blížiacich sa via-
nočných sviatkov.

Zavŕšením kultúrneho programu 
bolo vystúpenie Nebeskej muziky  
z Terchovej, ktoré očarilo návštev-
níkov jedinečným podaním vianoč-
ných kolied a piesní – od tradičných 
až po moderné verzie. Ich vystúpe-

nie nebolo však len hudobné, ale  
i tanečné. Záver jarmoku patril sláv-
nostnému rozsvieteniu vianočného 
stromčeka a zapáleniu druhej sviece 
na adventnom venci. Oči všetkých 
návštevníkov sa tak upriamili na  
vianočný stromček, ktorý rozžiaril 
celú pešiu zónu.

Celým programom sprevádzal 
Martin Hamšík. Na úvod sa prítom-
ným prihovorila pani primátorka Ka-

tarína Heneková: „Mikulášsky jarmok 
je jedno z najkrajších podujatí roka  
a to nielen preto, že sa blížia Vianoce, 

ale všetko zaváňa dobrou vianočnou 
náladou, jarmočnými dobrotami  
a charitatívnym posolstvom. Chcem 
sa poďakovať všetkým, ktorí prispeli 
ku krásnej atmosfére tohto jarmoku.“ 
Na záver ešte pani primátorka všet-
kým popriala krásne a pokojné Via-
noce v kruhu rodiny a blízkych.

Na Mikulášskom jarmoku, samo- 
zrejme, nesmel chýbať Mikuláš  
a jeho pomocníci. Počas celého dňa 
sa po pešej zóne prechádzal Mikuláš 
spolu s anjelom a čertami, s ktorými 
sa deti mohli odfotiť, zarecitovať im 
básničku a vziať si aj sladkú maškr-
tu. Ďakujeme Mikulášovi a jeho po-
mocníkom, že aj tento rok zavítali do 
Púchova na jarmok.

Ešte raz sa chceme poďakovať za-

mestnanom MsÚ Púchov, poslan-
com, Púchovskej kultúre, mestskej 
polícii, Podniku technických služieb 

mesta, 6. zboru skautov a skautiek 
Púchov, Mládežníckemu parlamen-
tu, vystupujúcim, moderátorovi  
a všetkým, bez ktorých by jarmok 
nemohol byť tým, čím je.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography  

Úprava cestovných poriadkov Úprava cestovných poriadkov 
smeruje k rušeniu, úpravám a opti-smeruje k rušeniu, úpravám a opti-
malizácii najmä tých spojov, ktoré malizácii najmä tých spojov, ktoré 
nie sú vyťažené alebo ekonomicky nie sú vyťažené alebo ekonomicky 
rentabilné. Navrhovanými zmena-rentabilné. Navrhovanými zmena-
mi spojov sa predpokladá úspora mi spojov sa predpokladá úspora 
nákladov vo výške cca 100 tis. € (47 nákladov vo výške cca 100 tis. € (47 
tis. km).tis. km).

Zastupiteľstvo schválilo projektový Zastupiteľstvo schválilo projektový 
zámer a predloženie žiadosti o nená-zámer a predloženie žiadosti o nená-

vratný finančný príspevok za účelom vratný finančný príspevok za účelom 
realizácie projektu Rekonštrukcia realizácie projektu Rekonštrukcia 
detského ihriska – Staré mesto detského ihriska – Staré mesto 
Púchov, ktoré sa nachádza medzi Púchov, ktoré sa nachádza medzi 
starým domom kultúry, starou polik-starým domom kultúry, starou polik-
linikou a bytovým domom č. 1155. linikou a bytovým domom č. 1155. 
Predmetom projektu je rekonštruk-Predmetom projektu je rekonštruk-
cia jestvujúceho detského ihriska s cia jestvujúceho detského ihriska s 
osadením nových herných prvkov, osadením nových herných prvkov, 
workout zostavou a prvkov parko-workout zostavou a prvkov parko-

vého mobiliáru. Celkové oprávnené vého mobiliáru. Celkové oprávnené 
výdavky projektu sú 59 400 €, s 0 % výdavky projektu sú 59 400 €, s 0 % 
spolufinancovaním. Poslanci schvá-spolufinancovaním. Poslanci schvá-
lili zámer na predloženie žiadosti lili zámer na predloženie žiadosti 
o dotáciu z MPSVaR SR za účelom o dotáciu z MPSVaR SR za účelom 
revitalizácie detského ihriska pri revitalizácie detského ihriska pri 
bytovom dome č. 1625 v Púchove. bytovom dome č. 1625 v Púchove. 
Maximálna výška dotácie je 50 000 Maximálna výška dotácie je 50 000 
€ so spolufinancovaním vo výške 10 € so spolufinancovaním vo výške 10 
% z poskytnutej dotácie. V súčasnos-% z poskytnutej dotácie. V súčasnos-

ti sa spracováva projektová doku-ti sa spracováva projektová doku-
mentácia potrebná pre predloženie mentácia potrebná pre predloženie 
žiadosti o dotáciu (31. 12. 2024).žiadosti o dotáciu (31. 12. 2024).

 Najbližšie plánované zasadnutie  Najbližšie plánované zasadnutie 
MsZ Púchov je naplánované na 26. MsZ Púchov je naplánované na 26. 
februára 2025.februára 2025.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography  

Pešiu zónu zaplavila čarovná vianočná nálada
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V pondelok 9. decembra 2024 sa V pondelok 9. decembra 2024 sa 
priestory Púchovského divadla a areál priestory Púchovského divadla a areál 
pred Divadlom premenili na miesto, pred Divadlom premenili na miesto, 
kde vládla pohoda, radosť a dobro-kde vládla pohoda, radosť a dobro-
činnosť. Už tradičné podujatie „Popo-činnosť. Už tradičné podujatie „Popo-
ludnie pomoci, lásky ...“ privítalo ludnie pomoci, lásky ...“ privítalo 
návštevníkov, aby si užili predvianoč-návštevníkov, aby si užili predvianoč-
né čaro a zároveň prispeli na dobrú né čaro a zároveň prispeli na dobrú 
vec.vec.

Hneď pri príchode vítal hostí živý Hneď pri príchode vítal hostí živý 
betlehem. Mária, Jozef a malý Ježiško betlehem. Mária, Jozef a malý Ježiško 
v jasličkách boli obklopení živými v jasličkách boli obklopení živými 
zvieratkami, čo vytvorilo autentickú zvieratkami, čo vytvorilo autentickú 
atmosféru. Vôňa čerstvých oblátok, atmosféru. Vôňa čerstvých oblátok, 
ktoré piekla Krystyna Gažová z divad-ktoré piekla Krystyna Gažová z divad-
la, a ručne zdobené perníky od Jožky la, a ručne zdobené perníky od Jožky 

Zaukolcovej a jej študentiek ešte Zaukolcovej a jej študentiek ešte 
viac dokresľovali predvianočný čas. viac dokresľovali predvianočný čas. 
Návštevníci sa mohli zahriať teplým Návštevníci sa mohli zahriať teplým 
punčom, čajom, kávou, pochutiť si punčom, čajom, kávou, pochutiť si 
na vynikajúcej, tradičnej kapustnici na vynikajúcej, tradičnej kapustnici 
alebo ochutnať jedinečnú zemiakovú alebo ochutnať jedinečnú zemiakovú 
„kočkovskú“ babu, ale nechýbalo ani „kočkovskú“ babu, ale nechýbalo ani 
ovocie a sladkosti pre deti.ovocie a sladkosti pre deti.

Vo veľkej sále čakali na návštevníkov Vo veľkej sále čakali na návštevníkov 

ďalšie zážitky. Detský kútik ponúkol ďalšie zážitky. Detský kútik ponúkol 
priestor pre najmenších, zatiaľ čo priestor pre najmenších, zatiaľ čo 
dospelí mohli venovať pozornosť dospelí mohli venovať pozornosť 
malému blšiemu trhu, kde sa dalo malému blšiemu trhu, kde sa dalo 
nájsť množstvo zaujímavých drob-nájsť množstvo zaujímavých drob-
ností. Pre deti bolo od 16. hodiny ností. Pre deti bolo od 16. hodiny 
pripravené premietanie rozprávky pripravené premietanie rozprávky 

„Moja čarodejnícka rodinka“, ktorá ich „Moja čarodejnícka rodinka“, ktorá ich 
preniesla do sveta kúziel a fantázie.preniesla do sveta kúziel a fantázie.

Podujatie malo aj hlboký spoločen-Podujatie malo aj hlboký spoločen-
ský rozmer. Súčasťou programu bola ský rozmer. Súčasťou programu bola 
dobrovoľná zbierka, ktorej výťažok dobrovoľná zbierka, ktorej výťažok 
poputuje na pomoc sociálne slabším poputuje na pomoc sociálne slabším 
a ľuďom bez domova. Tento aspekt a ľuďom bez domova. Tento aspekt 
dodal celému popoludniu ešte väčší dodal celému popoludniu ešte väčší 
význam a ukázal, že vianočné obdo-význam a ukázal, že vianočné obdo-
bie je časom obdarovania a solidarity.bie je časom obdarovania a solidarity.

Veľká vďaka patrí pracovníkom Veľká vďaka patrí pracovníkom 
Púchovskej kultúry s.r.o., ktorí do Púchovskej kultúry s.r.o., ktorí do 
organizácie podujatia vložili neúnav-organizácie podujatia vložili neúnav-
nú energiu a entuziazmus. Zrealizova-nú energiu a entuziazmus. Zrealizova-
nie tejto akcie by však nebolo možné nie tejto akcie by však nebolo možné 
bez podpory sponzorov: VAFA s.r.o. bez podpory sponzorov: VAFA s.r.o. 
Púchov, Fresh Food Púchov - Martin Púchov, Fresh Food Púchov - Martin 

Košút, VEHOX s.r.o. Púchov, Peter Rosi-Košút, VEHOX s.r.o. Púchov, Peter Rosi-
na - tržnica Púchov, ATC s.r.o. Púchov na - tržnica Púchov, ATC s.r.o. Púchov 
ako aj PTSM Púchov za pomoc pri ako aj PTSM Púchov za pomoc pri 
príprave podujatia a mestu Púchov za príprave podujatia a mestu Púchov za 
podporu.podporu.

Popoludnie pomoci, lásky ... bolo Popoludnie pomoci, lásky ... bolo 
viac než len predvianočnou akciou – viac než len predvianočnou akciou – 
bolo symbolom toho, ako môžu ľudia bolo symbolom toho, ako môžu ľudia 
spojiť svoje sily, aby priniesli radosť, spojiť svoje sily, aby priniesli radosť, 
podporu a nádej tým, ktorí to najviac podporu a nádej tým, ktorí to najviac 
potrebujú. Toto výnimočné podujatie potrebujú. Toto výnimočné podujatie 
ukázalo, že láska, solidarita a ochota ukázalo, že láska, solidarita a ochota 
pomáhať sú hodnoty, ktoré v Púcho-pomáhať sú hodnoty, ktoré v Púcho-
ve žijú naplno počas celého roka, ve žijú naplno počas celého roka, 
obzvlášť v čase Vianoc.obzvlášť v čase Vianoc.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Púchov spájal v predvianočnej atmosfére
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Vianočný jarmok na ZŠ J. A. Komenského Púchov

Vo štvrtok 12. decembra sa  Vo štvrtok 12. decembra sa  
v Základnej škole J. A. Komenské-v Základnej škole J. A. Komenské-
ho v Púchove uskutočnil tradičný ho v Púchove uskutočnil tradičný 
vianočný jarmok, ktorý bol tento-vianočný jarmok, ktorý bol tento-
krát obohatený o oslavy 65. výročia krát obohatený o oslavy 65. výročia 
založenia školy. Základná škola J. A. založenia školy. Základná škola J. A. 
Komenského patrí k najstaršej škole Komenského patrí k najstaršej škole 
v meste Púchov.v meste Púchov.

Podujatie sa začalo v školských Podujatie sa začalo v školských 
priestoroch milým kultúrnym pro- priestoroch milým kultúrnym pro- 
gramom, do ktorého sa zapojili gramom, do ktorého sa zapojili 
žiaci naprieč viacerými ročníkmi. Tí žiaci naprieč viacerými ročníkmi. Tí 
najmenší nás potešili veselými kole-najmenší nás potešili veselými kole-
dami a starší žiaci si zas pripravili dami a starší žiaci si zas pripravili 
vianočné divadelné vystúpenie.vianočné divadelné vystúpenie.

Po skončení programu sa hostia Po skončení programu sa hostia 

presunuli pred budovu školy, kde presunuli pred budovu školy, kde 
na nich už netrpezlivo čakali žiaci na nich už netrpezlivo čakali žiaci 
a rodičia s výrobkami. Žiaci spolu s a rodičia s výrobkami. Žiaci spolu s 
pani riaditeľkou Miroslavou Lapšo-pani riaditeľkou Miroslavou Lapšo-
vou slávnostne otvorili jarmok škol-vou slávnostne otvorili jarmok škol-
skou hymnou.skou hymnou.

Vianočný jarmok bol tento rok Vianočný jarmok bol tento rok 
obohatený o slávnostnú udalosť – obohatený o slávnostnú udalosť – 
oslavu 65. výročia založenia školy. Pri oslavu 65. výročia založenia školy. Pri 
tejto príležitosti navštívila školu pani tejto príležitosti navštívila školu pani 
primátorka mesta Púchov, ktorá v primátorka mesta Púchov, ktorá v 
mene mesta odovzdala pani riaditeľ-mene mesta odovzdala pani riaditeľ-
ke školy finančný dar vo výške 500 ke školy finančný dar vo výške 500 
eur na podporu školských potrieb eur na podporu školských potrieb 
a rozvoj výchovno-vzdelávacieho a rozvoj výchovno-vzdelávacieho 
procesu. Medzi hostí patrili bývalé procesu. Medzi hostí patrili bývalé 
učiteľky školy a delegácia zo Základ-učiteľky školy a delegácia zo Základ-
nej školy J. A. Komenského v Tvrdo-nej školy J. A. Komenského v Tvrdo-
šovciach. Pozvanie prijali aj poslanci šovciach. Pozvanie prijali aj poslanci 
MsZ Púchov Irena Kováčiková a Juraj MsZ Púchov Irena Kováčiková a Juraj 
Lednický i konateľky Púchovskej Lednický i konateľky Púchovskej 
kultúry, s. r. o..kultúry, s. r. o..

„Prajem tejto škole veľa vzdelá-„Prajem tejto škole veľa vzdelá-
vaniu chtivých žiakov a skvelých vaniu chtivých žiakov a skvelých 
pedagógov a nepedagogických pedagógov a nepedagogických 
zamestnancov, ktorí budú vytvárať zamestnancov, ktorí budú vytvárať 

zázemie pre upevňovanie výchov-zázemie pre upevňovanie výchov-
no-vzdelávacieho procesu našich no-vzdelávacieho procesu našich 
detí. Verím, že všetky deti budú detí. Verím, že všetky deti budú 
školu naďalej navštevovať s rados-školu naďalej navštevovať s rados-
ťou ako doteraz. Na záver vám ťou ako doteraz. Na záver vám 
chcem popriať požehnané, láskypl-chcem popriať požehnané, láskypl-
né a radostné vianočné sviatky,“ né a radostné vianočné sviatky,“ 
povedala pani primátorka.povedala pani primátorka.

Stánky plné farieb a kreativity Stánky plné farieb a kreativity 
ponúkali široký sortiment ručne ponúkali široký sortiment ručne 
vyrábaných výrobkov – od sviečok, vyrábaných výrobkov – od sviečok, 
vianočných dekorácií, perníkov vianočných dekorácií, perníkov 
a sušienok, až po náramky, náhr-a sušienok, až po náramky, náhr-
delníky a mnohé ďalšie drobnosti.delníky a mnohé ďalšie drobnosti.
Celý jarmok sa niesol v pozitívnej Celý jarmok sa niesol v pozitívnej 
vianočnej nálade, kde sa stretli žiaci, vianočnej nálade, kde sa stretli žiaci, 
rodičia, súčasní aj bývalí učitelia, rodičia, súčasní aj bývalí učitelia, 
zamestnanci školy a všetci jej priaz-zamestnanci školy a všetci jej priaz-
nivci. Ďakujeme základnej škole a jej nivci. Ďakujeme základnej škole a jej 
žiakom i rodičom za krásny program žiakom i rodičom za krásny program 
i skvelý jarmok. Poďakovanie patrí aj i skvelý jarmok. Poďakovanie patrí aj 
pracovníkom Podniku technických pracovníkom Podniku technických 
služieb mesta, ktorí previezli a posta-služieb mesta, ktorí previezli a posta-
vili mestské stánky.vili mestské stánky.

  autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Výťažok zo zbierky pre Majku  Výťažok zo zbierky pre Majku  
v piatok 13. decembra odovzdal pani v piatok 13. decembra odovzdal pani 
primátorka Katarína Heneková riadi-primátorka Katarína Heneková riadi-
teľke Domova sociálnych služieb teľke Domova sociálnych služieb 

(DSS) Nosice Gabriele Hrončekovej.(DSS) Nosice Gabriele Hrončekovej.
Táto zbierka prebiehala počas Miku-Táto zbierka prebiehala počas Miku-
lášskeho jarmoku 7. decembra 2024. lášskeho jarmoku 7. decembra 2024. 
Vďaka vám a vašej štedrosti sa nám Vďaka vám a vašej štedrosti sa nám 

podarilo vyzbierať neuveriteľných  podarilo vyzbierať neuveriteľných  
2 541 eur! Tieto peniažky budú 2 541 eur! Tieto peniažky budú 
použité na kúpu špeciálneho chodít-použité na kúpu špeciálneho chodít-
ka, ktoré Majke aspoň trochu uľahčí ka, ktoré Majke aspoň trochu uľahčí 
každodenný život v zariadení. Majka každodenný život v zariadení. Majka 
tak dostane možnosť väčšej samo-tak dostane možnosť väčšej samo-
statnosti a pohodlia.statnosti a pohodlia.

Do tejto zbierky ste mohli prispieť Do tejto zbierky ste mohli prispieť 
zakúpením vianočného punču zakúpením vianočného punču 
alebo tradičnej kyselice, ktoré varili  alebo tradičnej kyselice, ktoré varili  
a predávali zamestnanci MsÚ Púchov, a predávali zamestnanci MsÚ Púchov, 
poslanci, skauti a skautky. Chceme poslanci, skauti a skautky. Chceme 
sa srdečne poďakovať všetkým, ktorí sa srdečne poďakovať všetkým, ktorí 
sa zapojili – od zamestnancov MsÚ sa zapojili – od zamestnancov MsÚ 
Púchov, mestských poslancov, cez Púchov, mestských poslancov, cez 
členov 6. zboru skautov a skautiek členov 6. zboru skautov a skautiek 
Púchov, až po každého z vás, kto Púchov, až po každého z vás, kto 
prispel dobrovoľným príspevkom.prispel dobrovoľným príspevkom.

„„Verím, že tieto peniažky budú Verím, že tieto peniažky budú 
pomocou nielen pre Majku, ale možno pomocou nielen pre Majku, ale možno 
pre ostatných klientov. Všetkým pre ostatných klientov. Všetkým 
zamestnancom Domovu sociálnych zamestnancom Domovu sociálnych 
služieb Nosice prajem krásne Vianoce služieb Nosice prajem krásne Vianoce 

a veľmi si vážim ich prácu, ktorú robia. a veľmi si vážim ich prácu, ktorú robia. 
Ďakujem pani riaditeľke za spolu-Ďakujem pani riaditeľke za spolu-
prácu pri tomto krásnom projekte,prácu pri tomto krásnom projekte,“ “ 
povedala primátorka mesta Katarína povedala primátorka mesta Katarína 
Heneková.Heneková.

Táto zbierka je dôkazom toho, že Táto zbierka je dôkazom toho, že 
keď sa ľudia spoja pre dobrú vec, keď sa ľudia spoja pre dobrú vec, 
dokážu zázraky. Majka, ako aj všetci dokážu zázraky. Majka, ako aj všetci 
v DSS Nosice, vám zo srdca ďakujú za v DSS Nosice, vám zo srdca ďakujú za 
vašu štedrosť a pomoc.vašu štedrosť a pomoc.

„„Chcem sa poďakovať všetkým Chcem sa poďakovať všetkým 
ľuďom, ktorí sa zapojili a prispeli do ľuďom, ktorí sa zapojili a prispeli do 
zbierky. Financie budú použité na zbierky. Financie budú použité na 
kúpu špeciálneho chodítka, ktoré kúpu špeciálneho chodítka, ktoré 
Majke uľahčí chôdzu. Toto chodítko Majke uľahčí chôdzu. Toto chodítko 
zároveň využijú aj ďalší klienti a zo zároveň využijú aj ďalší klienti a zo 
zvyšných peňazí, ak sa podarí, zakú-zvyšných peňazí, ak sa podarí, zakú-
pime invalidný vozík. Sme naozaj pime invalidný vozík. Sme naozaj 
radi, že nám mesto Púchov a občania radi, že nám mesto Púchov a občania 
pomohlipomohli,“ poďakovala sa pani riadite-,“ poďakovala sa pani riadite-
ľa DSS Nosice Gabriela Hrončeková.ľa DSS Nosice Gabriela Hrončeková.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Na Mikulášskom jarmoku sme vyzbierali 2 541 eur pre Majku

Dňa 4. decembra 2024 sme mali Dňa 4. decembra 2024 sme mali 
možnosť podať pomocnú ruku páno-možnosť podať pomocnú ruku páno-
vi Marcelovi, ktorý sa ocitol v mimo-vi Marcelovi, ktorý sa ocitol v mimo-
riadne náročnej životnej situácii, keď riadne náročnej životnej situácii, keď 
zostal bez strechy nad hlavou.zostal bez strechy nad hlavou.

Oddelenie sociálnych služieb  Oddelenie sociálnych služieb  
a starostlivosti o občana mesta a starostlivosti o občana mesta 
Púchov zabezpečilo jeho prevoz do Púchov zabezpečilo jeho prevoz do 
útulku Dobrý pastier v Kláštore pod útulku Dobrý pastier v Kláštore pod 
Znievom, kde našiel dočasné útočis-Znievom, kde našiel dočasné útočis-
ko a šancu na nový začiatok. Okrem ko a šancu na nový začiatok. Okrem 
toho sme útulku poskytli materiálnu toho sme útulku poskytli materiálnu 
pomoc vo forme potravín a obleče-pomoc vo forme potravín a obleče-
nia, aby sme aspoň čiastočne zmierni-nia, aby sme aspoň čiastočne zmierni-
li ťažkú situáciu, v ktorej sa pán Marcel li ťažkú situáciu, v ktorej sa pán Marcel 
ocitol.ocitol.

Pánovi Marcelovi prajeme veľa síl Pánovi Marcelovi prajeme veľa síl 
a odhodlania na jeho ceste k lepšej a odhodlania na jeho ceste k lepšej 

budúcnosti.budúcnosti.
Zároveň by sme radi vyjadrili osobit-Zároveň by sme radi vyjadrili osobit-

nú vďaku pánovi dekanovi Mgr. Vladi-nú vďaku pánovi dekanovi Mgr. Vladi-
mírovi Maslákovi, ktorý nás svojou mírovi Maslákovi, ktorý nás svojou 
nezištnou pomocou, podporou  nezištnou pomocou, podporou  
a ústretovosťou sprevádzal pri riešení a ústretovosťou sprevádzal pri riešení 
tejto situácie. Jeho ochota pomôcť tejto situácie. Jeho ochota pomôcť 
výrazne prispela k tomu, aby sme výrazne prispela k tomu, aby sme 
pánovi Marcelovi mohli poskytnúť pánovi Marcelovi mohli poskytnúť 
potrebnú starostlivosť.potrebnú starostlivosť.

Táto udalosť nám opäť pripome-Táto udalosť nám opäť pripome-
nula dôležitosť solidarity a spoluprá-nula dôležitosť solidarity a spoluprá-
ce. Veríme, že každý človek, ktorý sa ce. Veríme, že každý človek, ktorý sa 
ocitne v náročnej situácii, si zaslúži ocitne v náročnej situácii, si zaslúži 
druhú šancu a pomocnú ruku, ktorá druhú šancu a pomocnú ruku, ktorá 
ho podporí na ceste k dôstojnému ho podporí na ceste k dôstojnému 
životu.životu.

MsÚMsÚ

Dobrý pastier otvoril dvere pre Marcela
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V stredu 11. decembra sme prijali V stredu 11. decembra sme prijali 
pozvanie od pani Emílie Gombárovej, pozvanie od pani Emílie Gombárovej, 
predsedníčka Ligy proti reumatizmu predsedníčka Ligy proti reumatizmu 
- miestna pobočka Púchov, k predvia-- miestna pobočka Púchov, k predvia-
nočnému posedeniu pri kapustnici nočnému posedeniu pri kapustnici 
členov organizácie.členov organizácie.

Púchovská pobočka bola založená Púchovská pobočka bola založená 
v roku 2004 a dnes má už 117 členov. v roku 2004 a dnes má už 117 členov. 
Počas svojej existencie usporiada-Počas svojej existencie usporiada-
la množstvo výletov do termálnych la množstvo výletov do termálnych 
kúpalísk, pravidelné cvičenia v telo-kúpalísk, pravidelné cvičenia v telo-
cvični i vo vode, a podporuje svojich cvični i vo vode, a podporuje svojich 
členov k aktívnemu životnému členov k aktívnemu životnému 
štýlu. Organizácia úzko spolupracuje  štýlu. Organizácia úzko spolupracuje  
s mestom a zapája sa do rôznych s mestom a zapája sa do rôznych 
podujatí, ktoré mesto organizuje.podujatí, ktoré mesto organizuje.

Primátorka Katarína Heneková sa Primátorka Katarína Heneková sa 
pri tejto príležitosti poďakovala pani pri tejto príležitosti poďakovala pani 
predsedníčke a výboru za prípravu predsedníčke a výboru za prípravu 

rôznych akcií. „rôznych akcií. „Ste veľkým príkladom Ste veľkým príkladom 
pre mladšie generácie, pretože aj  pre mladšie generácie, pretože aj  
v zrelšom veku i so zdravotnými v zrelšom veku i so zdravotnými 
ťažkosťami dokazujete, že sa dá ťažkosťami dokazujete, že sa dá 
zvládnuť veľa vecí. Som veľmi rada  zvládnuť veľa vecí. Som veľmi rada  
a cením si, že sa pravidelne zúčastňu-a cením si, že sa pravidelne zúčastňu-
jete podujatí ako sú oslavy SNP a oslo-jete podujatí ako sú oslavy SNP a oslo-
bodenia mesta, spomienky obetiam bodenia mesta, spomienky obetiam 
holokaustu, čistenie mesta a ďalšie.holokaustu, čistenie mesta a ďalšie.
Prajem vám predovšetkým pevné zdra-Prajem vám predovšetkým pevné zdra-
vie, veľa optimizmus a energie,vie, veľa optimizmus a energie,“ pove-“ pove-
dala pani primátorka.dala pani primátorka.

Na stretnutí si členovia zaspomína-Na stretnutí si členovia zaspomína-
li na aktivity uplynulého roka, ale aj  li na aktivity uplynulého roka, ale aj  
z predchádzajúcich rokov. Veľmi si z predchádzajúcich rokov. Veľmi si 
ceníme, že v našom meste máme ceníme, že v našom meste máme 
takýchto aktívnych občanov a ďaku-takýchto aktívnych občanov a ďaku-
jeme im za ich spoluprácu.jeme im za ich spoluprácu.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Predvianočné posedenie s Ligou proti reumatizmu

Dve rodiny budú mať vďaka  
charitatívnej zbierke krajšie Vianoce

V piatok 13. decembra sme prija-V piatok 13. decembra sme prija-
li pozvanie na vianočnú besiedku li pozvanie na vianočnú besiedku 
v Spojenej škole Púchov, kde pani v Spojenej škole Púchov, kde pani 

primátorka Katarína Heneková primátorka Katarína Heneková 
spolu s predsedom Mikroregiónu spolu s predsedom Mikroregiónu 
Púchov a starostom obce Beluša Púchov a starostom obce Beluša 

Jánom Prekopom odovzdali finanč-Jánom Prekopom odovzdali finanč-
ný dar v hodnote 2000 eur. Aj tento ný dar v hodnote 2000 eur. Aj tento 
rok na nás čakal krásny a dojíma-rok na nás čakal krásny a dojíma-
vý program, ktorým deti a učitelia vý program, ktorým deti a učitelia 
vystihli podstatu vianočných sviat-vystihli podstatu vianočných sviat-
kov.kov.

Pedagógovia spolu s deťmi pri- Pedagógovia spolu s deťmi pri- 
chystali krásny program, v ktorom chystali krásny program, v ktorom 
deti zaspievali, zarecitovali i zatan-deti zaspievali, zarecitovali i zatan-
covali. Nechýbala ani divadelná covali. Nechýbala ani divadelná 
scénka o narodení Ježiša. Deťom sa scénka o narodení Ježiša. Deťom sa 
podarilo dojať väčšinu prítomných, podarilo dojať väčšinu prítomných, 
pretože ich program odkazoval na pretože ich program odkazoval na 
tie najdôležitejšie veci v našom živo-tie najdôležitejšie veci v našom živo-
te. Vďaka deťom sme si tak uvedomi-te. Vďaka deťom sme si tak uvedomi-
li, že Vianoce sú najmä o čase, ktorý li, že Vianoce sú najmä o čase, ktorý 
môžeme stráviť s našimi blízkymi.môžeme stráviť s našimi blízkymi.

„„Tento vianočný čas prišiel aj do Tento vianočný čas prišiel aj do 
našej školy – čas plný radosti, lásky našej školy – čas plný radosti, lásky 
a porozumenia. Veľmi sme sa tešili a porozumenia. Veľmi sme sa tešili 
na tento čas, a preto sme zorganizo-na tento čas, a preto sme zorganizo-
vali túto besiedku, aby sme sa mohli vali túto besiedku, aby sme sa mohli 

poďakovať za spoluprácu či zriaďo-poďakovať za spoluprácu či zriaďo-
vateľovi, ale aj mestu Púchov, priate-vateľovi, ale aj mestu Púchov, priate-
ľom a sponzorom našej školy. Chcem ľom a sponzorom našej školy. Chcem 
sa poďakovať Mikroregiónu Púchov sa poďakovať Mikroregiónu Púchov 
za finančný dar, ktorý využijeme  za finančný dar, ktorý využijeme  
vo výchovno-vzdelávacom procese,vo výchovno-vzdelávacom procese,“ “ 
povedala pani riaditeľka školy Viera povedala pani riaditeľka školy Viera 
Turzová.Turzová.

„„Chcem sa poďakovať škole za Chcem sa poďakovať škole za 
spoluprácu v tomto roku a popriať spoluprácu v tomto roku a popriať 
celej škole, pedagogickým i nepeda-celej škole, pedagogickým i nepeda-
gogickým zamestnancom, rodičom, gogickým zamestnancom, rodičom, 
deťom a mládeži krásne, láskyplné deťom a mládeži krásne, láskyplné 
Vianoce plné rodinnej pohody a zdra-Vianoce plné rodinnej pohody a zdra-
via. Ďakujem aj pánom starostom  via. Ďakujem aj pánom starostom  
z Mikroregiónu Púchov, že sme spoloč-z Mikroregiónu Púchov, že sme spoloč-
ne mohli podporiť takúto peknú vec,ne mohli podporiť takúto peknú vec,“ “ 
uviedla pani primátorka, ktorá sa uviedla pani primátorka, ktorá sa 
zároveň poďakovala všetkým za zároveň poďakovala všetkým za 
prípravu tejto besiedky.prípravu tejto besiedky.

  autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Vianočná besiedka v spojenej škole zohriala srdcia hostí

Vianoce sú obdobím, keď si ľudia navzájom viac pomáhajú  Vianoce sú obdobím, keď si ľudia navzájom viac pomáhajú  
a prejavujú solidaritu. Mestský úrad Púchov bol oslovený spoloč-a prejavujú solidaritu. Mestský úrad Púchov bol oslovený spoloč-
nosťou nosťou Nario Nario s myšlienkou usporiadať charitatívnu zbierku.  s myšlienkou usporiadať charitatívnu zbierku.  
S veľkou vďakou sme uvítali takúto pomoc a navrhli rodiny  S veľkou vďakou sme uvítali takúto pomoc a navrhli rodiny  
z Púchova, ktoré zápasia nielen s finančnými problémami, ale aj so z Púchova, ktoré zápasia nielen s finančnými problémami, ale aj so 
závažnými zdravotnými ťažkosťami.závažnými zdravotnými ťažkosťami.

V rámci charitatívnej akcie bol vydražený obraz Danie-V rámci charitatívnej akcie bol vydražený obraz Danie-
la Heviera, pričom výťažok z dražby bol venovaný dvom la Heviera, pričom výťažok z dražby bol venovaný dvom 
rodinám. Prvá rodina sa vyrovnáva so stratou manžela  rodinám. Prvá rodina sa vyrovnáva so stratou manžela  
a otca, po ktorého smrti zostala matka sama na výchovu dvoch a otca, po ktorého smrti zostala matka sama na výchovu dvoch 
detí. Navyše, ona sama je onkologická pacientka. Jej syn trpí autis-detí. Navyše, ona sama je onkologická pacientka. Jej syn trpí autis-
tickou poruchou, kyfózou a skoliózou chrbtice. Druhá sedemčlen-tickou poruchou, kyfózou a skoliózou chrbtice. Druhá sedemčlen-
ná rodina žije v skromných podmienkach. Ich najmladší syn bojuje ná rodina žije v skromných podmienkach. Ich najmladší syn bojuje 
s duchennovou muskulárnou dystrofiou. Žiaľ, mutácia jeho ocho-s duchennovou muskulárnou dystrofiou. Žiaľ, mutácia jeho ocho-
renia je veľmi zriedkavá a neexistuje na ňu liečba, ktorá by progres renia je veľmi zriedkavá a neexistuje na ňu liečba, ktorá by progres 
spomalila.spomalila.

Zo zbierky sa podarilo vyzbierať sumu 2 100 eur, ktorá bola Zo zbierky sa podarilo vyzbierať sumu 2 100 eur, ktorá bola 
rovnomerne rozdelená medzi tieto rodiny. V stredu 11. decem-rovnomerne rozdelená medzi tieto rodiny. V stredu 11. decem-
bra túto zbierku odovzdala vedúca Oddelenia sociálnych služieb bra túto zbierku odovzdala vedúca Oddelenia sociálnych služieb 
a starostlivosti o občana, Michaela Sakalová. Obe rodiny vyjadrili a starostlivosti o občana, Michaela Sakalová. Obe rodiny vyjadrili 
veľkú vďačnosť všetkým darcom.veľkú vďačnosť všetkým darcom.

Aj takýmto spôsobom môžeme spoločnými silami pomôcť tým, ktorí to najviac potrebujú.Aj takýmto spôsobom môžeme spoločnými silami pomôcť tým, ktorí to najviac potrebujú.
autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Milí naši kulturáci...Milí naši kulturáci...

vzhľadom na to, že práve vzhľadom na to, že práve 
v tomto čase pripravujeme v tomto čase pripravujeme 
program na budúci rok, boli program na budúci rok, boli 
by sme radi, keby ste boli by sme radi, keby ste boli 
aj Vy Púchovčania, súčas-aj Vy Púchovčania, súčas-
ťou nápadov, myšlienok  ťou nápadov, myšlienok  
a rozhodnutí, ktorý program a rozhodnutí, ktorý program 
by ste radi videli... My  by ste radi videli... My  
v divadle máme pocit, že už v divadle máme pocit, že už 
tu boli rôznorodé žánre. Ak tu boli rôznorodé žánre. Ak 

budete mať v tomto vianočnom období čas (napr. budete mať v tomto vianočnom období čas (napr. 
pri prechádzke okolo divadla) dajte nám typ koho pri prechádzke okolo divadla) dajte nám typ koho 
radi v našom meste uvidíte. Budeme sa veľmi tešiť radi v našom meste uvidíte. Budeme sa veľmi tešiť 
a pomôžete nám v rozhodovaní! a pomôžete nám v rozhodovaní! 

A ako? DVA V JEDNOM! Keď teda pôjdete okolo A ako? DVA V JEDNOM! Keď teda pôjdete okolo 
divadla, v knižnej búdke nájdete biele hviezdičky divadla, v knižnej búdke nájdete biele hviezdičky 
na šnúrke a dve fixy. Poprosíme Vás - Váš typ napí-na šnúrke a dve fixy. Poprosíme Vás - Váš typ napí-
sať na hviezdy a zavesiť na niektorý zo stromčekov sať na hviezdy a zavesiť na niektorý zo stromčekov 
pred divadlom. Hviezdičky nám zároveň ešte viac pred divadlom. Hviezdičky nám zároveň ešte viac 
okrášlia stromčeky a my si ich budeme pravidelne okrášlia stromčeky a my si ich budeme pravidelne 
zberať, t.j. budú ozdobou, ale i dôležitou informá-zberať, t.j. budú ozdobou, ale i dôležitou informá-
ciou pre nás. /DVA V JEDNOM/ciou pre nás. /DVA V JEDNOM/

Veľmi pekne Vám ďakujeme za pomoc pri Veľmi pekne Vám ďakujeme za pomoc pri 
výbere predstavení a samozrejme sa tešíme na výbere predstavení a samozrejme sa tešíme na 
spoločné stretnutia nielen v divadle, pešej zóne, spoločné stretnutia nielen v divadle, pešej zóne, 
či amfiteátri. či amfiteátri. 

ĎĎAKUJEMEAKUJEME!!
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Mladí včelári nás budú reprezentovať v Dubaji.
V dňoch 18.-22.december 2024 sa V dňoch 18.-22.december 2024 sa 

uskutoční prvýkrát mimo Európy uskutoční prvýkrát mimo Európy 
v Spojených arabských emirátoch v Spojených arabských emirátoch 
13.ročník Medzinárodného stretnu-13.ročník Medzinárodného stretnu-

tia mladých včelárov IMYB v Duba-tia mladých včelárov IMYB v Duba-
ji. V tomto predvianočnom čase sa ji. V tomto predvianočnom čase sa 
stretnú mladí nadšenci včelárenia  stretnú mladí nadšenci včelárenia  
z 20 krajín sveta. Stretnú sa tu mladí z 20 krajín sveta. Stretnú sa tu mladí 
vo veku 12-18 rokov, aby sa zozná-vo veku 12-18 rokov, aby sa zozná-
mili s ťažkými spôsobmi včelárenia  mili s ťažkými spôsobmi včelárenia  

v tejto púštnej krajine. Úlohou v tejto púštnej krajine. Úlohou 
každej delegácie bude priniesť svoje každej delegácie bude priniesť svoje 
nápady, myšlienky spojené so zadr-nápady, myšlienky spojené so zadr-
žiavaním vody, typov včelích úľov, žiavaním vody, typov včelích úľov, 

či ochranou pred škodcami a choro-či ochranou pred škodcami a choro-
bami. Veď budúcnosť včelárstva je  bami. Veď budúcnosť včelárstva je  
v rukách mladej generácie.v rukách mladej generácie.

Nadácia Beekeepers Foundation Nadácia Beekeepers Foundation 
pripravila pre účastníkov okrem súťa-pripravila pre účastníkov okrem súťa-
že aj bohatý a zaujímavý program. že aj bohatý a zaujímavý program. 

Naše krásne Slovensko budú repre-Naše krásne Slovensko budú repre-
zentovať víťazi Celoslovenskej zentovať víťazi Celoslovenskej 
včelárskej súťaže „Mladý včelár  včelárskej súťaže „Mladý včelár  
v Banskej Bystrici v júni 2024 .Všetci v Banskej Bystrici v júni 2024 .Všetci 
traja  pracujú vo včelárskom krúžku traja  pracujú vo včelárskom krúžku 
pri ZO SZV Štefana Závodníka a CVČ pri ZO SZV Štefana Závodníka a CVČ 
Včielka v Púchove.Včielka v Púchove.

Melinda Sládková je žiačkou ZŠ Melinda Sládková je žiačkou ZŠ 
Mládežnícka v Púchove, Samu-Mládežnícka v Púchove, Samu-

el Gabriš je študentom Strednej el Gabriš je študentom Strednej 
odbornej školy obchodu a služieb odbornej školy obchodu a služieb 
v Púchove a Samuel Vrábel žiak v Púchove a Samuel Vrábel žiak 
Osemročného gymnázia v Púchove. Osemročného gymnázia v Púchove. 
Veríme, že títo mladí včelári budú Veríme, že títo mladí včelári budú 
dôstojne reprezentovať svoje mesto dôstojne reprezentovať svoje mesto 
Púchov, okres, kraj ,ale aj „ Malé Púchov, okres, kraj ,ale aj „ Malé 
Slovensko v srdci EURÓPY.“Slovensko v srdci EURÓPY.“

autor: Eva Kováčováautor: Eva Kováčová

„Slovenské ženy v národnom hnutí“ v ZŠ Gorazdova
V sídle Slovenského národného múzea v Bratisla-V sídle Slovenského národného múzea v Bratisla-

ve sa 25. novembra 2024 konala vernisáž jedineč-ve sa 25. novembra 2024 konala vernisáž jedineč-
nej putovnej výstavy „Slovenské ženy v národnom nej putovnej výstavy „Slovenské ženy v národnom 
hnutí“. Výstava obsahuje portréty dvanástich hnutí“. Výstava obsahuje portréty dvanástich 
významných slovenských žien z 19. a 20. storočia, významných slovenských žien z 19. a 20. storočia, 
ktoré sa svojou aktivitou zapísali do slovenskej ktoré sa svojou aktivitou zapísali do slovenskej 
národnej histórie. Sú medzi nimi spisovateľky, národnej histórie. Sú medzi nimi spisovateľky, 
herečky aj národné aktivistky. Putovná výstava  herečky aj národné aktivistky. Putovná výstava  
v modernom grafickom prevedení na pätnástich v modernom grafickom prevedení na pätnástich 
rollupoch približuje národnobuditeľskú činnosť rollupoch približuje národnobuditeľskú činnosť 
slovenských žien matičným pohľadom a bude slovenských žien matičným pohľadom a bude 
plánovite vystavovaná po všetkých regiónoch plánovite vystavovaná po všetkých regiónoch 
Slovenska, ako aj po slovenských komunitách  Slovenska, ako aj po slovenských komunitách  
v zahraničí. Mnohé z týchto žien dosiahli európsky v zahraničí. Mnohé z týchto žien dosiahli európsky 
význam. význam. 

Súčasťou vernisáže bolo aj uvedenie zborníka  Súčasťou vernisáže bolo aj uvedenie zborníka  
z medzinárodnej vedeckej konferencie „Slovenské z medzinárodnej vedeckej konferencie „Slovenské 
ženy v národnom hnutí“, ktorá sa konala v dňoch ženy v národnom hnutí“, ktorá sa konala v dňoch 
13.-14. júna 2024 v Martine. 13.-14. júna 2024 v Martine. 

Ďalšou zastávkou putovnej výstavy bola ZŠ Ďalšou zastávkou putovnej výstavy bola ZŠ 
Gorazdova v Púchove. Dar pre ZŠ, hore uvede-Gorazdova v Púchove. Dar pre ZŠ, hore uvede-
ný zborník a pracovné listy pre žiakov, prišla ný zborník a pracovné listy pre žiakov, prišla 
odovzdať riaditeľka Vydavateľstva MS Ingrid Maje-odovzdať riaditeľka Vydavateľstva MS Ingrid Maje-
ríková, ktorá spolu s Jaroslavom Durecom, jedným ríková, ktorá spolu s Jaroslavom Durecom, jedným 
zo zostavovateľov zborníka, žiakom odprezento-zo zostavovateľov zborníka, žiakom odprezento-

vali výstavu. Žiaci sa dozvedeli zaujímavé informá-vali výstavu. Žiaci sa dozvedeli zaujímavé informá-
cie o živote významných žien 19. storočia a taktiež cie o živote významných žien 19. storočia a taktiež 
mali možnosť vidieť menej známe fotografie tých-mali možnosť vidieť menej známe fotografie tých-
to žien.to žien.

autor: Monika Pojezdalováautor: Monika Pojezdalová

Piano v modernom rytme
Piano v modernom Piano v modernom 

rytme je názov celo-rytme je názov celo-
slovenskej klavírnej slovenskej klavírnej 
súťaže, ktorá sa koná  súťaže, ktorá sa koná  
v Bojnicich a pravidel-v Bojnicich a pravidel-
ne sa na nej zúčastňu-ne sa na nej zúčastňu-
jú aj žiaci našej ZUŠ jú aj žiaci našej ZUŠ 
Púchov.Púchov.

Toho roku súťaž pre- Toho roku súťaž pre- 
behla 20. 11. 2024  behla 20. 11. 2024  
a zúčastnení žiaci boli a zúčastnení žiaci boli 
ohodnotení nasledov-ohodnotení nasledov-
ne:ne:

Z triedy pani učiteľky M. Olšákovej:Z triedy pani učiteľky M. Olšákovej:
- Adelka Cvachová bronzové pásmo- Adelka Cvachová bronzové pásmo
- Stanislava  Pišojová strieborné pásmo- Stanislava  Pišojová strieborné pásmo
- Eliana Šerá strieborné pásmo- Eliana Šerá strieborné pásmo
Z triedy pána učiteľa J. Olšáka:Z triedy pána učiteľa J. Olšáka:
- Richard Metelka, Sára Jasenovcová, Nina Palies-- Richard Metelka, Sára Jasenovcová, Nina Palies-

ková, Liana Klečková, NellaŠtrbíková všetci strie-ková, Liana Klečková, NellaŠtrbíková všetci strie-
borné pásmoborné pásmo

Z triedy pani učiteľky O. Plačkovej:Z triedy pani učiteľky O. Plačkovej:
- Žofia Jurašíková strieborné pásmo- Žofia Jurašíková strieborné pásmo
Z triedy pani učiteľky D. Sadloňovej:Z triedy pani učiteľky D. Sadloňovej:
- Anna Ofúkaná, Martin Trnka, Gabriela Kubirito-- Anna Ofúkaná, Martin Trnka, Gabriela Kubirito-

vá, Helena Trnková, Emma Michalcová strieborné vá, Helena Trnková, Emma Michalcová strieborné 

pásmo,pásmo,
- Andrea Trnková 2.miesto v zlatom pásme- Andrea Trnková 2.miesto v zlatom pásme
Žiačky Andrea Trnková a Anna Ofúkaná súťažili Žiačky Andrea Trnková a Anna Ofúkaná súťažili 

aj v štvorručnej hre kde obsadili strieborné pásmo aj v štvorručnej hre kde obsadili strieborné pásmo 
a podobne Helena Trnková so Žofiou Jurašíko-a podobne Helena Trnková so Žofiou Jurašíko-
vou a Gabriela Kubiritová s Emmou Michalcovou vou a Gabriela Kubiritová s Emmou Michalcovou 
taktiež strieborné pásmo. Tieto žiačky na súťaž taktiež strieborné pásmo. Tieto žiačky na súťaž 
pripravila pani učiteľka D. Sadloňová.pripravila pani učiteľka D. Sadloňová.

Zúčastneným blahoželáme a prajeme aj naďalej Zúčastneným blahoželáme a prajeme aj naďalej 
veľa úspechov a radosť z hry.veľa úspechov a radosť z hry.

autor: Mária Olšákováautor: Mária Olšáková
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Cezhraničná spojka začne opäť jazdiť od 15. decembra    
Celkom 5 párov osobných vlakov Celkom 5 párov osobných vlakov 

začne po niekoľkoročnej odmlke začne po niekoľkoročnej odmlke 
opätovne jazdiť medzi českou obcou opätovne jazdiť medzi českou obcou 
Horní Lideč a mestom Púchov. Zave-Horní Lideč a mestom Púchov. Zave-
denie spojov do nového vlakového denie spojov do nového vlakového 
grafikonu inicioval na českej strane grafikonu inicioval na českej strane 
Zlínsky kraj, na slovenskej Trenčian-Zlínsky kraj, na slovenskej Trenčian-
sky samosprávny kraj, spojov by  sky samosprávny kraj, spojov by  
v budúcnosti mohlo byť viac. v budúcnosti mohlo byť viac. 

Medzi obcou Horní Lideč a Púcho-Medzi obcou Horní Lideč a Púcho-
vom vom nejazdia osobné vlakynejazdia osobné vlaky  od od 
roku 2019roku 2019, kedy boli tieto spojenia , kedy boli tieto spojenia 
zrušené zrušené kvôli nedostatočnému kvôli nedostatočnému 
počtu cestujúcichpočtu cestujúcich. Z jednej samo-. Z jednej samo-
správy do druhej je aktuálne možné správy do druhej je aktuálne možné 
dostať sa len rýchlikom po trase dostať sa len rýchlikom po trase 
Praha – Púchov. Praha – Púchov. „Požiadavka regiónu „Požiadavka regiónu 
je veľká, ľudia na oboch stranách chcú je veľká, ľudia na oboch stranách chcú 
cez hranicu cestovať, preto sme sa cez hranicu cestovať, preto sme sa 
tým začali zaoberať. Nebolo to vôbec tým začali zaoberať. Nebolo to vôbec 
jednoduché, jednoduché, rokovania trvali mini-rokovania trvali mini-
málne dva rokymálne dva roky, kým sme sa dohodli,“, kým sme sa dohodli,“  
vysvetlil Radek Doležel, námestník vysvetlil Radek Doležel, námestník 
hejtmana Zlínskeho kraja pre oblasť hejtmana Zlínskeho kraja pre oblasť 
dopravy. dopravy. Vďaka niekoľkoroč-Vďaka niekoľkoroč-
nému spoločnému úsiliunému spoločnému úsiliu, ktoré , ktoré 
vyvíjal Zlínsky kraj spolu s Trenčian-vyvíjal Zlínsky kraj spolu s Trenčian-
skym, sa napokon podarilo skym, sa napokon podarilo navýšiť navýšiť 
ponuku o 5 párov spojov z mesta ponuku o 5 párov spojov z mesta 
Púchov do obce Horní LidečPúchov do obce Horní Lideč. . „Od  „Od  

15. decembra 2024 zavádza-15. decembra 2024 zavádza-
me me nových 5 párov spojov, čiže  nových 5 párov spojov, čiže  
10 vlakov, ktoré budú jazdiť medzi 10 vlakov, ktoré budú jazdiť medzi 
obcou Horní Lidečobcou Horní Lideč a Púchovom. Ide   a Púchovom. Ide  
o osobné vlaky, ktoré budú po trati stáť o osobné vlaky, ktoré budú po trati stáť 
hustejšie ako rýchliky, ktoré tam aktu-hustejšie ako rýchliky, ktoré tam aktu-
álne jazdia. Financovanie je rozdelené álne jazdia. Financovanie je rozdelené 
medzi Českú a Slovenskú republiku, medzi Českú a Slovenskú republiku, 
vždy pomerne podľa vzdialenosti na vždy pomerne podľa vzdialenosti na 
jednotlivom území. Celé jednotlivom území. Celé spojenie spojenie 
zabezpečuje Železničná spoločnosť zabezpečuje Železničná spoločnosť 
SlovenskoSlovensko, na českom území pod , na českom území pod 
licenčnou značkou českej Arrivy,“licenčnou značkou českej Arrivy,“  
povedal René Kubiš zo Železničnej povedal René Kubiš zo Železničnej 
spoločnosti Slovensko.spoločnosti Slovensko.

„Znovuzavedenie vlakového spoje-„Znovuzavedenie vlakového spoje-
nia medzi mestom Púchov a obcou nia medzi mestom Púchov a obcou 
Horní Lideč je výsledkom intenzív-Horní Lideč je výsledkom intenzív-
nej spoločnej snahy Trenčianskeho  nej spoločnej snahy Trenčianskeho  
a Zlínskeho kraja,“a Zlínskeho kraja,“ povedal predse- povedal predse-
da Trenčianskeho samosprávneho da Trenčianskeho samosprávneho 
kraja Jaroslav Baška s tým, kraja Jaroslav Baška s tým, že obno-že obno-
vené spoje sú plne prispôsobené vené spoje sú plne prispôsobené 
pracovnej prevádzke významného pracovnej prevádzke významného 
zamestnávateľa regiónu – Conti-zamestnávateľa regiónu – Conti-
nental v Púchove.nental v Púchove.  „Trenčiansky „Trenčiansky 
samosprávny kraj nie je objednávate-samosprávny kraj nie je objednávate-
ľom služby železničnej prepravy, preto ľom služby železničnej prepravy, preto 
prebiehali intenzívne rokovania na prebiehali intenzívne rokovania na 
Ministerstve dopravy SR aj medzi Ministerstve dopravy SR aj medzi 

vedením oboch krajovvedením oboch krajov, predseda , predseda 
TSK Jaroslav Baška presadzoval túto TSK Jaroslav Baška presadzoval túto 
tému aj na Výbore pre verejnú správu tému aj na Výbore pre verejnú správu 
a regionálny rozvoj NR SR. Nemôže-a regionálny rozvoj NR SR. Nemôže-
me na všetko pozerať len ekonomicky, me na všetko pozerať len ekonomicky, 
preto verím, že preto verím, že znovuzavedenie znovuzavedenie 
spojov prinesie nielen zlepšenie spojov prinesie nielen zlepšenie 
cestovania za prácou, ale vytvorí aj cestovania za prácou, ale vytvorí aj 
nové možnosti na zvýšenie kultúr-nové možnosti na zvýšenie kultúr-
neho, spoločenského aj športového neho, spoločenského aj športového 
životaživota,“,“ doplnil podpredseda TSK  doplnil podpredseda TSK 
Jozef Trstenský. Oba kraje uvažujú  Jozef Trstenský. Oba kraje uvažujú  

v budúcnosti nielen o zvýšení v budúcnosti nielen o zvýšení 
ponuky vlakových spojov na trati ponuky vlakových spojov na trati 
Púchov – Horní Lideč, témou disku-Púchov – Horní Lideč, témou disku-
sie je aktuálne aj príprava ďalších sie je aktuálne aj príprava ďalších 
spojov, ktoré by mohli jazdiť do Tren-spojov, ktoré by mohli jazdiť do Tren-
čína či do Vsetína. Od nedele navyše čína či do Vsetína. Od nedele navyše 
pribudne aj pribudne aj priame spojenie medzi priame spojenie medzi 
Myjavou a HodonínomMyjavou a Hodonínom. Cestujúci . Cestujúci 
sa tak pohodlne dostanú z Trenčian-sa tak pohodlne dostanú z Trenčian-
skeho do Juhomoravského kraja  skeho do Juhomoravského kraja  
a naopak.a naopak.

- Sláva Gajdošíková  - - Sláva Gajdošíková  - 

Vianočnou atmosférou ožil celý župný úrad      
Vestibul Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja aj tento rok v prvý Vestibul Úradu Trenčianskeho samosprávneho kraja aj tento rok v prvý 

decembrový týždeň dýchal vianočnou atmosférou. A to vďaka 22 župným decembrový týždeň dýchal vianočnou atmosférou. A to vďaka 22 župným 
zariadeniam sociálnych služieb, ktoré do úradných priestorov priniesli zariadeniam sociálnych služieb, ktoré do úradných priestorov priniesli 
srdečnosť, úsmev a svoje vlastnoručne vyrobené dekorácie a dobroty. Tie  srdečnosť, úsmev a svoje vlastnoručne vyrobené dekorácie a dobroty. Tie  
v rámci už tradičného Vianočného srdca Trenčianskej župy ponúkali v rámci už tradičného Vianočného srdca Trenčianskej župy ponúkali 
zamestnancom župného úradu i širokej verejnosti.zamestnancom župného úradu i širokej verejnosti.

„Tento rok je to už „Tento rok je to už 11. krát, čo sme spoločne so zamestnancami TSK  11. krát, čo sme spoločne so zamestnancami TSK  
a klientmi župných zariadení sociálnych služieb ozdobili vianočný a klientmi župných zariadení sociálnych služieb ozdobili vianočný 
stromček.stromček. Pri príležitosti adventu sme otvorili vianočné trhy, ktoré sú výsled- Pri príležitosti adventu sme otvorili vianočné trhy, ktoré sú výsled-
kom práce našich zariadení sociálnych služieb. Je to krásny spôsob, ako môžu kom práce našich zariadení sociálnych služieb. Je to krásny spôsob, ako môžu 
prezentovať, čo sa naučili, a musím povedať, že ide o naozaj výnimočné diela,“ prezentovať, čo sa naučili, a musím povedať, že ide o naozaj výnimočné diela,“ 
povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. Počas štyroch dní v týždni povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška. Počas štyroch dní v týždni 
mali návštevníci možnosť obdivovať a zakúpiť si ručne vyrobené mali návštevníci možnosť obdivovať a zakúpiť si ručne vyrobené vianoč-vianoč-
né dekorácie, drobnosti z keramiky, textilu či dreva, voňavé sviečky, né dekorácie, drobnosti z keramiky, textilu či dreva, voňavé sviečky, 
mydlámydlá a mnoho ďalších originálnych výrobkov. K nezameniteľnej sviatoč- a mnoho ďalších originálnych výrobkov. K nezameniteľnej sviatoč-
nej atmosfére prispela aj nej atmosfére prispela aj vôňa čerstvých oblátok, vianočného punču, vôňa čerstvých oblátok, vianočného punču, 

horúcej čokolády či tradičnej kapustnicehorúcej čokolády či tradičnej kapustnice. Aj tentokrát sa o výzdobu . Aj tentokrát sa o výzdobu 
župného vianočného stromčeka postaral župného vianočného stromčeka postaral Domov sociálnych služieb Domov sociálnych služieb 
Čistá duša z TrenčínaČistá duša z Trenčína, ten prvý pre úrad zdobili ešte v roku 2014. O krás-, ten prvý pre úrad zdobili ešte v roku 2014. O krás-
nu vianočnú atmosféru sa postarali svojím vystúpením nu vianočnú atmosféru sa postarali svojím vystúpením deti z Detského deti z Detského 
folklórneho súboru Kornička z Trenčínafolklórneho súboru Kornička z Trenčína, ale aj sami klienti zariadení  , ale aj sami klienti zariadení  
sociálnych služieb. sociálnych služieb. CSS – SLOVEN SlavnicaCSS – SLOVEN Slavnica si pripravilo divadelnú scénku   si pripravilo divadelnú scénku  
a a CSS – Bystričan z Považskej BystriceCSS – Bystričan z Považskej Bystrice zas veselé ľudové piesne. zas veselé ľudové piesne.

Táto krásna tradícia spája ľudí a je príležitosťou nielen na nákup originál-Táto krásna tradícia spája ľudí a je príležitosťou nielen na nákup originál-
nych darčekov, ale aj na podporu šikovných klientov župných zariadení nych darčekov, ale aj na podporu šikovných klientov župných zariadení 
sociálnych služieb. Aj tento rok si pre nich sociálnych služieb. Aj tento rok si pre nich zamestnanci Trenčianskej župy zamestnanci Trenčianskej župy 
pripravili vianočné krabičkypripravili vianočné krabičky plné drobností, ktoré potešia ich srdcia.  plné drobností, ktoré potešia ich srdcia. 

Veríme, že rovnako čarovnú atmosféru si počas najkrajších sviatkov  Veríme, že rovnako čarovnú atmosféru si počas najkrajších sviatkov  
v roku vytvoríte aj vo vašich domovoch. My z Trenčianskej župy vám  v roku vytvoríte aj vo vašich domovoch. My z Trenčianskej župy vám  
prajeme pokojné, štedré Vianoce v kruhu vašich najbližších, naplnené prajeme pokojné, štedré Vianoce v kruhu vašich najbližších, naplnené 
láskou a porozumením. láskou a porozumením.   

- Lenka Ďuráčiová - - Lenka Ďuráčiová - 
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Jazzové Vianoce rozžiarili púchovské divadlo

V piatok 6. decembra 2024 sa V piatok 6. decembra 2024 sa 
púchovské divadlo stalo epicentrom púchovské divadlo stalo epicentrom 
jazzovej hudby. Mikulášsky večer jazzovej hudby. Mikulášsky večer 
naplnený tónmi Big Bandu pri ZUŠ naplnený tónmi Big Bandu pri ZUŠ 
Púchov a špičkových sólistov prenie-Púchov a špičkových sólistov prenie-
sol návštevníkov do sveta melódií, sol návštevníkov do sveta melódií, 
ktoré dokážu osloviť každé srdce.ktoré dokážu osloviť každé srdce.

Big Band ZUŠ Púchov zažiarilBig Band ZUŠ Púchov zažiaril
Orchester vedený dirigentom Orchester vedený dirigentom 

Petrom Jurisom a podporený aran-Petrom Jurisom a podporený aran-
žmánmi Márie Jašurdovej predvie-žmánmi Márie Jašurdovej predvie-
dol vynikajúci výkon. Počas takmer dol vynikajúci výkon. Počas takmer 
dvoch hodín zazneli známe skladby dvoch hodín zazneli známe skladby 
slovenských, českých i svetových slovenských, českých i svetových 
autorov, ktoré rozozvučali sálu autorov, ktoré rozozvučali sálu 

svojou energiou a precíznosťou.svojou energiou a precíznosťou.
Evelin Čížová (krídlovka), Peter Evelin Čížová (krídlovka), Peter 

Jakubík (alt saxofón) a Michal Jakubík (alt saxofón) a Michal 
Ondrička (tenor saxofón) sa pred-Ondrička (tenor saxofón) sa pred-
viedli ako majstri svojho nástroja, viedli ako majstri svojho nástroja, 
pričom ich sóla dodali koncertu pričom ich sóla dodali koncertu 
výnimočnú atmosféru.výnimočnú atmosféru.

Spevácke výkony a čarovná Spevácke výkony a čarovná 
bodka večerabodka večera

Divákov potešili aj vokálne čísla. Na Divákov potešili aj vokálne čísla. Na 
pódiu zažiarili Adela Žiaková, Matej pódiu zažiarili Adela Žiaková, Matej 
Drobný a hlavná hviezda večera, Drobný a hlavná hviezda večera, 
Martina Šindlerová. Jej interpretácia Martina Šindlerová. Jej interpretácia 
skladby Tichá noc sa stala emocionál- skladby Tichá noc sa stala emocionál- 
nym vrcholom a dokonalou bodkou nym vrcholom a dokonalou bodkou 

za celým programom.za celým programom.
Barbora Jurovčíková, Lenka Ďuďá-Barbora Jurovčíková, Lenka Ďuďá-

ková a Mária Jašurdová svojimi ková a Mária Jašurdová svojimi 
vokálmi obohatili skladby o harmó-vokálmi obohatili skladby o harmó-
nie, ktoré sa nádherne prelínali  nie, ktoré sa nádherne prelínali  

s orchestrálnymi partmi. Celým s orchestrálnymi partmi. Celým 
podujatím sprevádzal skúsený podujatím sprevádzal skúsený 
moderátor Tomáš Bořuta.moderátor Tomáš Bořuta.

Jazz spája generácieJazz spája generácie
Piatkový jazzový večer ukázal, že Piatkový jazzový večer ukázal, že 

hudba má moc spájať a prinášať hudba má moc spájať a prinášať 
radosť bez ohľadu na vek či hudob-radosť bez ohľadu na vek či hudob-

né preferencie. Big Band pri ZUŠ né preferencie. Big Band pri ZUŠ 
Púchov potvrdil, že dokáže pripraviť Púchov potvrdil, že dokáže pripraviť 
publiku nezabudnuteľné zážitky.publiku nezabudnuteľné zážitky.

Jazzové Vianoce boli nielen osla-Jazzové Vianoce boli nielen osla-
vou hudobného umenia, ale aj vou hudobného umenia, ale aj 

dôkazom, že v Púchove pulzuje dôkazom, že v Púchove pulzuje 
kultúrny život plný energie, talentu, kultúrny život plný energie, talentu, 
ako jeden z najkrajších momentov ako jeden z najkrajších momentov 
adventného obdobia.adventného obdobia.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

V utorok, 10. decembra 2024, sa 
v Púchove uskutočnilo výnimočné 
podujatie – Uvítanie detí do života. 
Táto slávnosť bola venovaná deťom 
narodeným v období od 1. augusta 
do 31. októbra 2024.

Malým Púchovčanov sme v tento 
deň odovzdali symbolický pozdrav 
od mesta. Spomedzi 28 narodených 
detí sa slávnostného aktu zúčastnilo 
7 detičiek s rodičmi. Rodičov a ich 
ratolesti privítala primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková, ktorá 
im popriala šťastný a spokojný život 
plný lásky a úsmevov. Celú atmosfé-
ru spríjemnilo roztomilé vystúpenie 
detí z Materskej školy Požiarna 1292 

s hudobným sprievodom ich pani 
učiteľky na husle, za čo im ďakuje-
me. Poďakovanie patrí aj Jane Mar-
manovej, ktorá taktiež spríjemnila 
udalosť hrou na husle.

Tento slávnostný deň bol oslavou 
života, rodiny a novej nádeje, ktorú 
deti prinášajú. Všetkým detičkám 
i ich rodinám želáme veľa zdravia, 
radosti a krásnych spoločných chvíľ. 
Mesto Púchov podporuje rodiny,  
a to príspevkami v sume 500 eur pri 
narodení prvého dieťaťa a 200 eur 
pri každom ďalšom.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Radostné uvítanie  Radostné uvítanie  
najmladších Púchovčanovnajmladších Púchovčanov
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok     17.12.   7.1., 14.1.,  21.1., 28.1. 2025    tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok   17.12.   7.1., 14.1.,  21.1., 28.1.2025    tanečná sála     17.30 h
Streda    18.12., 8.1.,  15.1.,  22.1., 29.1.2025    tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  18.12.,  8.1., 15.1., 22.1., 29.1.2025    tanečná  sála    17.00 h 
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda   18.12.,  8.1., 15.1., 22.1., 29.1.2025    tanečná sála    18.30 h 
Pondelok  16.12., 13.1.,  20.1.,  27.1.2025    tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    14.1.,  21.1.2025        učebňa č.1     16.00 h    
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
KALANETIKA
Pondelok   13.1., 20.1., 27.1.2025      tanečná sála, 17.00 h
Štvrtok  9.1., 16.1., 23.1., 30.1.2025      tanečná sála, 18.30 h
1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
NÁVRAT DO SPOMIENOK   vestibul 17.00 h
Prídite si zaspomínať na staré časy... Súkromná zberateľka Františka Tarabová  
z Lúk pod Makytou si doma zriadila  „retro múzeum“, ktorého exponáty budú 
súčasťou výstavy u nás v Divadle v Púchove. Potrvá do 8.1. 2005. Vstup voľný.
VIANOČNÝ ČAJ PRE SENIOROV  Streda 18.12.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria žiaci  zo ZŠ GORAZDOVA  v Púchove. Do tanca a na 
počúvanie hrá hudobná skupina  DUO JAMAHA. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupe-
niek od 2.12. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, PIC.
ZAPÁLENIE 4.ADVENTNEJ SVIECE
Nedeľa 22.12.  pešia zóna 15.30 h 
Prajeme Vám krásne Vianoce v kruhu rodiny a svojich najbližších.
VIANOCE S FOLKLÓROM
Nedeľa 22.12.  veľká sála  17.00 h 
Program folklórnych súborov a ľudových hudieb sa uskutoční v Divadle. Via-
nočný program s: DFS PRÍPRAVKA,DFS PÚCHOVČEK,DFS BIELA VODA,DĽH LA-
CHOVČEK,FS VÁH SRDCOM,ĽH VÁH SRDCOM,FS VÁH, ĽH VÁH.Vstupné 8 €. Predaj 
vstupeniek v pokladni kina, v kancelárii, v Púchovskom informačnom centre a na 
www.kultura.puchov.sk
SILVESTER V PÚCHOVE 
Utorok 31.12.     pešia zóna  19.00-01.00 h
Mesto Púchov a Púchovská kultúra s.r.o. Vás pozývajú: 19.00 h SILVESTROVSKÁ 
SHOW pre deti „Náš rok“  - veselý koncert pre deti plný zábavy, učinkuje Zvedav-
ka a kúzelník. 20.15 h CONECTOR – rapová skupina z Považskej Bystrice. 21.00 h 
KABÁT REVIVAL.SK – najznámešie hity.  22.00 h DISKOTÉKA - DJ JAROSLAV TRNÍK. 
24.00 h VÍTANIE ROKU 2025, hymna, LASEROVÁ SHOW, prskajúce fontánky. Vstup 
voľný. Občerstvenie v predajných stánkoch. Z bezpečnostných dôvodov je zaká-
zané používanie pyrotechniky počas zhromažďovania ľudí na pešej zóne. 
NOVOROČNÁ VIDEO OLDIES PÁRTY
Piatok 10.1.     veľká sála 20.00-03.00 h 
Ak párty, tak VIDEO OLDIES PÁRTY! A na tejto nesmiete chýbať! DJ Ján HALIENA 
Vám namixuje len tie najlepšie hity overené časom... Hity, ktoré overil čas, ktoré 
sa spievajú a pri ktorých sa veľmi radi bavíte budete nie len počuť, ale aj vidieť! 
Príďte sa zabaviť. Sľubujeme, že nikto z vás neobsedi! Alko, nealko a niečo „pod 
zub“ u nás v bufete. Vstupné 11 €. Vstup od 30 + Predpredaj vstupeniek v poklad-
ni kina, v kancelárii, v Púchovskom informačnom centre a www.kultura.puchov.sk
VÝSTAVA UMELCOV ŽIVOTA
Pondelok 13.1.     vestibul  17:00 h
Bližšie info na osobitnom plagáte.

KINO
PÁN PRSTEŇOV: VOJNA ROHIROV 
Štvrtok 19.12. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 134 min. – dráma – fantastický – titulky – USA. Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
ZAJTRA ZOMRIEM 
Štvrtok 19.12. 20:00 h 
VERTIGO - ⑮ - 81 min. – horor – titulky – HUN. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 

nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MUFASA: LEVÍ KRÁĽ
Piatok 20.12. 17:30 h 
CINEMART - ⑦ - 118 min. – animovaný – dobrodružný – SD – USA. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
KLAUNOVÉ VIANOCE 
Piatok 20.12. 20:00 h 
VERTIGO - ⑱ - 125 min. – horor – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, seni-
or nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NIKTO MA NEMÁ RÁD 
Štvrtok 9.1. 17:30 h 
BONTONFILM - ⑱ - 105 min. – dráma – OV – SR – ČR – FR. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NOSFERATU
Štvrtok 9.1. 19:30 h  
CINEMART - ⑱ - 132 min. – horor – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
JEŽKO SONIC 3
Piatok 10.1. 17:30 h  Nedeľa 19.1. 15:30 h 
CINEMART - ⑦ - 111 min. – akčný – komédia – SD – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SUPERŠKRATKOVIA 
Nedeľa 12.1. 15:30 h 
BONTONFILM – U – 76 min. – rodinný – komédia – SD – DE. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
V DOBROM AJ ZLOM 
Nedeľa 12.1. 17:30 h  Štvrtok 16.1. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 93 min. – komédia – OV – ČR. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – akryl, olej
soboty 7., 14., 21.12. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov/ 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.
Srdcová seansa v podkroví
stredy 11., 18.12. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/o 18:45 hod.
Posilní srdcový meridián, pre mierne pokročilých cvičiacich. S hudbou typu Ret-
ro Cosmic Energy, precvičíme si mini auto-akupresúru, následne na to rozšírenú 
zostavu Taichi & napokon Yogi zostavu zameranú na srdcovú oblasť. Počet účast-
níkov vyhradený. Rezervácie s menom, dátumom v sms 0909110663, cvičí Liby. 
Prineste si podložku a pohodlný odev. Podkrovie Župný dom. Cena: 10 € (v cene 
čaj YogiTea Soul Balm to-go + BONUS e-kniha “VIA TAO/ Skvosty Tao).
Zázrak ve stínu Měsíce
utorok 17.12. 2024 Prednáška:  /Púchovský eko-astro klub/ o 17:00 hod.
O jedinečné výpravě za zatměním Slunce do Mexiku v dubnu 2024, součástí je 
projekce autorského dokumentu. Prednášať bude popularizátor astronómie a 
cestovateľ Peter Horálek. Bude možnosť zakúpenia knihy a kalendára. Čitáreň 
Župného domu. Vstupné: dobrovoľné.
Vianočný folkový večer 
sobota 21.12. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 20:00 hod.
Obľúbený Folkový večer aj v predvianočnom období! Pozývame vás vydýchnuť 
do príjemného prostredia čitárne Župného domu v sprievode veselých „folká-
čov“. Tešia sa na vás: Róbert Fapšo, Michal Hrenák, Belinda Rašner, Marek Vatraľ, 
Ronald Hierweg. Čitáreň Župného domu. Cena: 5€.
Vianočný koncert: Husľové duo z projektu Muchaquartet 
piatok 27.12. 2024/OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 19:30 hod.
Srdečne vás pozývame na komorný vianočný koncert Juraja Tomka a Jozefa Os-
troluckého z projektu Muchaquartet. Koncert otvorí priezračná baroková Soná-
ta pre 2 husle C dur francúzskeho autora Jean-Marie Leclaira. Je považovaný za 
zakladateľa husľovej školy vo Francúzsku. Čitáreň Župného domu. Vstupné: 7€.
Herný večer 
sobota 28.12. 2024 / OZ Mŕtva kosť / o 18:00 hod.
Príďte si užiť príjemný večer s priateľmi pri stolových hrách, zabaviť sa, spoznať 
nových ľudí a naučiť sa niečo nového. Tešiť sa môžete na hry ako Mondo Sapi-
ens, Osadníci z Katanu, Activity, Pandemic, Krycie mená, Svet v kocke, Doobble, 
iKnow, Duch, Love Letter, Krížovky, Bang, Jenga, Monopoly, Mysterium, SLOVEN-
SKO-otázky a odpovede, Dixit, 7 divov sveta, Krvavý trón, Similo - Strašidlá, Úni-
kovka - záhada Eldoráda, Párty Alias, Čierne historky, Sabotér, Šachy, Uno, Poker a 
mnohé ďalšie. Podkrovie Župného domu. Vstupné: 1€.
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Medzinárodná súťaž v Gymnáziu PúchovS hrdosťou ozna-S hrdosťou ozna-
mujeme púchov-mujeme púchov-
skej verejnosti, že skej verejnosti, že 
naša školská záhra-naša školská záhra-
da získala 8. decem-da získala 8. decem-
bra 2024 certifikát bra 2024 certifikát 
„Ukážkovej prírod-„Ukážkovej prírod-
nej záhrady“. Naše nej záhrady“. Naše 
mnohoročné úsilie mnohoročné úsilie 
o príjemné, náučné o príjemné, náučné 
a prírode priateľské a prírode priateľské 
školské prostredie školské prostredie 
sa zúročilo.  Splnili sa zúročilo.  Splnili 
sme prísne kritériá sme prísne kritériá 

Centra environmentálnych aktivít Trenčín, stano-Centra environmentálnych aktivít Trenčín, stano-
vené na druhové zloženie rastlín, spôsoby údržby vené na druhové zloženie rastlín, spôsoby údržby 
a starostlivosti o  záhradu, podmienky pre život a starostlivosti o  záhradu, podmienky pre život 
vtákov i hmyzu.  vtákov i hmyzu.  
Čím sa môžeme pochváliť?  Systematicky pracuje-Čím sa môžeme pochváliť?  Systematicky pracuje-
me s dažďovou vodou, zachytávame ju, polievame me s dažďovou vodou, zachytávame ju, polievame 
ňou, v jednej budove splachujeme toalety, a tiež ňou, v jednej budove splachujeme toalety, a tiež 
ochladzujeme priestor pred školou fontánou. Časť ochladzujeme priestor pred školou fontánou. Časť 
elektrickej energie si vyrábame zo slnečnej energie. elektrickej energie si vyrábame zo slnečnej energie. 
Rovnako pomocou slnka na dvore svietime. Chová-Rovnako pomocou slnka na dvore svietime. Chová-
me včely, ale aj včely samotárky. Veľkú časť tráv-me včely, ale aj včely samotárky. Veľkú časť tráv-
nikov sme postupne nahradili súvislými záhonmi nikov sme postupne nahradili súvislými záhonmi 
krov, trvaliek, ovocných bobuľových krok i byliniek.  krov, trvaliek, ovocných bobuľových krok i byliniek.  
V relatívne malej záhrade rastie viac ako 20 stromov. V relatívne malej záhrade rastie viac ako 20 stromov. 
Sú to ginká dvojlaločné, hlohy, sakury, slivky čereš-Sú to ginká dvojlaločné, hlohy, sakury, slivky čereš-
ňoplodé, smreky i tisy. Pôdu pod stromami a krami ňoplodé, smreky i tisy. Pôdu pod stromami a krami 
pokrývame drevnou štiepkou. Orezy  drvíme vo pokrývame drevnou štiepkou. Orezy  drvíme vo 
vlastnom štiepkovači. Drť používame do kompostu, vlastnom štiepkovači. Drť používame do kompostu, 
ale aj ako mulč. Všetok biologický odpad kompostu-ale aj ako mulč. Všetok biologický odpad kompostu-
jeme a v záhrade využívame. Chováme kalifornské jeme a v záhrade využívame. Chováme kalifornské 
dážďovky. Udržiavame zelenú stenu, dve zelené dážďovky. Udržiavame zelenú stenu, dve zelené 
strechy a vyvýšené okrasné záhony. Hmyz podporu-strechy a vyvýšené okrasné záhony. Hmyz podporu-
jeme hmyzím „hotelom“. Vtáky a netopiere búdkami jeme hmyzím „hotelom“. Vtáky a netopiere búdkami 
na fasáde a vtáčími búdkami.  V malom átriu máme na fasáde a vtáčími búdkami.  V malom átriu máme 
včely i mokraď. Vo dvore sú dve otvorené učebne, včely i mokraď. Vo dvore sú dve otvorené učebne, 
dva stolnotenisové stoly, veľké ihrisko i workouto-dva stolnotenisové stoly, veľké ihrisko i workouto-
vé ihrisko. Naša školská záhrada je dnes príjemným vé ihrisko. Naša školská záhrada je dnes príjemným 
prostredím pre štúdium, šport i oddych. prostredím pre štúdium, šport i oddych. 
Radi privítame milých návštevníkov, podelíme sa Radi privítame milých návštevníkov, podelíme sa 
o svoje skúsenosti, ale radi sa necháme inšpirovať. o svoje skúsenosti, ale radi sa necháme inšpirovať. 
Príďte sa k nám pozrieť.  Príďte sa kochať našou Príďte sa k nám pozrieť.  Príďte sa kochať našou 
Ukážkovou prírodnou záhradou.Ukážkovou prírodnou záhradou.

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy

Dňa 22.11.2024 sa v Gymnáziu Púchov konal 
12. ročník medzinárodnej súťaže Náboj Junior. 
Ide o online súťaž v riešení matematických  
a fyzikálnych úloh, ktorej hlavným organizátorom 
je slovenská nezisková spoločnosť Trojsten. 
Trojsten tvoria vysokoškoláci, ktorí organizujú 
aktivity v oblasti  matematiky, fyziky a informatiky 
pre žiakov základných a stredných škôl. V Českej 
republike je to MFF UK v Prahe a v Poľsku 
Jagellovská univerzita v Krakove. Náboj Junior je 
súťaž pre žiakov 8., 9. ročníka ZŠ a 3., 4. ročníka 
osemročných gymnázií.  
Tento rok súťažilo v Belgicku 80 tímov, v Českej 
republike 357 tímov v 19 mestách, v Holandsku 
84, Chorvátsku 112, Poľsku 325, Rakúsku 84, na  
Slovensku 426 tímov v 22 mestách a v Španielsku 
790 tímov. Spolu súťažilo 2 211 tímov, teda  
8 844 žiakov. V Púchove zápolilo 16 tímov, ktoré 
prišli nielen z Púchova, ale aj z Beluše, Považskej 
Bystrice a zo Žiliny.  
Súťaž je obľúbená, lebo prebieha v tímoch. 
Na bežných olympiádach je žiak zodpovedný  
za svoj výkon. Môže byť vo veľkom napätí, či 
bude úspešný, či nesklame seba a svojho učiteľa. 
V tíme je atmosféra voľnejšia, žiaci spolupracujú, 
počítanie je zábavné, dynamické, má riadny 
„náboj“. Je očividné, že to každého baví, počíta sa 
do poslednej sekundy, nikto sa nevzdáva, každý 
tím sa snaží zo všetkých síl o čo najlepší výsledok. 
Súťaží sa dve hodiny a tímy môžu priebežne 
vidieť svoj výsledok nielen v rámci súťažného 
miesta ale aj Slovenska a sveta.

Ako to dopadlo? Na 
treťom mieste sa umiestil 
tím Gymnázia Púchov  
(E. Ďurišová, T. Machýlová, 
M. Pšenák a M. Šalamún). 
Za druhé miesto boli 
ocenení žiaci z Gymnázia 
sv. Františka z Assisi  
zo Žiliny. A víťazom sa stali 
žiaci zo ZŠ s MŠ Dobrého 
pastiera zo Žiliny. 
Súťaže ako matematický  
a fyzikálny náboj pomáha-
jú rozvíjať u žiakov pre
dstavivosť a logické mysle-
nie. Súťažiacemu prináša 

nový, veľmi intenzívny zážitok. Výsledky počíta-
nia sú známe hneď. Správne vyriešené príklady 
prinášajú veľa radosti, väčšiu sebadôveru, chuť 

počítať ďalej, vyhrať. Výsledok tímu závisí aj od 
zvolenej stratégie počas riešenia. Každý člen tímu 
môže riešiť svoju úlohu, alebo sa rieši vo dvojici-
ach, či všetci riešia jednu a diskutujú o správnom 
postupe.    
Veľká vďaka patri nielen súťažiacim ale aj organi-
začnému tímu žiakov Gymnázia Púchov. Oni boli 
zodpovední za bezproblémový priebeh poduja-
tia. Posudzovali výsledky riešení, menili príklady, 
nahadzovali body do počítača, zabezpečovali  
online výsledky, moderovali, vysvetľovali. 
Spoločne sa tešíme na ďalší ročník.

Mgr. Mária Pastorková       

Vianočná pošta pre seniorov
Už ôsmy rok spája Vianočná pošta pre seniorov dobrovoľníkov 
z celého sveta, aby mohli napísať na Vianoce pozdrav 
neznámym dôchodcom do domova. Gymnázium sa zapája 
do tejto krásnej aktivity už po štvrtýkrát. Chceme seniorom 
dopriať niečo, bez čoho Vianoce pre nich nemajú ten správny 
charakter. Seniori sú zvyknutí dostávať na Vianoce rukou 
písané listy, či pohľadnice. Je to pre nich ozajstný dar – rukou 
písané prianie, symbol toho, že na nich niekto myslí.
Naši žiaci, ktorí nie sú zvyknutí rukou písať listy, pohľadnice, 
priania si to môžu trošku vyskúšať. Poštu pre seniorov 
tvoríme počas adventu pri adventných piesňach na hodinách 
náboženskej a etickej výchovy. 

Iveta BielikováIveta Bieliková
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¡ HALA XIXIÓN!          ¡ HOLA GIJÓN!
Napriek faktu, že prichádzal čas na zimné bundy, si desať študentov nášho 
gymnázia v zložení Majka Duháčková, Emmka Janíčková, Sofia Lukáčiková, 
Saška Kubiritová, Jasmínka Kudlejová, Šimon Panáček, Simonka Sečkárová, 
Adelka Šlesárová, Jakub Urban a Barborka Žiakova zbalilo (nielen) plavky 
a na takmer dva týždne odleteli na sever Španielska, do mesta Gijón  
v regióne Astúria, aby tam absolvovali  Erasmus - študentské stáže. Aj keď 
počasie nakoniec nebolo veľmi teplé, našich stážistov to neodradilo a vodu  
v Atlantickom oceáne predsa len vyskúšali. Aká bola stáž?
Naša cesta sa začala 16. októbra v skorých ranných hodinách. Absolvovali sme 
dva lety a ocitli sa na letisku Asturias, nasledoval transfer do miesta určenia 
– mesta Gijón. Na druhý deň, vyspatí a s úsmevom na tvári, sme vyrazili do 
našej novej partnerskej školy Instituto IES Número 1 de Gijón. Cieľom našej 
stáže bolo spoznať španielsku kultúru a históriu, predstaviť našu kultúru 
španielskym študentom a zdokonaliť sa v španielčine. 
V škole sme prezentovali našu krajinu, Púchov, naše gymnázium a slovenské 
tradície. Prezreli sme si školské priestory a postupne sme sa zoznamovali 
so študentmi, ich rozvrhom a školským systémom. Komunikovali sme  
v angličtine aj španielčine. Náš rozvrh sa skladal najmä z hodín španielčiny 
a angličtiny, no mali sme tiež predmety ako geografia, hudba, chémia, 
či história astúrskej mytológie.  Dozvedeli sme sa veľa zaujímavého o 
historických udalostiach a miestnej kultúre, ktorá zahŕňala bájne postavy z 
astúrskych legiend, alebo španielske piesne napr. Cameron, či rytmus tanca 
flamengo. So španielskymi študentmi sme v chemickom laboratóriu vyrábali 
mydlá, ktoré sme si neskôr vzali domov ako suveníry. Všetci sme sa zhodli, 
že najviac fascinujúca bola špecializovaná učebňa pre budúcich lekárnikov, 
školská lekáreň. Študenti tam majú praktické hodiny, kde si okrem predaja 
liekov skúšajú aj tvorbu reklamy na zdravotné a kozmetické výrobky. Naše 
nadšenie zo školy však pramenilo aj z prívetivého prijatia od španielskych 
učiteľov a žiakov. 
Voľným časom sme rozhodne neplytvali. Po vyučovaní sme poznávali mesto. 
Začali sme v prístave a  pokračovali mestskými plážami. Keďže mesto leží na 
pobreží Atlantiku, príliv a odliv tu hral veľkú rolu. Stačila chvíľka nepozornosti 
a mali sme vodu nielen v topánkach. Navštívili sme morské akvárium, ktoré 
patrí k najväčším v Európe. Nechýbali tam obrovské žraloky, raje či malé 
morské koníky, spolu s pôvabnými korytnačkami a množstvom ďalších 
podmorských tvorov. Ako sme zistili, Španielsko je tiež veľmi  zelená krajina 
a Gijón nás očaril aj krásnou atlantickou botanickou záhradou. Vynechať sme 
nemohli ani futbalový zápas známeho klubu Sporting Gijón. Mimochodom, 

vyhral nad klubom Huesca 2:1. Športový duch ovládol aj nás a okolie mesta 
sme spoznávali aj na bicykloch. Zvládli sme náročný terén k útesom a tešili 
sa z výhľadov na mesto aj nekonečný oceán z výšky. No a s kamarátmi  
zo školy sme si na pláži zahrali aj volejbal. Ochutnávka lokálnych špecialít 
bola rovnako veľmi príjemnou súčasťou stáže.
Navštívili sme aj susedné mestá Avilés, či hlavné mesto regiónu - Oviedo. 
Sú to prekrásne historické miesta, ktorých atmosféra si nás získala. Mali sme 
šťastie, že práve počas našej návštevy sa v Oviede konala veľká medzinárodná 
udalosť, odovzdávanie Cien princeznej Astúrie významným osobnostiam 
za ich prínos vo vede, kultúre a ďalších oblastiach života. Kráľovskú rodinu 
ani princeznú Letiziu sme síce nevideli, ale mohli sme sledovať slávnostnú 
hudobnú ceremóniu – príchod laureátov.
Posledný deň sme sa spolu s našimi španielskymi priateľmi vybrali  
do kampusu Univerzity Laboral. Pýši sa zaujímavou históriou a dychberúcou 
architektúrou. 
Sme neskutočne vďační našim pani učiteľkám, pani Brtišovej a pani 
Cvachovej, že sme mali túto cennú príležitosť vycestovať do zahraničia  
a stráviť tam čas štúdiom a s novými priateľmi. Čo sa týka jazyka, španielčina 
nám veľmi prirástla k srdcu. Napriek tomu, že sever Španielska nebol pre nás 
veľmi známou destináciou, teraz všetci dúfame, že sa tam raz vrátime. Prežili 
sme tam úžasné dni, na ktoré nikdy nezabudneme. 

Jasmína Kudlejová a Emma Janíčková (sexta)

Redakčná rada: Timotej Fabok, Leisha Taurani,  Kristína Staníková, Kristína Stachová, Beáty Mlyniská, Markéta 
Janíková, Jasmína Kudlejová, Emma Janíčková. Odborný dozor: Martina Boleková. Vyšlo v decembri 2024 ako 
súčasť Púchovských novín.

Deň študentstva

Aj tento rok sa konali imatrikulácie prímy a prvá-Aj tento rok sa konali imatrikulácie prímy a prvá-
kov, ktoré boli naviazané na 17. november. Keďže kov, ktoré boli naviazané na 17. november. Keďže 
v tento deň si spomíname na ľudí, ktorí bojovali v tento deň si spomíname na ľudí, ktorí bojovali 
za slobodu, téma dňa bola naozaj zaujímavá – za slobodu, téma dňa bola naozaj zaujímavá – 
vytvorenie vlastného štátu. Každá trieda si muse-vytvorenie vlastného štátu. Každá trieda si muse-
la vymyslieť ten vlastný. Zahŕňal aj originálnu la vymyslieť ten vlastný. Zahŕňal aj originálnu 
hymnu, vlajku, prezidenta, príbeh štátu. Vznikli hymnu, vlajku, prezidenta, príbeh štátu. Vznikli 
nám tak krajiny ako Severné Korenie, Las Tercias, nám tak krajiny ako Severné Korenie, Las Tercias, 
Fe!nland a mnohé iné.Fe!nland a mnohé iné.

Tento deň sa nám páčil. Najskôr sme mali sláv-Tento deň sa nám páčil. Najskôr sme mali sláv-
nostný program  v školskom divadle, potom nostný program  v školskom divadle, potom 
sme sledovali predtavenia, ktoré si pre nás spolu  sme sledovali predtavenia, ktoré si pre nás spolu  
s občerstvením pripravili triedy. s občerstvením pripravili triedy. 

Sme škole veľmi vďační za to, že sme sa stali jej Sme škole veľmi vďační za to, že sme sa stali jej 
oficiálnymi členmi. Dokonca sme dostali aj nové oficiálnymi členmi. Dokonca sme dostali aj nové 
tričká. Veríme, že toho ešte veľa zažijeme a osta-tričká. Veríme, že toho ešte veľa zažijeme a osta-
neme tu celých osem rokov.neme tu celých osem rokov.

Katarína Hrbáčková, Kristína Stachová (príma)Katarína Hrbáčková, Kristína Stachová (príma)

Víťazná trieda II.A - Severné KorenieVíťazná trieda II.A - Severné Korenie

Dizajn Roman MuškaDizajn Roman Muška
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V našej rodine je vianočná tradícia dávať  
pod obrus bankovku a pod stôl kliešte s kladivom, 

aby bol ďalší rok hojný a zdravie železné.
Lenka K.



Vianočné sviatky sú najkrajšie sviatky roka, 
spomienky na detstvo a tradície. Na Vianoce nám 
nemôže chýbať ozdobený vianočný stromček, pod 
ním dary prírody a darčeky svojim milovaným. 

Sviatočná vianočná večera, pred ktorou je 
modlitba a poďakovanie, že sme sa po roku stretli. 
Po večeri prídu deti, ktoré majú už vlastné rodiny, 
zaspievajú vianočnú pieseň. Pod stromčekom ich 

čakajú darčeky a už môžu rozbaliť a tešiť sa  
z nich. Spoločne zaspomíname na udalosti, ktoré 

sa stali počas roka. Všetkým ľuďom prajem krásne 
vianočné sviatky, aby ich prežili v zdraví a šťastí, 

aby mali na čo spomínať.
Mária Č.



Ako v každej rodine aj u nás sú Vianoce 
najkrajším obdobím v roku. Začínajú sa práve 

takou tradíciou, ktorú doniesol môj manžel  
zo svojho domu od rodičov. V predvečer Štedrého 

dňa, môj muž osadí vonku na dvore vianočný 

stromček do stojana a s hlasným klopaním  
na dvere vstupuje so stromčekom do domu,  

približne s takýmto vinšom: „Milá moja rodina! 
Vinšujem vám tieto sviatky, aby boli plné skládky. 

Aby bolo jedla dosť, rozkvitala úprimnosť. 
Zdravie, láska, pohoda a vždy dobrá nálada. 

Milostiplné Vianoce!“ A postaví stromček na svoje 
miesto, celá rodina sme pri ňom a tešíme sa na 

príchod Ježiška.
Eva M. a Bohuslav M.



U nás je veľmi obľúbeným vianočným zvykom 
hádzanie orechov do rohov izieb. Daný zvyk 

symbolizuje hojnosť v rodine po celý rok.
Ďalší zvyk, ktorý dodržiavame, je, párny počet 
tanierov na stole. Traduje sa, že pokiaľ nebude 
na štedrovečernom stole párny počet tanierov, 
na posledného za stolom príde v priebehu roka 
choroba alebo smrť. Keďže sme traja, tanier je 

vždy naviac.
Krásne Vianoce Vám prajem! 

Lenka Č. 



Na Štedrý deň sa u nás až do štedrej večere neje. 
Prvé jedlo sa dáva hospodárskym zvieratám, keď 

zasvieti prvá hviezdička. Horšie to je, 
 keď je zamračené. Potom k štedrovečernému stolu 

prichádza otec rodiny, ktorý všetkým zavinšuje 
Šťastné a veselé a spoločne sa pomodlíme.  

Na štedrovečernom stole nemôže chýbať jeden 
tanier naviac ako spomienka na našich zosnulých. 
Večeru začíname prípitkom a oblátkou s medom. 
Med sa tiež použije na krížik deťom, aby celý rok 
poslúchali. Potom nasleduje hrachová polievka 

so slivkami a makové pupáky, ktorých každoročne 
pečieme minimálne 8 plechov. Po pupákoch si 

dáme hríbovú kapustnicu bez smotany  
a majonézový šalát s vyprážaným kaprom. Počas 

celej večere od stola odchádza len mama a taniere 
by sa priebežne nemali umývať. Nakoniec ideme  

s deťmi von zapáliť prskavky, aby mohol  
prísť Ježiško.

Petra L.



Našou vianočnou tradíciou je, že doobeda sa 
naša rodina vyberie do lesa nabalená ovocím, 

zeleninou a orieškami, ktoré následne necháme 
v krmelci pre divú zver. Tento akt nie je len 

prejavom našej úcty k prírode, ale aj spôsobom, 
ako si počas vianočných sviatkov pripomenúť 
dôležitosť zdieľania a solidarity s ostatnými  

živými bytosťami.
Laura L.

Reagujem i ja skromne na výzvu podeliť sa  
s Vianočnou tradíciou. Mám krásne spomienky  
na sviatočnú atmosféru Vianoc, ktoré boli 
naplnené láskou, radosťou a pokojom. 
Detstvo som prežila na vidieku v malej dedinke 
Kľačany. Nežili sme v bohatstve, ale  
v chudobnej rodinke s mojimi drahými rodičmi  
a 4 súrodencami. Vychovávali nás vo viere  
a odmalička nás učili pomáhať svojim blížnym. 
Naše detstvo bolo krásne, čisté a zážitkové. Z toho 
najkrajšie boli Vianoce. Tajomný čas príprav  
k sviatočnej atmosfére narodenia Ježiška. 
Chystanie vianočného stromčeka, skromného, ale 
pekného, na ktorom boli jabĺčka, salónky a ozdoby 

zo šúpolia. Vyšívaný vianočný obrus, horiace 
sviece, domáce oblátky, orechy a svätená voda.
Bývali sme v rodinnom domčeku pri kostole 
uprostred dediny. Vždy presne o 17 - tej hodine 
zazvonil zvon, kedy sme sa spoločne pomodlili 
Anjel Pána, mamička nám udelila medom krížik 
na čelo, požehnala nás a celú izbu. A vtedy sa to 
začalo... Najskôr oblátky s medom, cesnakom, 
večera kapustnica, ryba, zemiakový šalát  
a vianočné pečivo. Na záver sme boli obdarovaní 
malými, ale milými darčekmi ako knihou  
a pletenými rukavičkami. Poďakovali sme 
Ježiškovi a zaspievali sme si Tichú noc  
a vianočné koledy.

Najkrajšia tradícia každý rok bola, keď sme  
na Štedrý večer chodili popod okná a dvere 
koledovať zborovo vianočnú koledu Narodil sa 
Kristus Pán. Naše hlasy sa ozývali ulicou  
a pridávali sa aj naši susedia. Naše kresťanské 
spoločenstvo sa rozširovalo a tak vznikol Šťastný 
ľudový zbor, ktorý spevom a chválou v Boha 
rozdával lásku navôkol.
Záveje snehu, svietiace hviezdy a brechot psov... 
Krása a romantika! Putujúc takto až do času 
polnočnej svätej omše sa v našich srdciach ozývalo: 
„Sláva Bohu na výsostiach, pokoj ľuďom dobrej 
vôle!“

Milka Filová -obyvateľka nášho krásneho mesta
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Memoriál TOMÁŠA URBANA – Vianočné preteky.
 Dňa 14.12.2023 organizoval náš klub Vianočné preteky - „Memoriál Tomáša  Dňa 14.12.2023 organizoval náš klub Vianočné preteky - „Memoriál Tomáša 

URBANA“. Tieto preteky sme venovali nášmu kamarátovi Tomášovi, ktorý nás URBANA“. Tieto preteky sme venovali nášmu kamarátovi Tomášovi, ktorý nás 
pred 4 rokmi tragicky opustil. pred 4 rokmi tragicky opustil. 

Tieto preteky organizujeme ako zaujímavé, kreatívne preukázanie vlast-Tieto preteky organizujeme ako zaujímavé, kreatívne preukázanie vlast-
nej zručnosti, preto sú vyhlásené pre kategóriu „KREATÍV“, kde deti postavia nej zručnosti, preto sú vyhlásené pre kategóriu „KREATÍV“, kde deti postavia 
na svojom podvozku PMP KLASIK, ktorý má každý, vlastný pojazdný výtvor. na svojom podvozku PMP KLASIK, ktorý má každý, vlastný pojazdný výtvor. 
Samozrejme, to isté pravidlo platí aj pre dospelých účastníkov.Samozrejme, to isté pravidlo platí aj pre dospelých účastníkov.

Deti predstavili rôzne vozidlá postavené z lega, papiera a iných dostupných Deti predstavili rôzne vozidlá postavené z lega, papiera a iných dostupných 
materiálov. Pretekov sa samozrejme zúčastnili aj rodičia, príbuzní a kamará-materiálov. Pretekov sa samozrejme zúčastnili aj rodičia, príbuzní a kamará-
ti, ale aj pozvaní hostia, účasť 41 pretekárov, ktorí si zajazdili, je potešujúca  ti, ale aj pozvaní hostia, účasť 41 pretekárov, ktorí si zajazdili, je potešujúca  
a nás len utvrdzuje v tom, že naša snaha pri práci s deťmi nie je zbytočná.a nás len utvrdzuje v tom, že naša snaha pri práci s deťmi nie je zbytočná.

Pozvanie prijala aj primátorka mesta Púchova, pani JUDr. Katarína Hene-Pozvanie prijala aj primátorka mesta Púchova, pani JUDr. Katarína Hene-
ková M.B.A., ktorá nás svojou návštevou veľmi potešila, popriala účastníkom ková M.B.A., ktorá nás svojou návštevou veľmi potešila, popriala účastníkom 
veľa šťastia a ocenila našu snahu pri práci s deťmi. ĎAKUJEME.veľa šťastia a ocenila našu snahu pri práci s deťmi. ĎAKUJEME.

V týchto pretekoch nešlo o rýchlosť ani o prvenstvá, ale o zábavu a pred-V týchto pretekoch nešlo o rýchlosť ani o prvenstvá, ale o zábavu a pred-
stavenie vlastnej fantázie. Čo všetko u nás jazdilo si môžete pozrieť vo stavenie vlastnej fantázie. Čo všetko u nás jazdilo si môžete pozrieť vo 
fotogalérii fotogalérii (https://www.rajce.idnes.cz/maxi-pu/album/20-memorial- (https://www.rajce.idnes.cz/maxi-pu/album/20-memorial- 
tomasa-urbana-vianocne-preteky-24-12-14)tomasa-urbana-vianocne-preteky-24-12-14), ale boli to nádherné výtvory  , ale boli to nádherné výtvory  
a mnohé z nich skončili v našom múzeu modelárstva.a mnohé z nich skončili v našom múzeu modelárstva.

Pred obedom sme stihli prvé vyhodnotenie juniorov, balíčky pre deti nám Pred obedom sme stihli prvé vyhodnotenie juniorov, balíčky pre deti nám 
venovala firma ACTIVE DIESEL – Slot produkty a ďalšie ceny do tomboly sme venovala firma ACTIVE DIESEL – Slot produkty a ďalšie ceny do tomboly sme 
dostali od priateľov, ktorí aspoň takto oceňujú našu prácu.dostali od priateľov, ktorí aspoň takto oceňujú našu prácu.

Po obedňajšej prestávke, kde každý účastník dostal perfektný fazuľový Po obedňajšej prestávke, kde každý účastník dostal perfektný fazuľový 
guláš s údeným mäsom, sme jazdili už tradičné preteky „ČESKOSLOVENSKÉ guláš s údeným mäsom, sme jazdili už tradičné preteky „ČESKOSLOVENSKÉ 
Formule 68“ s modelmi ITES, prvými autodráhovými modelmi formuliek, Formule 68“ s modelmi ITES, prvými autodráhovými modelmi formuliek, 

vyrobenými v ČSSR okolo roku 1968 – takzvané „EUROPA CUP“, ktoré stále vyrobenými v ČSSR okolo roku 1968 – takzvané „EUROPA CUP“, ktoré stále 
udržiavame pojazdné v pôvodnom stave, iba lakovanie je urobené tak, aby udržiavame pojazdné v pôvodnom stave, iba lakovanie je urobené tak, aby 
sa navzájom odlišovali. Je ich 12 a o jednotlivé modely sa losuje. Týchto sa navzájom odlišovali. Je ich 12 a o jednotlivé modely sa losuje. Týchto 
pretekov sa zúčastnilo 30 pretekárov.pretekov sa zúčastnilo 30 pretekárov.

Účastníci, ktorí práve nejazdili, mali možnosť vyskúšať si jazdu na prete-Účastníci, ktorí práve nejazdili, mali možnosť vyskúšať si jazdu na prete-
kárskom simulátore, ktorý zapožičal na túto akciu náš člen Matin Luhový. kárskom simulátore, ktorý zapožičal na túto akciu náš člen Matin Luhový. 
Simulátor využívali hlavne starší juniori, ktorí už s touto zábavou majú určité Simulátor využívali hlavne starší juniori, ktorí už s touto zábavou majú určité 
skúsenosti.skúsenosti.

Ďakujeme všetkým za účasť a tešíme sa na stretnutie opäť o rok. Ďakujeme všetkým za účasť a tešíme sa na stretnutie opäť o rok. 
Prajeme všetkým krásne vianočné sviatky a veľa šťastia a zdravia do nového Prajeme všetkým krásne vianočné sviatky a veľa šťastia a zdravia do nového 

roku 2025.roku 2025.
autor: Kumičak Martinautor: Kumičak Martin

Starší žiaci stále na čele skupiny
Starší žiaci MŠK Volejbal 1970 Púchov v štvrtom kole sezóny 2024/25  Starší žiaci MŠK Volejbal 1970 Púchov v štvrtom kole sezóny 2024/25  

v sobotu 23.11.2024 nastúpili proti VK Nové Mesto nad Váhom na ich palu-v sobotu 23.11.2024 nastúpili proti VK Nové Mesto nad Váhom na ich palu-
bovke. Podobrom výkone v oboch zápasoch zvíťazili presvedčivo v prvom bovke. Podobrom výkone v oboch zápasoch zvíťazili presvedčivo v prvom 
0:3 (-14,-14,-15) a v druhom rovnako 0:3 (-17,-13,-15).0:3 (-14,-14,-15) a v druhom rovnako 0:3 (-17,-13,-15).

V sobotu 14.12.2024 sme v piatom kole privítali na domácej palubovke V sobotu 14.12.2024 sme v piatom kole privítali na domácej palubovke 
súpera Hit Trnava, ktorý v doterajšom priebehu súťaže zatiaľ bol a stále aj súpera Hit Trnava, ktorý v doterajšom priebehu súťaže zatiaľ bol a stále aj 
ostáva bez bodu na „chvoste tabuľky“. Naši podľa očakávania potvrdili úlohu ostáva bez bodu na „chvoste tabuľky“. Naši podľa očakávania potvrdili úlohu 
favorita a po dobrom výkone zvíťazili v prvom zápase 3:0 (8,7,5), v druhom favorita a po dobrom výkone zvíťazili v prvom zápase 3:0 (8,7,5), v druhom 
tiež 3:0 ( 8,10,11) a upevnili si tak po piatich kolách pozíciu lídra tabuľky  tiež 3:0 ( 8,10,11) a upevnili si tak po piatich kolách pozíciu lídra tabuľky  
v skupine Západ s 30-timi bodmi a zatiaľ stále aj bez straty setu.v skupine Západ s 30-timi bodmi a zatiaľ stále aj bez straty setu.

Naši nastúpili pod trénerským vedením Martina Dvorského a Mateja Pechu Naši nastúpili pod trénerským vedením Martina Dvorského a Mateja Pechu 
v zostave: Hupka Róbert, Sulo Richard, Kišš Lukáš, Veteška Viliam, Birčák v zostave: Hupka Róbert, Sulo Richard, Kišš Lukáš, Veteška Viliam, Birčák 
Matúš, Doruša Šimon, Kubáň Zachariáš, Gubiš Jakub, Babčan Martin, Trenčan Matúš, Doruša Šimon, Kubáň Zachariáš, Gubiš Jakub, Babčan Martin, Trenčan 
Tomáš, Prekop Sebastian, Koncový David, Klobučník Filip, Svoboda Matej. Tomáš, Prekop Sebastian, Koncový David, Klobučník Filip, Svoboda Matej. 
Rozhodca Vozár Marek. A samozrejme nechýbala ani aktívna a korektná Rozhodca Vozár Marek. A samozrejme nechýbala ani aktívna a korektná 
podpora „rodinných“ fanklubov oboch súperov v hľadisku.podpora „rodinných“ fanklubov oboch súperov v hľadisku.

V ďalšom - 6.kole zavítajú naši starší žiaci už v Novom roku opäť v sobotu  V ďalšom - 6.kole zavítajú naši starší žiaci už v Novom roku opäť v sobotu  
18.01.2025 na palubovku VK Slávia SPU Nitra – druhý v tabuľke skupiny, kde 18.01.2025 na palubovku VK Slávia SPU Nitra – druhý v tabuľke skupiny, kde 
odohrajú posledný dvojzápas druhej série vzájomných stretnutí.odohrajú posledný dvojzápas druhej série vzájomných stretnutí.

autor: Pavel Melišíkautor: Pavel Melišík

Draci rozdrvili Partizánske: Gólová smršť a triumf 9:3
Hokejisti MŠK Púchov pokračujú vo víťaznej sérii. Po minulotýždňovom Hokejisti MŠK Púchov pokračujú vo víťaznej sérii. Po minulotýždňovom 

triumfe 6:3 nad Hamikovom tentoraz na domácom ľade rozstrieľali Partizán-triumfe 6:3 nad Hamikovom tentoraz na domácom ľade rozstrieľali Partizán-
ske výsledkom 9:3. Draci predviedli ofenzívnu dominanciu, ktorá rozhodla ske výsledkom 9:3. Draci predviedli ofenzívnu dominanciu, ktorá rozhodla 
zápas už v druhej tretine.zápas už v druhej tretine.

Domáci začali zápas podľa očakávania aktívne, keď v 12. minúte otvoril Domáci začali zápas podľa očakávania aktívne, keď v 12. minúte otvoril 
skóre T. Brňák po spolupráci s L. Zemkom a M. Minárikom. Napriek prevahe skóre T. Brňák po spolupráci s L. Zemkom a M. Minárikom. Napriek prevahe 
Púchovčanov sa však hostia nenechali zastrašiť a do prestávky otočili stav Púchovčanov sa však hostia nenechali zastrašiť a do prestávky otočili stav 
na 1:2.na 1:2.

Prestávka dodala domácim energiu, pretože v priebehu úvodných piatich Prestávka dodala domácim energiu, pretože v priebehu úvodných piatich 
minút a 14 sekúnd druhej tretiny strelili päť gólov, čím zmenili zápas na exhi-minút a 14 sekúnd druhej tretiny strelili päť gólov, čím zmenili zápas na exhi-
bíciu. Strelecký koncert odštartoval M. Minárik, ktorému asistovali L. Hrušík bíciu. Strelecký koncert odštartoval M. Minárik, ktorému asistovali L. Hrušík 
a L. Zemko. Nasledovali góly F. Nemčeka, B. Deneša a ďalší presný zásah a L. Zemko. Nasledovali góly F. Nemčeka, B. Deneša a ďalší presný zásah 
Nemčeka. Brankár hostí kapituloval aj po ďalšom góle Deneša, čo prinútilo Nemčeka. Brankár hostí kapituloval aj po ďalšom góle Deneša, čo prinútilo 
trénera Partizánskeho vymeniť brankára a pokúsiť sa zastaviť rozbehnutých trénera Partizánskeho vymeniť brankára a pokúsiť sa zastaviť rozbehnutých 
Drakov.Drakov.

Hosťom sa síce podarilo ešte znížiť na 6:3, ale tretia tretina patrila opäť Hosťom sa síce podarilo ešte znížiť na 6:3, ale tretia tretina patrila opäť 
Púchovu. Gólovú nádielku uzatvorili D. Kanaet, M. Moravanský a L. Zemko, Púchovu. Gólovú nádielku uzatvorili D. Kanaet, M. Moravanský a L. Zemko, 
ktorý stanovil konečné skóre na 9:3 v 58. minúte.ktorý stanovil konečné skóre na 9:3 v 58. minúte.

V 30. minúte dostal šancu aj náhradný brankár M. Crkoň, ktorý predviedol V 30. minúte dostal šancu aj náhradný brankár M. Crkoň, ktorý predviedol 
spoľahlivý výkon a bol vyhlásený za hráča zápasu.spoľahlivý výkon a bol vyhlásený za hráča zápasu.

 V kabíne panovala po zápase výborná nálada, čo len potvrdzuje, že Púchov- V kabíne panovala po zápase výborná nálada, čo len potvrdzuje, že Púchov-
čania sú v skvelej forme. Draci si víťazstvom upevnili svoje druhé miesto  čania sú v skvelej forme. Draci si víťazstvom upevnili svoje druhé miesto  
v tabuľky, dva body za vedúcou Senicou a ukázali, že s nimi treba počítať aj v tabuľky, dva body za vedúcou Senicou a ukázali, že s nimi treba počítať aj 
v ďalších zápasoch. v ďalších zápasoch. 

Vyjadrenie M. Crkoňa – hráča zápasu: Vyjadrenie M. Crkoňa – hráča zápasu: „Začiatok zápasu sme nezvládli podľa „Začiatok zápasu sme nezvládli podľa 
našich predstáv – nepremenili sme veľa šancí, zatiaľ čo súper nás vyškolil z eekti-našich predstáv – nepremenili sme veľa šancí, zatiaľ čo súper nás vyškolil z eekti-
vity. Po prvej tretine sme si však v šatni povedali dôležité veci, ktoré priniesli vity. Po prvej tretine sme si však v šatni povedali dôležité veci, ktoré priniesli 
výsledok – 5 gólov za 5 minút. Od tohto momentu sme zápas kontrolovali  výsledok – 5 gólov za 5 minút. Od tohto momentu sme zápas kontrolovali  
a postupne sa pripravovali na ďalší týždeň. Čaká nás dôležitý zápas s Martinom, a postupne sa pripravovali na ďalší týždeň. Čaká nás dôležitý zápas s Martinom, 
ktorý rozhodne o našej pozícii do nadstavby. Týmto by som chcel pozvať našich ktorý rozhodne o našej pozícii do nadstavby. Týmto by som chcel pozvať našich 
skvelých fanúšikov do Martina – budeme vás potrebovať.“skvelých fanúšikov do Martina – budeme vás potrebovať.“

autor: Vratko Guzma, foto: vratkographyautor: Vratko Guzma, foto: vratkography
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Bedminton: S. Šarlayová zlatá, J. Gabrhel bronzový
V sobotu, 7. decembra, sa športová hala Aqua Šport Púchov stala dejiskom V sobotu, 7. decembra, sa športová hala Aqua Šport Púchov stala dejiskom 

Majstrovstiev Slovenskej republiky v bedmintone v kategórii najmladších Majstrovstiev Slovenskej republiky v bedmintone v kategórii najmladších 
žiakov. Prestížne podujatie, organizované domácim klubom BK RACQUETS žiakov. Prestížne podujatie, organizované domácim klubom BK RACQUETS 
Púchov, privítalo 24 najlepších chlapcov a 24 dievčat z celého Slovenska, Púchov, privítalo 24 najlepších chlapcov a 24 dievčat z celého Slovenska, 
ktorí si účasť na tomto vrcholnom podujatí vybojovali na základe výsledkov ktorí si účasť na tomto vrcholnom podujatí vybojovali na základe výsledkov 
z významných turnajov počas sezóny.z významných turnajov počas sezóny.

Hráči súperili v dvojhrách, pričom formát turnaja začal zápasmi v štvorčlen-Hráči súperili v dvojhrách, pričom formát turnaja začal zápasmi v štvorčlen-
ných skupinách. Prví dvaja hráči z každej skupiny následne postúpili do vyra-ných skupinách. Prví dvaja hráči z každej skupiny následne postúpili do vyra-
ďovacej časti – tzv. „pavúka“, kde sa rozhodovalo o titule majstra Slovenska ďovacej časti – tzv. „pavúka“, kde sa rozhodovalo o titule majstra Slovenska 
v kategórii U11.v kategórii U11.

Domáci klub BK RACQUETS Púchov reprezentovala trojica talentov: Sára Domáci klub BK RACQUETS Púchov reprezentovala trojica talentov: Sára 
Šarlayová, Dominika Pleváková a Jakub Gabrhel. Ich výkony priniesli klubu Šarlayová, Dominika Pleváková a Jakub Gabrhel. Ich výkony priniesli klubu 
radosť, hrdosť a medailové úspechy.radosť, hrdosť a medailové úspechy.

Sára Šarlayová predviedla na turnaji skutočne profesionálny výkon. S isto-Sára Šarlayová predviedla na turnaji skutočne profesionálny výkon. S isto-
tou zvládla skupinové zápasy aj vyraďovaciu časť a právom si vybojovala titul tou zvládla skupinové zápasy aj vyraďovaciu časť a právom si vybojovala titul 
Majsterky Slovenska v dvojhre dievčat. Jej odhodlanie, koncentrácia a nasa-Majsterky Slovenska v dvojhre dievčat. Jej odhodlanie, koncentrácia a nasa-
denie z nej urobili neporaziteľnú súperku.denie z nej urobili neporaziteľnú súperku.

Nemenej úspešný bol aj Jakub Gabrhel, ktorý si vybojoval skvelé 3. miesto Nemenej úspešný bol aj Jakub Gabrhel, ktorý si vybojoval skvelé 3. miesto 
v dvojhre chlapcov. Po zaváhaní v skupine sa dokázal zmobilizovať a vo vyra-v dvojhre chlapcov. Po zaváhaní v skupine sa dokázal zmobilizovať a vo vyra-
ďovacej fáze predviedol výborné výkony, ktorými okorenil svoju účasť na ďovacej fáze predviedol výborné výkony, ktorými okorenil svoju účasť na 
majstrovstvách bronzovou medailou.majstrovstvách bronzovou medailou.

Pre Dominiku Plevákovú bolo úspechom, že sa prebojovala medzi sloven-Pre Dominiku Plevákovú bolo úspechom, že sa prebojovala medzi sloven-
skú elitu a počas turnaja zbierala cenné skúsenosti. Jej progres bol viditeľný  skú elitu a počas turnaja zbierala cenné skúsenosti. Jej progres bol viditeľný  
s každým zápasom, pričom preukázala odhodlanie bojovať o každý bod.s každým zápasom, pričom preukázala odhodlanie bojovať o každý bod.

Predseda BK RACQUETS Púchov Miloslav Čuntala: “Predseda BK RACQUETS Púchov Miloslav Čuntala: “Z pozície hlavného tréne-Z pozície hlavného tréne-
ra chcem našim hráčom vysloviť veľké ďakujem za predvedené výkony a vzornú ra chcem našim hráčom vysloviť veľké ďakujem za predvedené výkony a vzornú 
reprezentáciu nášho klubu. Hráči ukázali bojovné srdce, nasadenie v jednotli-reprezentáciu nášho klubu. Hráči ukázali bojovné srdce, nasadenie v jednotli-
vých zápasoch. Na hráčov som veľmi hrdí a z ich úspechu sa veľmi teším. Myslím vých zápasoch. Na hráčov som veľmi hrdí a z ich úspechu sa veľmi teším. Myslím 
si, že ako klub sme zvládli veľmi dôstojne organizáciu týchto majstrovstiev. Hráči si, že ako klub sme zvládli veľmi dôstojne organizáciu týchto majstrovstiev. Hráči 
z tohto turnaja odchádzali spokojní a plný emócií. Chcel by som touto cestou z tohto turnaja odchádzali spokojní a plný emócií. Chcel by som touto cestou 

poďakovať Mestu Púchov, že nás dlhoročne finančne podporuje, veľmi si váži-poďakovať Mestu Púchov, že nás dlhoročne finančne podporuje, veľmi si váži-
me túto podporu a verím, že s našou prácou a výsledkami vzorne reprezentu-me túto podporu a verím, že s našou prácou a výsledkami vzorne reprezentu-
jeme Mesto Púchov. Tak isto by som chcel poďakovať aj ďalším sponzorom, jeme Mesto Púchov. Tak isto by som chcel poďakovať aj ďalším sponzorom, 
ktorý sa spolupodieľali na úspešnej organizácií tohto podujatia – Slovenský ktorý sa spolupodieľali na úspešnej organizácií tohto podujatia – Slovenský 
zväz bedmintonu a TESCO Púchov a ďalším. Veľmi by som chcel poďakovať aj zväz bedmintonu a TESCO Púchov a ďalším. Veľmi by som chcel poďakovať aj 
rodičom z nášho klubu, ktorý pomohli pri príprave, organizácií a upratovaní po rodičom z nášho klubu, ktorý pomohli pri príprave, organizácií a upratovaní po 
turnaji. Tak isto veľká vďaka patrí rozhodcom, ktorý prišli rozhodovať na toto turnaji. Tak isto veľká vďaka patrí rozhodcom, ktorý prišli rozhodovať na toto 
podujatie.podujatie.““

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Východné športové ťaženie bolo úspešné
V nevšedný deň 29.11.2024 novo vytvorené družstvo dievčat z DHZM V nevšedný deň 29.11.2024 novo vytvorené družstvo dievčat z DHZM 

Púchov, ktoré vzniklo na poslednú chvíľu, a ktorého sa ujal skúsený tréner  Púchov, ktoré vzniklo na poslednú chvíľu, a ktorého sa ujal skúsený tréner  

J. R., kde deti po dohode s rodičmi vycestovali na kultúrno-športove poduja-J. R., kde deti po dohode s rodičmi vycestovali na kultúrno-športove poduja-
tie na Východne Slovensko do Giraltoviec, aby skĺbili kolektív i disciplínu pre tie na Východne Slovensko do Giraltoviec, aby skĺbili kolektív i disciplínu pre 
ďalšie podujatia, ktoré ich budú počas športových súťaži čakať. Súťaž, ktorá ďalšie podujatia, ktoré ich budú počas športových súťaži čakať. Súťaž, ktorá 
tam bola je podobná nášmu Fénixu, štafeta dvojíc, štafeta 5 x 30 a uzlovač-tam bola je podobná nášmu Fénixu, štafeta dvojíc, štafeta 5 x 30 a uzlovač-
ky, ale s tým, že tam majú vsunuté svoje pravidlá. I keď, cesta bola delená ky, ale s tým, že tam majú vsunuté svoje pravidlá. I keď, cesta bola delená 
na dve časti, dosiahli sme to čo sme si predsavzali. V prvý deň s kultúrou  na dve časti, dosiahli sme to čo sme si predsavzali. V prvý deň s kultúrou  
a druhý bol športový. Prespali sme v obci Hniezdne, ktoré nám poskytlo a druhý bol športový. Prespali sme v obci Hniezdne, ktoré nám poskytlo 
nocľah u dobrého kamaráta a ich trénera deti v obci u Jána Havaša, ktoré tiež nocľah u dobrého kamaráta a ich trénera deti v obci u Jána Havaša, ktoré tiež 
mali nasmerované na súťaž.mali nasmerované na súťaž.

Začínalo sa Slovenskou hymnou a príhovorom domácich organizátorov, Začínalo sa Slovenskou hymnou a príhovorom domácich organizátorov, 
predsedu komisie pre mládež PhDr. Milana Remetu i primátora mesta Giral-predsedu komisie pre mládež PhDr. Milana Remetu i primátora mesta Giral-
tovce Ing. Pavla Tchuríka, ako aj hosťí, ktorí nás privítali, že sme ich súťaž tovce Ing. Pavla Tchuríka, ako aj hosťí, ktorí nás privítali, že sme ich súťaž 
podporili z takej diaľky. Po hlavnom ceremoniáli sa súťaž začala.podporili z takej diaľky. Po hlavnom ceremoniáli sa súťaž začala.

Zo začiatku boli naše dievčatá trocha strémované a na disciplínach robili Zo začiatku boli naše dievčatá trocha strémované a na disciplínach robili 
chyby. Potom prišlo druhé kolo a dievčatá si uvedomili, že sa nesmú dopúš-chyby. Potom prišlo druhé kolo a dievčatá si uvedomili, že sa nesmú dopúš-
ťať zbytočných chýb. Nakoniec to dobré dopadlo a výsledok sa dostavil. ťať zbytočných chýb. Nakoniec to dobré dopadlo a výsledok sa dostavil. 
Na vyhodnotení a odmeňovaní deti sa zúčastnil i Mikuláš v svojom šate, čo Na vyhodnotení a odmeňovaní deti sa zúčastnil i Mikuláš v svojom šate, čo 
malo svoj predvianočný nádych. Taktiež sme podporili súťaž našou účasťou malo svoj predvianočný nádych. Taktiež sme podporili súťaž našou účasťou 
spoločne s mladými hasičmi z obce Hniezdne, ktorým sa tiež podarilo zabo-spoločne s mladými hasičmi z obce Hniezdne, ktorým sa tiež podarilo zabo-
dovať a vrátiť sa domov s pekným 3. miestom v kategórií chlapcov. Za čo im dovať a vrátiť sa domov s pekným 3. miestom v kategórií chlapcov. Za čo im 
všetkým gratulujem a prajem i do budúcnosti mnoho úspechov.všetkým gratulujem a prajem i do budúcnosti mnoho úspechov.

Dievčatá			   ChlapciDievčatá			   Chlapci
1. miesto   Púchov	 106,72	  1. miesto   Bardejov	 108,061. miesto   Púchov	 106,72	  1. miesto   Bardejov	 108,06
2. miesto   Fulianka  A	 109,78	  2. miesto   Fulianka  A	 117,642. miesto   Fulianka  A	 109,78	  2. miesto   Fulianka  A	 117,64
3. miesto   Fulianka  B 	 132,57	  3. miesto   Hniezdne  B	 132,573. miesto   Fulianka  B 	 132,57	  3. miesto   Hniezdne  B	 132,57

autor: Jozef Ridzik st.autor: Jozef Ridzik st.
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Zmeny v mestskej autobusovej doprave od 1.1.2025Zmeny v mestskej autobusovej doprave od 1.1.2025
Na decembrovom zasadnutí MsZ Na decembrovom zasadnutí MsZ 

Púchov poslanci schválili s účin-Púchov poslanci schválili s účin-
nosťou od 01.01.2025 navrhova-nosťou od 01.01.2025 navrhova-
nú zmenu cestovných poriadkov.  nú zmenu cestovných poriadkov.  
Z dôvodu dlhodobej nepriaznivej Z dôvodu dlhodobej nepriaznivej 
situácie dofinancovania samospráv situácie dofinancovania samospráv 
zo strany štátu ako aj zracionalizo-zo strany štátu ako aj zracionalizo-
vania nákladov na verejnú dopra-vania nákladov na verejnú dopra-
vu, Autobusová doprava Púchov, vu, Autobusová doprava Púchov, 
a. s., bola nútená upraviť cestovné a. s., bola nútená upraviť cestovné 
poriadky a to tak, že zruší alebo spojí poriadky a to tak, že zruší alebo spojí 
niektoré spoje. niektoré spoje. 

Doterajšie zľavy a benefity pre Doterajšie zľavy a benefity pre 
Púchovčanom, ako je bezplatné Púchovčanom, ako je bezplatné 
cestovanie s dopravnou kartou pre cestovanie s dopravnou kartou pre 
žiakov a študentov, cestujúcich nad žiakov a študentov, cestujúcich nad 
65 rokov, osoby s ťažkým zdravot-65 rokov, osoby s ťažkým zdravot-
ným postihnutím, rezidentov mesta ným postihnutím, rezidentov mesta 
Púchov, zostanú aj naďalej zachova-Púchov, zostanú aj naďalej zachova-
né. Tieto zľavy prispievajú k zníže-né. Tieto zľavy prispievajú k zníže-
niu individuálnej dopravy počas niu individuálnej dopravy počas 
dopravných špičiek, čo pomáha dopravných špičiek, čo pomáha 
zmierniť dopravné zápchy a zlepšuje zmierniť dopravné zápchy a zlepšuje 
kvalitu ovzdušia v meste.kvalitu ovzdušia v meste.

Ďakujeme za pochopenie a verí-Ďakujeme za pochopenie a verí-

me, že aj napriek zmenám budete me, že aj napriek zmenám budete 
naďalej využívať mestskú autobuso-naďalej využívať mestskú autobuso-
vú dopravu. Všetky zmeny nájdete  vú dopravu. Všetky zmeny nájdete  
v priložených tabuľkách.v priložených tabuľkách.

Premávanie MAD 
od 23.12.2024 do 7.1.2025

23.12.2024 – pracovný deň počas prázdnin a celozávodnej dovolenky 
Continentalu (nepremávajú spoje so značkou „c“ a „D“)

24.12.2024 – sviatok (nepremávajú spoje so značkou „D“ a „V“)
25.12.2024 – sviatok (nepremávajú spoje so značkou „D“ a „V“)
26.12.2024 – sviatok (nepremávajú spoje so značkou „D“ a „V“)
27.12.2024 – pracovný deň počas prázdnin a celozávodnej dovolenky  

Continentalu (nepremávajú spoje so značkou „c“ a „D“)
28.12.2024 – sobota (nepremávajú spoje so značkou „D“)
29.12.2024 – nedeľa (nepremávajú spoje so značkou „D“)
30.12.2024 – pracovný deň počas prázdnin a celozávodnej dovolenky  

Continentalu (nepremávajú spoje so značkou „c“ a „D“)
31.12.2024 – pracovný deň počas prázdnin a celozávodnej dovolenky 

 Continentalu (nepremávajú spoje so značkou „c“ , „D“ a „V“)
1.1.2025 – sviatok – zmena cestovného poriadku od 1.1.2025 !!!
2.1.2025 – pracovný deň počas prázdnin (nepremávajú spoje so znač-

kou „c“)
3.1.2025 – pracovný deň počas prázdnin (nepremávajú spoje so znač-

kou „c“)
4.1.2025 – sobota
5.1.2025 – nedeľa
6.1.2025 – sviatok
7.1.2025 - pracovný deň počas prázdnin (nepremávajú spoje so znač-

kou „c“

V dňoch 23.-31. decembra 2024 bude Predajné miesto – personali-
zácia dopravných kariet MAD Púchov zatvorená.

MAD Púchov

Hramonogram vývozu odpadu v meste Púchov
a prímestských častiach počas vianočných

sviatkov 2024 
Vývoz 110 L a 1100 L kuka nádob

Pondelok
23.12.2024

vývoz podľa harmonogramu

Utorok
24.12.2024

vývoz podľa harmonogramu

Streda
25.12.2024

voľný deň

Štvrtok
26.12.2024

voľný deň

Piatok
27.12.2024

Sobota
28.12.2024

Pondelok
30.12.2024

Utorok
31.12.2024

Streda
1.1.2025
Štvrtok

2.1.2025
Piatok

3.1.2025

vývoz podľa harmonogramu

vývoz podľa harmonogramu

voľný deň

Horné Kočkovce, Obrancov mieru 1100 L nádoby
Biologicky rozložiteľný kuchynský odpad

Vieska, Vsetínska cesta, Ihrište, Hoština, potraviny
Jednota C, opakovaný vývoz 1100 L nádob (ul.
Športovcov, 1. mája slobodárky, Mudroňova, vnútroblok
Royova za OD Lachovec, ul. Royova pri MsP, Štefánikova,
vnútroblok Moravská - za Adventom, Námestie slobody -
za Nosálom, Komenského 1623 a pri pekárni Strelenka 

Horné Kočkovce, Obrancov mieru 1100 L nádoby
Biologicky rozložiteľný kuchynský odpad
Vieska, Vsetínska cesta, Ihrište, Hoština, potraviny
Jednota C, opakovaný vývoz 1100 L nádob (ul.
Športovcov, 1. mája slobodárky, Čarovná špajza,
Mudroňova, vnútroblok Royova za OD Lachovec, ul.
Royova pri MsP, Štefánikova, vnútroblok Moravská - za
Adventom, Námestie slobody - za Nosálom, Komenského
1623 a pri pekárni Strelenka 

Sociálny taxík a Mestský šatníkSociálny taxík a Mestský šatník

Oznamujeme občanom mesta, že v dňoch 23.12.2024 až Oznamujeme občanom mesta, že v dňoch 23.12.2024 až 

06.01.2025 nebude k dispozícii sociálny taxík a Mestský šatník bude 06.01.2025 nebude k dispozícii sociálny taxík a Mestský šatník bude 

zatvorený.zatvorený.
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto zostáva v  srdci, zostáva aj v  myšlienkach, na „Kto zostáva v  srdci, zostáva aj v  myšlienkach, na 
toho sa nezabúda.“ Dňa 24.12.2024 si pripomenieme  toho sa nezabúda.“ Dňa 24.12.2024 si pripomenieme  
14. výročie, čo nás navždy opustil manžel, dedko  14. výročie, čo nás navždy opustil manžel, dedko  
a pradedko a pradedko Rudolf ŠponiarRudolf Šponiar z  Lazov pod Makytou.  z  Lazov pod Makytou. 
S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéra s rodi-S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéra s rodi-
nou. „Kto ho poznal, ten si spomenie. Kto ho miloval, nou. „Kto ho poznal, ten si spomenie. Kto ho miloval, 
nikdy nezabudne.“ Dňa 24.12.2024 si pripomenie-nikdy nezabudne.“ Dňa 24.12.2024 si pripomenie-
me 10 rokov, čo nás navždy opustil syn a brat me 10 rokov, čo nás navždy opustil syn a brat Milan  Milan  
ŠponiarŠponiar z  Lazov pod Makytou. S  láskou a  úctou   z  Lazov pod Makytou. S  láskou a  úctou  

spomína mama a sestra s rodinou.spomína mama a sestra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Tento rok sme si pripomenuli 1. výročie odchodu Tento rok sme si pripomenuli 1. výročie odchodu 
do večnosti našich rodičov do večnosti našich rodičov AugustínyAugustíny a  a Rudolfa Rudolfa 
KarasovýchKarasových zo Streženíc. V týchto dňoch si zároveň  zo Streženíc. V týchto dňoch si zároveň 
pripomíname nedožité 89. a 90. narodeniny. S láskou pripomíname nedožité 89. a 90. narodeniny. S láskou 

spomínajú 4 dcéry s rodinami a ostatní príbuzní.spomínajú 4 dcéry s rodinami a ostatní príbuzní.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 22.12.2024 uplynie 1 rok, čo nás navždy opustila Dňa 22.12.2024 uplynie 1 rok, čo nás navždy opustila 
naša mama, svokra, babka, prababka a praprababka naša mama, svokra, babka, prababka a praprababka 
Anna PavlovičováAnna Pavlovičová a dňa 25.12.2024 by sa bol dožil  a dňa 25.12.2024 by sa bol dožil 
náš otec, svokor, dedko, pradedko a  prapradedko náš otec, svokor, dedko, pradedko a  prapradedko 
Štefan Pavlovič Štefan Pavlovič 90 rokov. Kto ste ich poznali, venujte 90 rokov. Kto ste ich poznali, venujte 
im spolu s nami tichú spomienku. S láskou a úctou im spolu s nami tichú spomienku. S láskou a úctou 

spomínajú dcéry Anička a Milka s rodinami.spomínajú dcéry Anička a Milka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Nikdy nestratíš niekoho, koho nosíš vo svojom srd-„Nikdy nestratíš niekoho, koho nosíš vo svojom srd-
ci.“ Dňa 12.12.2024 sme si pripomnuli 4. výročie, čo ci.“ Dňa 12.12.2024 sme si pripomnuli 4. výročie, čo 
nás opustil náš drahý manžel, otec a dedko nás opustil náš drahý manžel, otec a dedko Ing. Mi-Ing. Mi-
lan Rusňáklan Rusňák. S bolesťou v srdci sme si dňa 4.12.2024 . S bolesťou v srdci sme si dňa 4.12.2024 
pripomenuli nedožitých 49 rokov milovaného syna  pripomenuli nedožitých 49 rokov milovaného syna  
Milana RusňákaMilana Rusňáka. „Prečo si zrazu odišiel? Tam medzi . „Prečo si zrazu odišiel? Tam medzi 
anjelov v  diaľky neznáme, ale miesto v  našich srd-anjelov v  diaľky neznáme, ale miesto v  našich srd-

ciach ti už navždy zostane.“ Smútiaca rodina.ciach ti už navždy zostane.“ Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Vrátiť tak čas, pohladiť Tvoju „Vrátiť tak čas, pohladiť Tvoju 
tvár a počuť tvoj hlas. Aj keď tvár a počuť tvoj hlas. Aj keď 
už nie si medzi nami, v našich už nie si medzi nami, v našich 
srdciach žiješ stále s nami.“ srdciach žiješ stále s nami.“ 
Dňa 26.11.2024 sme si pri-Dňa 26.11.2024 sme si pri-
pomenuli 5. výročie, čo nás pomenuli 5. výročie, čo nás 
navždy opustila naša drahá navždy opustila naša drahá 
mama, babka a manželka mama, babka a manželka 
Janka HrajkováJanka Hrajková, rod. Behro-, rod. Behro-
vá. S láskou a úctou spomína milujúca rodina.vá. S láskou a úctou spomína milujúca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto žije v  srdciach, nikdy „Kto žije v  srdciach, nikdy 
nezomrie.“ Dňa 31.12.2024 nezomrie.“ Dňa 31.12.2024 
uplynie 2. smutné výročie, uplynie 2. smutné výročie, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
drahá mama, babka a  teta drahá mama, babka a  teta 
Anna RojkováAnna Rojková, rod. Budayo-, rod. Budayo-
vá z  Púchova. Za tichú spo-vá z  Púchova. Za tichú spo-
mienku a  modlitbu ďakuje-mienku a  modlitbu ďakuje-
me všetkým, ktorí ju poznali me všetkým, ktorí ju poznali 
a mali radi. S láskou a vďakou spomína celá rodina.a mali radi. S láskou a vďakou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok zostala dokorán. Ten, mienok zostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie kto Ťa poznal, si spomenie 
a  ten, kto Ťa mal rád, neza-a  ten, kto Ťa mal rád, neza-
budne.“ Dňa 28.12.2024 si budne.“ Dňa 28.12.2024 si 
pripomenieme smutné 1. vý-pripomenieme smutné 1. vý-
ročie, čo nás navždy opustil ročie, čo nás navždy opustil 
manžel a otec manžel a otec Milan Hanes.Milan Hanes.  
S láskou a úctou spomína celá rodina.S láskou a úctou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Tvoje srdce prestalo biť, stá-„Tvoje srdce prestalo biť, stá-
le sa tomu nedá uveriť. Ty si le sa tomu nedá uveriť. Ty si 
v  láskavých rukách božích, v  láskavých rukách božích, 
my neprestávame spomínať my neprestávame spomínať 
a ľúbiť.“ Dňa 22.12.2024 uply-a ľúbiť.“ Dňa 22.12.2024 uply-
nie 10 rokov od smrti nášho nie 10 rokov od smrti nášho 
milovaného syna a  brata milovaného syna a  brata 
Pavla KopčanaPavla Kopčana z  Púchova.  z  Púchova. 
S  láskou spomína mama, S  láskou spomína mama, 
brat a sestra s rodinami a babka.brat a sestra s rodinami a babka.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.12.2024 sme si pri-Dňa 11.12.2024 sme si pri-
pomenuli 1. výročie úmrtia pomenuli 1. výročie úmrtia 
kamaráta, priateľa a štvorva-kamaráta, priateľa a štvorva-
ječného dvojčaťa ječného dvojčaťa Ľubora Ľubora 
HodoňaHodoňa. Spomeňte si spolu . Spomeňte si spolu 
s  nami v  tichej modlitbe za s  nami v  tichej modlitbe za 
spásu jeho duše. Žijúci členo-spásu jeho duše. Žijúci členo-
via Old boys party.via Old boys party.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Len stopy Tvojej práce a lás-„Len stopy Tvojej práce a lás-
ky zostali, odišiel si rýchlo, ky zostali, odišiel si rýchlo, 
niet Ťa medzi nami, ale niet Ťa medzi nami, ale 
v  našich srdciach stále žiješ v  našich srdciach stále žiješ 
spomienkami.“ Dňa 4.1.2025 spomienkami.“ Dňa 4.1.2025 
sme si pripomenieme smut-sme si pripomenieme smut-
ný 4. rok, čo nás navždy ný 4. rok, čo nás navždy 
opustil náš drahý manžel opustil náš drahý manžel 
a  otec a  otec Peter Ivor. Peter Ivor. S  láskou S  láskou 
a úctou spomína celá rodina.a úctou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19.12.2024 si pripome-Dňa 19.12.2024 si pripome-
nieme 4. výročie úmrtia na-nieme 4. výročie úmrtia na-
šej milovanej mamy, babičky šej milovanej mamy, babičky 
a prababičky a prababičky Zdenky Kova-Zdenky Kova-
čičovej.čičovej. S  láskou a  zármut- S  láskou a  zármut-
kom spomína dcéra Sylvia kom spomína dcéra Sylvia 
s rodinou.s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 25.12.2024 si pripomenieme 1. smutné výročie, Dňa 25.12.2024 si pripomenieme 1. smutné výročie, 
čo nás navždy opustil náš dobrý, láskavý otec, man-čo nás navždy opustil náš dobrý, láskavý otec, man-
žel, brat, dedko a pradedko žel, brat, dedko a pradedko Ing. Karol PapíkIng. Karol Papík, ktorý , ktorý 
by sa dňa 11.1.2025 dožil 80 rokov. S láskou a úctou  by sa dňa 11.1.2025 dožil 80 rokov. S láskou a úctou  
si spomínajú manželka, dcéra, syn s rodinami a vnú-si spomínajú manželka, dcéra, syn s rodinami a vnú-
čatá.  „Chýbaš nám, odpočívaj v pokoji!čatá.  „Chýbaš nám, odpočívaj v pokoji!

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Márne Ťa naše oči všade hľa-„Márne Ťa naše oči všade hľa-
dajú, slzy nám po tvári stále dajú, slzy nám po tvári stále 
stekajú. Chorobou unavený stekajú. Chorobou unavený 
tíško si zaspal zanechajúc tíško si zaspal zanechajúc 
všetkých, ktorých si rád mal. všetkých, ktorých si rád mal. 
S tichou spomienkou ku hro-S tichou spomienkou ku hro-
bu Ti chodíme a pri plameni bu Ti chodíme a pri plameni 
sviečok na Teba s  láskou sviečok na Teba s  láskou 
myslíme.“ Dňa 30.12.2024 si myslíme.“ Dňa 30.12.2024 si 
pripomenieme smutné druhé výročie úmrtia pripomenieme smutné druhé výročie úmrtia Petra Petra 
MartyščákaMartyščáka, na ktorého s láskou a vďakou spomína , na ktorého s láskou a vďakou spomína 
manželka, dcéra a syn s rodinami.manželka, dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2.12.2024 uplynulo  Dňa 2.12.2024 uplynulo  
8 rokov, čo nás navždy 8 rokov, čo nás navždy 
opustila milovaná manželka opustila milovaná manželka 
a  matka a  matka Janka ŠtefkováJanka Štefková. . 
„S  láskou a  úctou na Teba „S  láskou a  úctou na Teba 
spomínajú manžel so synom spomínajú manžel so synom 
Ivanom a  celou Kašičkovou Ivanom a  celou Kašičkovou 
rodinou. Janka, veľmi nám rodinou. Janka, veľmi nám 
chýbaš.“chýbaš.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Mal som vás všetkých rád „Mal som vás všetkých rád 
a chcel som s vami ešte byť, a chcel som s vami ešte byť, 
ale prišla tá chvíľa, ja musel ale prišla tá chvíľa, ja musel 
som ísť. Neplačte, nechajte som ísť. Neplačte, nechajte 
ma tíško spať, čo bolo sú-ma tíško spať, čo bolo sú-
dené, muselo sa stať.“ Dňa dené, muselo sa stať.“ Dňa 
26.12.2024 si pripomenieme 26.12.2024 si pripomenieme 
smutné 2 roky, čo nás opustil smutné 2 roky, čo nás opustil 
náš milovaný manžel, otec náš milovaný manžel, otec 
a  dedko a  dedko Jozef BrezániJozef Brezáni. S  láskou a  veľkou vďakou . S  láskou a  veľkou vďakou 
spomína manželka a synovia s rodinami.spomína manželka a synovia s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Navždy prestali pre Teba „Navždy prestali pre Teba 
hviezdy svietiť. Navždy pre hviezdy svietiť. Navždy pre 
Teba prestalo slnko hriať,  Teba prestalo slnko hriať,  
ale tí, čo Ťa mali radi, nepre-ale tí, čo Ťa mali radi, nepre-
stanú nikdy na Teba spomí-stanú nikdy na Teba spomí-
nať.“ Dňa 13.12.2024 sme si nať.“ Dňa 13.12.2024 sme si 
pripomenuli 10. výročie, čo pripomenuli 10. výročie, čo 
nás navždy opustil otec a brat nás navždy opustil otec a brat 
Peter JanoškoPeter Janoško z Mladoňova.  z Mladoňova. 
S láskou na neho spomína dcéra Marta s rodinou  S láskou na neho spomína dcéra Marta s rodinou  
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou už „Odišiel si cestou, ktorou už 
ide každý sám, len brána ide každý sám, len brána 
spomienok ostala otvorená spomienok ostala otvorená 
dokorán. Tí, ktorí Ťa poznali, dokorán. Tí, ktorí Ťa poznali, 
na chvíle s Tebou spomí-na chvíle s Tebou spomí-
najú, tí, ktorí Ťa mali radi, najú, tí, ktorí Ťa mali radi, 
navždy si Ťa v srdci uchova-navždy si Ťa v srdci uchova-
jú.“ Dňa 9.12.2024 uplynul jú.“ Dňa 9.12.2024 uplynul 
rok, čo nás navždy opustil rok, čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec a  starý otec náš drahý manžel, otec a  starý otec Ján   SivčákJán   Sivčák. . 
S  láskou, vďakou a úctou  spomína manželka, syn S láskou, vďakou a úctou  spomína manželka, syn 
a dcéra s rodinami.a dcéra s rodinami.
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Aj keď už nie ste medzi nami, v našich srdciach ostá-„Aj keď už nie ste medzi nami, v našich srdciach ostá-
vate stále s nami.“ Dňa 3.11.2024 uplynulo 5 rokov, vate stále s nami.“ Dňa 3.11.2024 uplynulo 5 rokov, 
čo nás opustila naša mama a stará mama čo nás opustila naša mama a stará mama Gabriela Gabriela 
Garguláková Garguláková a  dňa 24.12.2024 si pripomenieme a  dňa 24.12.2024 si pripomenieme 
úmrtie nášho otca a starého otca úmrtie nášho otca a starého otca Karola GargulákaKarola Garguláka. . 
S láskou a úctou spomínajú syn a dcéra s rodinami.S láskou a úctou spomínajú syn a dcéra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už len kytičku kvetov z lásky na váš hrob môžeme „Už len kytičku kvetov z lásky na váš hrob môžeme 
dať, modlitbu tichú odriekať, za všetko krásne ďa-dať, modlitbu tichú odriekať, za všetko krásne ďa-
kovať a s láskou v srdci spomínať.“ Dňa 22.12.2024 si kovať a s láskou v srdci spomínať.“ Dňa 22.12.2024 si 
pripomenieme 4. výročie úmrtia nášho otca, dedka pripomenieme 4. výročie úmrtia nášho otca, dedka 
a pradedka a pradedka Gregora Ižvolta Gregora Ižvolta a dňa 5.1.2025 si pri-a dňa 5.1.2025 si pri-
pomenieme 27. výročie úmrtia našej mamy, babky  pomenieme 27. výročie úmrtia našej mamy, babky  
a prababky a prababky Kamily IžvoltovejKamily Ižvoltovej z Horných Kočkoviec.  z Horných Kočkoviec. 

S láskou spomínajú deti s rodinami.S láskou spomínajú deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.11.2024 sme si pripomenuli 4. smutné výročie, Dňa 8.11.2024 sme si pripomenuli 4. smutné výročie, 
čo nás navždy opustila čo nás navždy opustila Emília TrnkováEmília Trnková a 23.12.2024  a 23.12.2024 
uplynie 18 rokov, čo nás navždy opustil uplynie 18 rokov, čo nás navždy opustil Jozef Trnka Jozef Trnka 
z Lúk pod Makytou. S láskou spomínajú dcéry Mária z Lúk pod Makytou. S láskou spomínajú dcéry Mária 

a Janka s rodinami.a Janka s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.12.2024 sme si pripomenuli 1. smutné vý-Dňa 11.12.2024 sme si pripomenuli 1. smutné vý-
ročie, čo nás navždy opustila naša milovaná mama, ročie, čo nás navždy opustila naša milovaná mama, 
babka a svokra babka a svokra Margita PapšováMargita Papšová a dňa 2.1.2025 si  a dňa 2.1.2025 si 
pripomenieme smutné 11. výročie, čo nás navždy pripomenieme smutné 11. výročie, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec, dedko a svokor opustil náš drahý otec, dedko a svokor Celestín Pap-Celestín Pap-
šo šo z Púchova. „Zostávate navždy v našich srdciach!“ z Púchova. „Zostávate navždy v našich srdciach!“ 
S  láskou a  vďakou spomínajú dcéra Eva s  manže-S  láskou a  vďakou spomínajú dcéra Eva s  manže-
lom a synovia Miroslav a Ľubomír s rodinami. Prosí-lom a synovia Miroslav a Ľubomír s rodinami. Prosí-
me všetkých, ktorí ste ich poznali, venujte im spolu me všetkých, ktorí ste ich poznali, venujte im spolu 

s nami tichú spomienku.s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.12.2024 uplynie 21 rokov, čo nás navždy Dňa 23.12.2024 uplynie 21 rokov, čo nás navždy 
opustil náš otec a dedko opustil náš otec a dedko Augustín LuhovýAugustín Luhový a  dňa  a  dňa 
3.9.2024 sme si pripomenuli 9. výročie úmrtia našej 3.9.2024 sme si pripomenuli 9. výročie úmrtia našej 
mamy a babky mamy a babky Anny LuhovejAnny Luhovej z Horných Kočkoviec.  z Horných Kočkoviec. 

S láskou a úctou spomínajú dcéra a syn s rodinou.S láskou a úctou spomínajú dcéra a syn s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Vrátiť tak čas. Pohladiť „Vrátiť tak čas. Pohladiť 
Tvoju tvár a počuť Tvoj Tvoju tvár a počuť Tvoj 
hlas. Čas nelieči bolesť hlas. Čas nelieči bolesť 
ani rany, iba nás učí žiť ani rany, iba nás učí žiť 
bez toho, koho sme mi-bez toho, koho sme mi-
lovali. Ďakujeme Ti, Bože, lovali. Ďakujeme Ti, Bože, 
za roky šťastia, ktoré sme  za roky šťastia, ktoré sme  
s ním prežili i za silu niesť s ním prežili i za silu niesť 
bolesť vo chvíli, keď sme ho bolesť vo chvíli, keď sme ho 
stratili.“ Dňa 6.1.2025 si pripomenieme 5. smutné stratili.“ Dňa 6.1.2025 si pripomenieme 5. smutné 
výročie, čo nás navždy opustil výročie, čo nás navždy opustil Anton KrajčiAnton Krajči. S lás-. S lás-
kou a úctou spomínajú manželka Evka, dcéry Ľub-kou a úctou spomínajú manželka Evka, dcéry Ľub-
ka a Zdenka s rodinami a ostatná rodina.ka a Zdenka s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto stratil lásku matkinu, ten „Kto stratil lásku matkinu, ten 
často na ňu v  bôli spomína, často na ňu v  bôli spomína, 
veď bola to láska najdrahšia, veď bola to láska najdrahšia, 
ktorú k nám mala len mamič-ktorú k nám mala len mamič-
ka jediná.“ Dňa 29.12.2024 ka jediná.“ Dňa 29.12.2024 
si pripomíname 1. smutné si pripomíname 1. smutné 
výročie úmrtia milovanej výročie úmrtia milovanej 
manželky, mamičky, babičky, manželky, mamičky, babičky, 
sestry a švagrinej sestry a švagrinej Antónie Antónie 
DolinskejDolinskej, rod. Urbanovej z Dolných Kočkoviec. S lás-, rod. Urbanovej z Dolných Kočkoviec. S lás-
kou a vďakou spomína manžel Anton, synovia Ľubo-kou a vďakou spomína manžel Anton, synovia Ľubo-
mír, Martin, vnučky Radka a Viktória a ostatná rodina. mír, Martin, vnučky Radka a Viktória a ostatná rodina. 
„Kto Ťa poznal, ten pozná našu bolesť, ten vie, čo sme „Kto Ťa poznal, ten pozná našu bolesť, ten vie, čo sme 
v Tebe stratili. V našom srdci a našich spomienkach v Tebe stratili. V našom srdci a našich spomienkach 
žiješ večne ďalej. Kto v srdci žije, neumiera.“ Kto ste žiješ večne ďalej. Kto v srdci žije, neumiera.“ Kto ste 
ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.12.2024 si pripomí-Dňa 17.12.2024 si pripomí-
name smutné 14. výročie, čo name smutné 14. výročie, čo 
nás navždy opustil náš drahý nás navždy opustil náš drahý 
manžel, dedko a  pradedko manžel, dedko a  pradedko 
Rudolf Dvorský.Rudolf Dvorský. S  láskou  S  láskou 
a  úctou spomína manželka a  úctou spomína manželka 
a dcéry s rodinami.a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 13. decembra 2024 sme Dňa 13. decembra 2024 sme 
si pripomenuli 7. výročie, keď si pripomenuli 7. výročie, keď 
nás navždy opustil náš drahý nás navždy opustil náš drahý 
manžel, dedko a pradedko, manžel, dedko a pradedko, 
spisovateľ spisovateľ Milan Húževka Milan Húževka 
zo Zbory. Kto ste ho poznali, zo Zbory. Kto ste ho poznali, 
venujte mu s nami tichú spo-venujte mu s nami tichú spo-
mienku. Manželka Veronika  mienku. Manželka Veronika  
s rodinou.s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, v srdci bo-„Odišiel si tíško, v srdci bo-
lesť zanechal, rýchlo bez lesť zanechal, rýchlo bez 
rozlúčky, nikto to nečakal.“ rozlúčky, nikto to nečakal.“ 
Dňa 12.12.2024 sme si pri-Dňa 12.12.2024 sme si pri-
pomenuli 2. výročie úmrtia pomenuli 2. výročie úmrtia 
manžela, otca, brata a švagra manžela, otca, brata a švagra 
Mariána IžvoltaMariána Ižvolta z Mojtína.  z Mojtína. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku. S lás-mu tichú spomienku. S lás-
kou spomína celá rodina.kou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 19.12.2024 uplynie  Dňa 19.12.2024 uplynie  
7 rokov, čo nás opustil náš 7 rokov, čo nás opustil náš 
otec, dedko a pradedko otec, dedko a pradedko 
Alojz NemčekAlojz Nemček zo Záskalia.   zo Záskalia.  
S láskou  spomínajú vnúčatá S láskou  spomínajú vnúčatá 
s rodinami.s rodinami.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

Poďakovanie Poďakovanie 
Mesiac december je obdobím, kedy sa zamýš-Mesiac december je obdobím, kedy sa zamýš-
ľame, čo sa nám podarilo celý rok vykonať. Nad ľame, čo sa nám podarilo celý rok vykonať. Nad 
čím sme uvažovali, urobili správne rozhodnutie čím sme uvažovali, urobili správne rozhodnutie 
a splnili si svoje prianie. Je ešte čas, aby sme sa a splnili si svoje prianie. Je ešte čas, aby sme sa 
poďakovali za pomoc tým, s ktorými žijeme. Aby poďakovali za pomoc tým, s ktorými žijeme. Aby 
oni vedeli, že ich máme veľmi radi, že bez nich by oni vedeli, že ich máme veľmi radi, že bez nich by 
sa nám zle žilo. Vďaka Vám, celému vedeniu náš-sa nám zle žilo. Vďaka Vám, celému vedeniu náš-
ho penziónu Hubertus n.o., Ing. Milanovi Rexovi, ho penziónu Hubertus n.o., Ing. Milanovi Rexovi, 
Mgr. Ivanke Jancíkovej, Emílii Kopincovej a Vlastič-Mgr. Ivanke Jancíkovej, Emílii Kopincovej a Vlastič-
ke Babušovej za to, že sa nám s láskavým slovom ke Babušovej za to, že sa nám s láskavým slovom 
prihovárate, aby sme sa cítili ako doma. Sestričky prihovárate, aby sme sa cítili ako doma. Sestričky 
a opatrovateľky sa delia s láskou so svojou rodi-a opatrovateľky sa delia s láskou so svojou rodi-
nou doma a s nami, keď nás kúpu, podávajú lieky nou doma a s nami, keď nás kúpu, podávajú lieky 
a mastia naše boľavé kĺby. Niektorých z nás musia a mastia naše boľavé kĺby. Niektorých z nás musia 
ešte aj kŕmiť. Ďakujeme pani kuchárkam aj pani ešte aj kŕmiť. Ďakujeme pani kuchárkam aj pani 
upratovačkám. Prajeme Vám v novom roku 2025 upratovačkám. Prajeme Vám v novom roku 2025 
veľa zdravia, veľa trpezlivosti s nami, ktorí sa všade veľa zdravia, veľa trpezlivosti s nami, ktorí sa všade 
ponáhľame. Vďaka vám všetkým. ponáhľame. Vďaka vám všetkým. 

Vaši dôchodcoviaVaši dôchodcovia
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Ak máte záujem 
pomôcť mačiatkam 

bez domova, obráťte 
sa na 

OZ Púchovské labky: 
zuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.12.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
•	 Vodoinštalatérske a  kúrenárske práce. 0949 
787 408.

INÉ
•	 Kúpim dvojizbový byt s balkónom v Púchove, RK 
nevolať. 0944 065 155.
•	 Predám veľké lúpané jadrá lieskových orechov  
v cene   18 eur   za 1 kg. Je možné kúpiť aj 0,5 kg. 
Kontakt: 0911952744.
•	 Dám do dlhodobého prenájmu 3-izbový byt 
s balkónom a klimatizáciou na Štefánikovej ul.  
v Púchove. Voľný v 1/2025. Nájom 580 €/mes. Info: 
0905 56 56 89.
•	 Dám do prenájmu 1-izbový byt, pre 1 osobu, 
v rodinnom dome. Voľný od 1.1.2025. 0914 120 216.
•	 Ponúkam služby opatrovania detí už od  
6. mesiacov a opatrovanie seniorov v Púchove  
a jeho okolí. Tel. 0907 192 658.
•	 Doučím anglický jazyk, mám certifikát úrovne C1. 
0902 576 514. 
•	 Predám záhradu 500 m2 v Púchove. Cena dohodou. 
0907 687 324.

PRÁCA
•	 Hľadám prácu ako upratovačka na 1 - 2 hod. 
v doobedných hodinách. 0944 341 880.
•	 Hľadám brigádu – pomocné práce okolo domu. 
0949 494 511.

Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 4.12.2024 uplynulo  Dňa 4.12.2024 uplynulo  
11 rokov, čo nás navždy 11 rokov, čo nás navždy 
opustila naša drahá mama, opustila naša drahá mama, 
svokra, babka a  prababka svokra, babka a  prababka 
Janka TonhauzerováJanka Tonhauzerová. S  lás-. S  lás-
kou spomínajú dcéra a  ne-kou spomínajú dcéra a  ne-
vesta s rodinami.vesta s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 20.12.2024 si pripomí-Dňa 20.12.2024 si pripomí-
name 8. smutné výročie, čo name 8. smutné výročie, čo 
nás navždy opustila naša nás navždy opustila naša 
drahá mama a  babka drahá mama a  babka Viola Viola 
Zboranová.Zboranová. S láskou a úctou  S láskou a úctou 
spomína syn s  manželkou spomína syn s  manželkou 
a deťmi.a deťmi.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 20. decembra 2024 Dňa 20. decembra 2024 
uplynie 10 rokov od úmrtia uplynie 10 rokov od úmrtia 
manželky, mamy a babičky manželky, mamy a babičky 
Márie MoravčíkovejMárie Moravčíkovej. S lás-. S lás-
kou a úctou spomína celá kou a úctou spomína celá 
rodina.rodina.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Úprimne ďakujeme všetkým, ktorí sa 5.12.2024 Úprimne ďakujeme všetkým, ktorí sa 5.12.2024 
na cintoríne v Púchove prišli rozlúčiť s našou mi-na cintoríne v Púchove prišli rozlúčiť s našou mi-
lovanou mamou a babkou lovanou mamou a babkou Emíliou HudákovouEmíliou Hudákovou. . 
Ďakujeme za prinesené kvetinové dary, prejavy Ďakujeme za prinesené kvetinové dary, prejavy 
sústrasti a slová útechy, ktorými ste nám pomohli sústrasti a slová útechy, ktorými ste nám pomohli 
zmierniť našu veľkú bolesť. Osobitné poďakovanie zmierniť našu veľkú bolesť. Osobitné poďakovanie 
patrí pánovi farárovi Cinovi, spevokolu pri evanje-patrí pánovi farárovi Cinovi, spevokolu pri evanje-
lickom zbore v Púchove a pohrebnej službe Ad-lickom zbore v Púchove a pohrebnej službe Ad-
vent za dôstojnú rozlúčku. Smútiaca rodina.vent za dôstojnú rozlúčku. Smútiaca rodina.

Prevádzka Divadla v Púchove počas vianoč-Prevádzka Divadla v Púchove počas vianoč-
ných sviatkov  bude pre čerpanie dovolenky ných sviatkov  bude pre čerpanie dovolenky 

zatvorená od 23.12.2024 do  6.1.2025.  zatvorená od 23.12.2024 do  6.1.2025.  
Za pochopenie ďakujeme, prajeme krásne Za pochopenie ďakujeme, prajeme krásne 

vianočné sviatky.vianočné sviatky.
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Šanca na nižšie splátky hypotéky

Hypotekárny boom a prudký rastHypotekárny boom a prudký rast
Nízke úroky na hypotékach skončili v roku 2022, Nízke úroky na hypotékach skončili v roku 2022, 

kde ich vystriedal prudký a nečakaný nárast. Po kde ich vystriedal prudký a nečakaný nárast. Po 
rokoch znižovania úrokov prišiel opačný trend rokoch znižovania úrokov prišiel opačný trend 
a tí, ktorí si vtedy hypotéky zafixovali na dlhšie a tí, ktorí si vtedy hypotéky zafixovali na dlhšie 
obdobie, dnes môžu oslavovať. Sadzby v priebe-obdobie, dnes môžu oslavovať. Sadzby v priebe-
hu pár týždňov vystrelili a spôsobili, že trh s hypo-hu pár týždňov vystrelili a spôsobili, že trh s hypo-
tékami takmer zamrzol. Najbližšie roky nás čaká tékami takmer zamrzol. Najbližšie roky nás čaká 
dobeh týchto “lacných” hypoték a vzhľadom na dobeh týchto “lacných” hypoték a vzhľadom na 
aktuálny vývoj pri úrokoch na úveroch je dobré aktuálny vývoj pri úrokoch na úveroch je dobré 
vedieť, čo sa s takouto zmenou dá urobiť. Podľa vedieť, čo sa s takouto zmenou dá urobiť. Podľa 
údajov Národnej Banky Slovenska k polovici údajov Národnej Banky Slovenska k polovici 
roka 2024 zvýšenú splátku absolvovala približ-roka 2024 zvýšenú splátku absolvovala približ-
ne štvrtina hypoték, pričom priemerné zvýšenie ne štvrtina hypoték, pričom priemerné zvýšenie 
predstavovalo 89 eur mesačne. Ročne to teda  predstavovalo 89 eur mesačne. Ročne to teda  
z rodinného rozpočtu ubralo cez 1000 eur. z rodinného rozpočtu ubralo cez 1000 eur. 

Aktuálny vývojAktuálny vývoj
V čase písania článku najnižšie úrokové sadzby V čase písania článku najnižšie úrokové sadzby 

pohybujú od 3,5%, čo je stále veľký skok voči pohybujú od 3,5%, čo je stále veľký skok voči 
rokom 2020 či 2021, keď sa hypotéky predávali rokom 2020 či 2021, keď sa hypotéky predávali 
aj za 0,4%, no z najhoršieho sme sa pravdepo-aj za 0,4%, no z najhoršieho sme sa pravdepo-
dobne dostali. Počas tohto roka boli sadzby dobne dostali. Počas tohto roka boli sadzby 
hypoték niektorých bánk blízko 5%. To by zvýše-hypoték niektorých bánk blízko 5%. To by zvýše-
nie splátky značne zhoršilo. Znižovanie sadzieb nie splátky značne zhoršilo. Znižovanie sadzieb 
našich bánk ovplyvňuje samozrejem znižovanie našich bánk ovplyvňuje samozrejem znižovanie 
úrokov Európskej centrálnej banky. Nemusí však úrokov Európskej centrálnej banky. Nemusí však 
nutne znamenať, že keď v Eurozóne budú úroky nutne znamenať, že keď v Eurozóne budú úroky 
3%, budú také hneď aj na Slovensku. 3%, budú také hneď aj na Slovensku. 
Na to má vplyv viacero faktorov a tie Na to má vplyv viacero faktorov a tie 
my ovplyvniť nevieme. Čo ovplyvniť my ovplyvniť nevieme. Čo ovplyvniť 
vieme, je príprava a výber možností, vieme, je príprava a výber možností, 
ktoré trh ponúka. Môžete si tak vylep-ktoré trh ponúka. Môžete si tak vylep-
šiť celkové podmienky vášho úveru.šiť celkové podmienky vášho úveru.

Príprava a návykPríprava a návyk
Jednou z možností ako predísť prob-Jednou z možností ako predísť prob-

lémom pri náhlom zvýšení splátky, je lémom pri náhlom zvýšení splátky, je 
už dnes si simulovať vyššiu splátku. už dnes si simulovať vyššiu splátku. 
Skúste si najbližšie mesiace odkladať Skúste si najbližšie mesiace odkladať 
napríklad o sto eur viac, ako platíte napríklad o sto eur viac, ako platíte 
za hypotéku. Následne vás prípadná za hypotéku. Následne vás prípadná 
vyššia splátka nezaskočí, budete na ňu vyššia splátka nezaskočí, budete na ňu 
pripravení a vytvoríte si návyk. Záro-pripravení a vytvoríte si návyk. Záro-
veň ste si takto za pár mesiacov vytvorili menšiu veň ste si takto za pár mesiacov vytvorili menšiu 
rezervu. rezervu. 

Neprijať prvú ponuku od bankyNeprijať prvú ponuku od banky
Keď vám následne banka podľa zákona pošle Keď vám následne banka podľa zákona pošle 

oznámenie o zmene, akú sadzbu na ďalšie obdo-oznámenie o zmene, akú sadzbu na ďalšie obdo-
bie ponúkajú, tu začína pomyselná štartovacia bie ponúkajú, tu začína pomyselná štartovacia 

čiara na prácu s vašou hypotékou. Nemusíte čiara na prácu s vašou hypotékou. Nemusíte 
túto ponuku akceptovať. Ak to banka umožňu-túto ponuku akceptovať. Ak to banka umožňu-
je (pretože nie všetky banky vedia pracovať so je (pretože nie všetky banky vedia pracovať so 
zmenou úroku pri výročí fixácie), je dobré prísť zmenou úroku pri výročí fixácie), je dobré prísť 
do banky a nechať si objasniť, či vám vedia do banky a nechať si objasniť, či vám vedia 
poskytnúť aj lacnejší úrok, ako prišiel na ozná-poskytnúť aj lacnejší úrok, ako prišiel na ozná-
mení. Za opýtanie nič nedáte, môžete len získať mení. Za opýtanie nič nedáte, môžete len získať 
a je to férový prístup, komunikovať so svojou a je to férový prístup, komunikovať so svojou 
bankou, keď vám tú hypotéku financovala. To je bankou, keď vám tú hypotéku financovala. To je 
prvá možnosť. Môžete častokrát aj zmeniť fixáciu prvá možnosť. Môžete častokrát aj zmeniť fixáciu 
a natiahnuť na dlhšie.a natiahnuť na dlhšie.

Či už bude výstup pozitívny alebo negatívny, Či už bude výstup pozitívny alebo negatívny, 
máme čas na rozmyslenie a môžeme pozrieť, ako máme čas na rozmyslenie a môžeme pozrieť, ako 
na tom vyzerajú úroky u iných bánk. Samozrej-na tom vyzerajú úroky u iných bánk. Samozrej-
me, kvôli pár eurám mesačne nemusí klient robiť me, kvôli pár eurám mesačne nemusí klient robiť 
refinanc (prenos hypotéky) do inej banky, preto-refinanc (prenos hypotéky) do inej banky, preto-
že nie vždy nižší úrok bude znamenať aj lacnejší že nie vždy nižší úrok bude znamenať aj lacnejší 
úver a nižšiu splátku. Najdôležitejším ukazova-úver a nižšiu splátku. Najdôležitejším ukazova-
teľom výhodnosti hypotéky je RPMN, tzv. Ročná teľom výhodnosti hypotéky je RPMN, tzv. Ročná 
percentuálna miera nákladov. Sú v nej spočítané percentuálna miera nákladov. Sú v nej spočítané 
všetky náklady, ktoré s danou hypotékou bude-všetky náklady, ktoré s danou hypotékou bude-
te mať. Nie len úroky, ale aj poplatky, prípadne te mať. Nie len úroky, ale aj poplatky, prípadne 
poistenie úveru. A zatiaľ, čo vo vašej banke dosta-poistenie úveru. A zatiaľ, čo vo vašej banke dosta-
nete úrok napríklad 3,9% a RPMN bude 4%, tak nete úrok napríklad 3,9% a RPMN bude 4%, tak 
v druhej banke dostanete úrok 3,6% ale RPMN v druhej banke dostanete úrok 3,6% ale RPMN 
bude 4,2%. Ktorá ponuka je výhodnejšia? No tá, bude 4,2%. Ktorá ponuka je výhodnejšia? No tá, 
kde je nižšia RPMN, pretože to je vaša celková kde je nižšia RPMN, pretože to je vaša celková 
nákladovosť. Tým pádom by bolo lepšie zostať  nákladovosť. Tým pádom by bolo lepšie zostať  
v danej súčasnej banke. v danej súčasnej banke. 

Refinancovať alebo nie?Refinancovať alebo nie?
Druhou možnosťou je refinancovanie. Aj keď Druhou možnosťou je refinancovanie. Aj keď 

úrokové sadzby vzrástli, stále existujú možnosti, úrokové sadzby vzrástli, stále existujú možnosti, 
ako na refinancovaní ušetriť. Otázka refinancu ako na refinancovaní ušetriť. Otázka refinancu 
samozrejme nestojí a nepadá iba na úrokoch. samozrejme nestojí a nepadá iba na úrokoch. 
To, či refinanc je alebo nie je výhodný má viace-To, či refinanc je alebo nie je výhodný má viace-

ro parametrov, ktoré treba porovnať. Do výpoč-ro parametrov, ktoré treba porovnať. Do výpoč-
tov by malo spadať napríklad to, koľko bude tov by malo spadať napríklad to, koľko bude 
stáť bežný účet v novej banke, koľko bude stáť stáť bežný účet v novej banke, koľko bude stáť 
prípadný nový znalecký posudok na nehnuteľ-prípadný nový znalecký posudok na nehnuteľ-
nosť, návrh na vklad na katastri, poplatok za úver nosť, návrh na vklad na katastri, poplatok za úver 
v novej banke či poplatok za predčasné splatenie v novej banke či poplatok za predčasné splatenie 

úveru v pôvodnej banke, ak ste nestihli refinan-úveru v pôvodnej banke, ak ste nestihli refinan-
covať včas. Všetky tieto údaje sú dôležité na to, covať včas. Všetky tieto údaje sú dôležité na to, 
aby ste si vedeli vyhodnotiť, či to po finančnej aby ste si vedeli vyhodnotiť, či to po finančnej 
stránke je alebo nie je dobrá voľba. Výhodou refi-stránke je alebo nie je dobrá voľba. Výhodou refi-
nancovania môže byť aj spojenie s inými úvermi, nancovania môže byť aj spojenie s inými úvermi, 
ktoré máte, do jedného. Ak by ste spájali hypo-ktoré máte, do jedného. Ak by ste spájali hypo-
téku napríklad so spotrebným úverom či staveb-téku napríklad so spotrebným úverom či staveb-
ným úverom, môžete na zníženej splátke získať ným úverom, môžete na zníženej splátke získať 
ešte viac a môže sa stať, že nová splátka bude ešte viac a môže sa stať, že nová splátka bude 
ešte nižšia, ako tá, ktorú platíte teraz. Rovnako ešte nižšia, ako tá, ktorú platíte teraz. Rovnako 
tak môžete predĺžiť splatnosť hypotéky, aby sa tak môžete predĺžiť splatnosť hypotéky, aby sa 
splátka znížila. To je však dobré komunikovať  splátka znížila. To je však dobré komunikovať  
s odborníkom.s odborníkom.

Štátna pomocŠtátna pomoc
Vláda pri schvaľovaní rozpočtu pre rok 2025 Vláda pri schvaľovaní rozpočtu pre rok 2025 

naďalej ráta s pomocou pri zvýšenej splátke na naďalej ráta s pomocou pri zvýšenej splátke na 
hypotékach. Zatiaľ túto pomoc využilo výrazne hypotékach. Zatiaľ túto pomoc využilo výrazne 
menej ľudí, ako sa očakávalo, no aj to je jedna menej ľudí, ako sa očakávalo, no aj to je jedna 
z možností, ako nemať výrazné zvýšenie splát-z možností, ako nemať výrazné zvýšenie splát-
ky na hypotéke. Táto pomoc vám preplatí 75% ky na hypotéke. Táto pomoc vám preplatí 75% 
navýšenej splátky, maximálne však 150 eur navýšenej splátky, maximálne však 150 eur 
mesačne. Je potrebné splniť určité príjmové, ale mesačne. Je potrebné splniť určité príjmové, ale 
aj hypotekárne podmienky, aby ste túto pomoc aj hypotekárne podmienky, aby ste túto pomoc 
mohli získať. Viac informácii je dostupných na mohli získať. Viac informácii je dostupných na 
stránke Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny. stránke Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny. 
To je teda tretia možnosť. To je teda tretia možnosť. 

Ďalšie možnosti	Ďalšie možnosti	
NBS informuje, že viacerí klienti robia aj tzv. NBS informuje, že viacerí klienti robia aj tzv. 

mimoriadne splátky svojich hypoték. V praxi to mimoriadne splátky svojich hypoték. V praxi to 
znamená, že pri výročí fixácie môžete bez poplaznamená, že pri výročí fixácie môžete bez popla
tku znížiť svoj dlh aj o niekoľko desiatok tisíc  tku znížiť svoj dlh aj o niekoľko desiatok tisíc  
a znížiť si tak splátku a dopad zvýšených úrokov a znížiť si tak splátku a dopad zvýšených úrokov 
nepocítite. Nie každý však má takúto možnosť nepocítite. Nie každý však má takúto možnosť 
a je určite na mieste aj otázka, či je to  efektívny a je určite na mieste aj otázka, či je to  efektívny 
spôsob využitia našetrených peňazí. spôsob využitia našetrených peňazí. 

Samozrejme, s hypotékou vždy súvi-Samozrejme, s hypotékou vždy súvi-
sia úroky, ktoré v nemalej miere zapla-sia úroky, ktoré v nemalej miere zapla-
tíme. Je to cena za požičané peniaze. tíme. Je to cena za požičané peniaze. 
No aj tu existuje viacero ciest, ako  No aj tu existuje viacero ciest, ako  
v rámci finančného plánovania celko-v rámci finančného plánovania celko-
vé preplatenie znížiť o desiatky tisíc vé preplatenie znížiť o desiatky tisíc 
eur a ušetriť niekoľko rokov splácania. eur a ušetriť niekoľko rokov splácania. 

Ako sami vidíte, možností, čo robiť Ako sami vidíte, možností, čo robiť 
so zvýšenými úrokmi a splátkami je so zvýšenými úrokmi a splátkami je 
viacero. Je však potrebné tomu veno-viacero. Je však potrebné tomu veno-
vať čas, preštudovať si podmienky  vať čas, preštudovať si podmienky  
a pozorovať aktuálnu situáciu na trhu. a pozorovať aktuálnu situáciu na trhu. 
Ak tento čas chcete radšej venovať Ak tento čas chcete radšej venovať 
svojej rodine, hobby či kamárátom, svojej rodine, hobby či kamárátom, 
oslovte skúseného odborníka na oslovte skúseného odborníka na 

financie, ktorý vám veľmi rád s vašou hypotékou financie, ktorý vám veľmi rád s vašou hypotékou 
pomôže. pomôže. 

Ak máte akékoľvek otázky aj ohľadom vašej Ak máte akékoľvek otázky aj ohľadom vašej 
hypotéky, napíšte či zavolajte. Rád sa o to spolu hypotéky, napíšte či zavolajte. Rád sa o to spolu 
s mojím tímom postarám. s mojím tímom postarám. 

Máte aj Vy obavu z navýšenia splátky hypotéky? V najbližších troch rokoch bude končiť Máte aj Vy obavu z navýšenia splátky hypotéky? V najbližších troch rokoch bude končiť 
fixácia na hypotékach takmer 350.000 Slovákom. Po ére extrémne lacných úverov  fixácia na hypotékach takmer 350.000 Slovákom. Po ére extrémne lacných úverov  
v rokoch 2020 a 2021 sa značnej časti hypoték zvýši úrokováý sadzba a s tým je spojená v rokoch 2020 a 2021 sa značnej časti hypoték zvýši úrokováý sadzba a s tým je spojená 
aj vyššia splátka, ktorá môže nepríjemne prekvapiť. Je však lepšie byť pripravený, ako aj vyššia splátka, ktorá môže nepríjemne prekvapiť. Je však lepšie byť pripravený, ako 
prekvapený. Preto sa pozrieme na to,  ako sa na “refixáciu” vopred pripraviť. Aké teda prekvapený. Preto sa pozrieme na to,  ako sa na “refixáciu” vopred pripraviť. Aké teda 
máme možnosti na aktuálnom hypotekárnom trhu?  máme možnosti na aktuálnom hypotekárnom trhu?  
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